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1. NORMAS DE SEGURIDAD
Antes de instalar y utilizar el producto:

- Lea atentamente todas las partes del presente manual.

- Controlar que los datos indicados en la placa sean los deseados y adecuados para la instalacion, y en particular
que el voltaje nominal de la bomba sea compatible con el de la instalacion.

- La instalacion y el mantenimiento deben ser llevados a cabo Gnica y exclusivamente por personal autorizado,
responsable de efectuar las conexiones eléctricas segdn las normas de seguridad vigentes.

- La bomba no deberd ser utilizada por personas con capacidades fisicas, sensoriales y/o mentales reducidas, o
bien sin la debida experiencia o conocimientos, salvo que un responsable de su seguridad les haya explicado las
instrucciones y supervisado el manejo de la bomba.

- Se deberd evitar que los nifios jueguen con la bomba.

- El fabricante declina toda responsabilidad por dafios derivados de un uso inapropiado del producto, y no se
hard responsable de los dafios ocasionados por operaciones de mantenimiento o reparacién llevadas a cabo por
personal no cualificado y/o con piezas de repuesto no originales.

- El uso de repuestos no autorizados, alteraciones del producto o uso inapropiado anulardn automdticamente la
garantia del producto.

Durante su funcionamiento habitual:

- Antes de quitar la tapa del variador de velocidad para cualquier accion de mantenimiento, asegurese de
desconectar la tension de red y esperar 5 minutos para que la electrénica descargue cualquier tension residual en
su interior.

- Nunca desconectar el variador mientras el motor esté girando. Esta accion puede provocar dafios irreparables
al variador de velocidad asi como afectar a los demds sistemas electronicos conectados a la misma red elécirica.

- Aunque la bomba se encuentre no operativa, debe igualmente cortarse el suministro eléctrico a fodo el variador
de velocidad para realizar cualquier accion de mantenimiento.

- Ante cualquier anomalia en la instalacion, la bomba puede pararse manualmente a través del pulsador STOP
preparado para tal fin.
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2. DATOS TECNICOS

Valores nominales:

Tension de Alimentacion (V)

220-240V (1~ - 50/60Hz)

Velocidad de funcionamiento (RPM)

700 r.p.m — 2800 r.p.m

Intensidad Mdxima de (A)

1TA

Grado de Proteccion

IP 55

Limites de utilizacion:
- Temperatura Minima Ambiente: -10°C
- Temperatura Mdxima Ambiente: +40°C

- Variacién de Tension de Alimentacion: +/- 10%

3. INSTALACION / MONTAJE

Antes de instalar la bomba, lea atentamente todas las partes del presente manual y consulte las normas de seguridad

vigentes en cada pais.

Instalacién de la bomba:

- Debe instalarse en ambientes bien ventilados, sin humedad y lejos de la exposicion directa del sol y de la lluvia.

El no cumplimiento de estas indicaciones puede reducir considerablemente la vida Gtil del variador de velocidad.

- Antes de efectuar las conexiones eléctricas, asegirese de que no reciba tension eléctrica el cable utilizado para

alimentar eléctricamente la bomba.

- Comprobar concienzudamente los datos eléctricos indicados en la placa de caracteristicas del variador antes de

suministrar corriente eléctrica.

- Debe dimensionar correctamente los cables de suministro elécirico a la bomba, en funcién del consumo nominal

del motor y la longitud de cable que se requiera.

- Asegirese también de que en la red elécirica se disponga de protecciones eléciricas, en particular es recomendado

el uso de un interruptor diferencial de alta sensibilidad (30mA clase B para aplicaciones industriales).

- Es recomendable, ademds del interruptor diferencial, que exista en la instalacion una proteccion magneto-

térmica para controlar el suministro eléctrico a la bomba.
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4. CONEXIONES ELECTRICAS

J

Alimentacion

230Vac (1~ 50/60Hz)

%JF )

&
| lls
&

[B=A1
|:|
®

®

]
|:| .
E } @ El‘ Ventilador

—_ == Entrada Digital 2
__=1 Entrada Digital 1
—== Transductor de presion

=7 Salidarelé 2
— = Salidarelé 1

Motor 3x230V

Circuito Pantalla

Seiial

Descripcion

Salidas relé 1y 2

Salidas que actban segin se hayan programado.
Estas salidas son libres de potencial y con una carga
mdxima de 5 amperios a 230Vac.

Ventilador

En la modalidad de funcionamiento con soporte de
pared, debido a que no tenemos la refrigeracion del
propio ventilador del motor, utilizaremos el sistema
de ventilacion que equipa dicho soporte de serie para
realizar esta refrigeracion.

Esta salida es a 24Vdc y se activa siempre que la
bomba esté en funcionamiento.

Entradas digitales 1y 2

En estas entradas podemos conectar cualquier
contacto libre de potencial que nos realizard las
funciones programadas.

NOTA: No alimentar estas entradas con
tension.

Transductor de presion

En caso de estar conectado, servird al variador de
velocidad para conocer la presion de la instalacion
asi como la presion durante el ciclo de “BACK WASH".
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5. FORMATO PANTALLA

©) o (©) ©)

Power (h ®
RUN CO
ALARM A\ O

€ saci

Tecla Funcion

Vi Activacion temporizada de la bomba a la velocidad 1
V2 Activacion temporizada de la bomba a la velocidad 2
V3 Activacion temporizada de la bomba a la velocidad 3
AUT Para activar el funcionamiento normal de la bomba
SToP Para desactivar la bomba en cualquier circunstancia
BACK WASH | Para iniciar el ciclo de lavado de filtros (back wash)
LIGHTS Activacion manual de tiempo de iluminacion

F1 Tecla de accion del texto en pantalla

F2 Tedla de accion del texto en pantalla

AV Tedlas para desplazarse por los mends

POWER Indica presencia de tension

RUN Indica que la bomba estd en marcha

ALARM Indica que hay una alarma activa




~»Saci

6. PANTALLA PRINCIPAL

En esta pantalla se nos mostrard el estado actual de la bomba:

YARIABLE SPEED PUMF
1258 vrem --- EBoRE
4.8 A COE . BAD

11:58 Menu

Podremos visualizar directamente la velocidad de giro instantdnea del motor, la presion de la instalacion
(solamente en caso de estar instalado un transductor de presion) y el consumo instantdneo del motor. Entre
paréntesis justo al lado del consumo instantdneo podemos ver el consumo nominal del motor introducido en el
asistente de inicio (punto 8 del presente manual).

Desde esta pantalla, pulsando las teclas ( A ) o ( 'V ), accedemos directamente al mend de visualizacion,
sirviendo como atajo para comprobar algunos datos que necesitemos visualizar sin necesidad de acceder al mend
de ajustes.

7. MODO DE FUNCIONAMIENTO
Todas las bombas disefiadas para la limpieza de las piscinas tienen como objetivo principal mantener limpia y en
condiciones dptimas el agua. El avance y la caracteristica principal es que con la légica del variador de velocidad,
este proceso se consigue con altos ahorros energéticos.

El variador permite el funcionamiento de una bomba en la instalacion, ademds de poder controlar la activacion
automdtica de los focos de piscina y también ayudar a la limpieza del filiro, ademds de otras funciones.

Disponemos de un ajuste diario de varios ciclos de filtracion (hasta 4 ciclos cada dia), en el que ademds le
indicaremos la velocidad de funcionamiento de la bomba.

El modo por defecto de funcionamiento de la bomba es el automdtico. Una vez se indican los tramos horarios y
los dias de la semana en el que se requiera filtrar, la bomba filtrard a la velocidad indicada en cada tramo. Es
aqui donde deberiamos tener en cuenta que cuanto menor es la velocidad de funcionamiento, mayor es
el ahorro energético.

En el teclado se incluyen 3 pulsadores identificados como V1, V2 y V3, que permiten un funcionamiento temporizado
de la bomba a la velocidad fijada en el pardmetro correspondiente, por si se requiere una activacion manual de
la bomba.

En caso de existir un transductor de presion instalado, el sistema monitorizard en todo momento la presion de la
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instalacion, con el fin de avisar en caso de detectar un exceso de suciedad en el filtro. Una vez recibido este aviso,

o en cualquier ofro momento, mediante la pulsacion del boton “BACK WASH”, un sencillo asistente nos guiard
para la limpieza del filiro. En dicho asistente se nos instard a mover las vdlvulas del filiro a modo limpieza,
posteriormente enjuague y por ultimo nuevamente filiracion.

8. PUESTA EN MARCHA
La primera vez que le damos tension a nuestro equipo veremos el pardmetro 1.1 que pertenece al mend 1
Configuracion General, que a la vez es el asistente de arranque.
Esta pantalla también la veremos en caso de restaurar los ajustes de fabrica.
En este mend se introducirdn los pardmetros bésicos de la instalacion a la espera de la programacion de los
intervalos de tiempo que queramos tener la bomba filtrando.

1.1 LaHGUAGE

Erializsh Elegimos el idioma deseado con la tecla (W) y con la tecla la tecla F2
(Siguiente), pasamos al pardmetro 1.2 para continuar con el asistente
Hext de configuraci6
guracién.
SET En este pardmetro introducimos fecha y h v [
n este pardmetro introducimos fecha y hora, que serdn por las que
DATE AMD TIME se regird el variador para la programacion de tiempos de marcha y
2@ az2sz22 - 18 2a paro. Continuamos con la tecla F2 para acceder a la pantalla donde
Sumnd o fecert le indicaremos la intensidad nominal del motor, indicada en su placa
=uhdja/- SCEF Y de araderisticas.

1.5 HOMIMAL
CURERREHMT
=58 RAmeE Con los teclas ( A )y ( W) aumentamos y disminuimos,
\ 1 o 4 respectivamente, el consumo nominal del motor de la bomba. Con la
Blajelk M=z tecla F2 pasamos al mend 1.4.
TR I MG Taklz En esta pantalla observaremos una secuencia de arranques y paros
: e : del motor a baja velocidad, para poder ver si el motor estd girando en
v E S sentido correcto. De no ser asi, con las teclas ( A )y (W ) podemos
H invertir el sentido de giro.
Fereatl Aoccert

Esta es la dltima pantalla del asistente de inicio.
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9. MENU DE CONFIGURACION (ESQUEMA)
MENU

1, 2 3 4 5. 6, 7. . 9 10, 11, n.
CONFIG. . [[LAvapo bE VELOCIDAD | ENTRADAS || PARA. [[MODO [ VISUALIZA- [ HISTORIAL
GENERAL | FILTRACION [[FILTRO ~ [[FOCOS | SKIMMING || FUA SALIDAS || AVANZADOS || MANUAL [|CION™ || ALARM | RESETS
11 2.1 NUMERO 3.1 VELOCIDADDE || 4.1 PRESENCIA |5|DURA[ION Al 7.1 ENTRADA 8.1 FREQ. 10.] TEMPERATU- 12.1 RESET
IDIOMA DETRAMOS LUNES_|f LAVADD DEFOC0S SKIMMING VELOCIDAD V1 DIGITAL NOMINAL MOTOR RA DELMODULO (ONTADORES
1.2 PONER 22 EDITARTRAMO || 3.2 DURACION 5.2 INTERVALO 6.2 7.2 ENTRADA 8.2 UNIDADES 02 12,2 RESET HISTO-
ENHORA LUNES (1 DE LAVADO SKIMMING VELOCIDAD V2 DIGITAL2 PRESION SENAL ANALOGICA RICO ALARNAS
1.3 INTENSIDAD DE | 2.3 3.3 DURACION 5.3 CAUDAL 63 13 8.3 FONDO ESCALA 103 , 3
MOTOR DE ENJUAGUE SKIMMING VELOCIDAD V3 SALIDAT DELTRANSDUCTOR HORAS TENSION AJUSTES FABRICA
1.4 SENTID 24 3.4 PRESION AVISO 14 8.4 PRESION 104 HORAS DE
DEGIRO FILTRO SUCIO SALIDA2 I FILTRO TRABAO
25 EDITAR TRAMO 8.5 FRECUENCIA 105 (ONTADOR
LNES (2) DE CONMUTACION ENERGIA
26 8.6 ALARMA FALTA 10,6 ENTRADA
DEAGUAACTIVA DIGITALT
17 8.7 LINITE ALARMA 10.7 ENTRADA
FALTA DE AGUA DIGITAL2
2.8 EDITAR TRAMO 8.8 TIEMPO DE 08
LUNES (3) (EBADO SALIDARELE 1
19 09
SALIDA RELE 2
210 10,
VERSION SOFT.
211 EDITAR 11.1 POTENCIA
TRAMO LUNES (4) CONS. BOMBA
217
213
214 COPIAR DIA
LUNES A MARTES
285 HUM. DE
TRANOS DOMINGO
2.86 EDITAR TRA-
140 DOMINGO (1
287
288
289 EDITAR TRA-
1i0 OGO 1)
290
29
292 EDITAR TRA-
1i0 OGO 3
9
19
295 EDITAR TRA-
110 DOMINGO (4)
29
297
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10. MENU CONFIGURACION

1. CONFIGURACION GENERAL

Par. Descripcion Ud. Defedo VA;?:ES Hor Notas

11 | ibioma 11 | Espaiiol ‘Il’grric:]d(iiﬁnir el idioma con que interactuar con el

1.2 | PONEREN HORA Para ajustar la fecha y hora del variador.

13| INTENSIDAD DE MOTOR LI IO L L it

14 | SENTIDO DE GIRO 0 0 1 :]‘Ai(r):riﬁe‘::;?]sti?il)szm:dhoo:’:rig(:.ro del motor en caso de
2. CONFIGURACION GENERAL

Par. Descripcion Ud. Defedo VA;?:ES Hor Notas

201 | NUMERO DE TRAMOS LUNES 0 0 4 grgmu(mehcgss)se debe recircular el agua de la piscina

2.02 00:00 Se fija la hora de inicio del tramo 1.

2.03 | EDITAR TRAMO LUNES* (1) 24:00 Se fija la hora de finalizacion del framo 1.

2.04 rpm | 1400 700 2800 | Se fija la velocidad de giro de este tramo 1.

2.05 00:00 Se fija la hora de inicio del tramo 2.

2.06 | EDITAR TRAMO LUNES (2) 24:00 Se fija la hora de finalizacién del tramo 2.

2,07 rpm | 1400 700 2800 | Se fija la velocidad de giro de este tramo 2.

2.08 00:00 Se fija la hora de inicio del tramo 3.

2.09 | EDITAR TRAMO LUNES (3) 24:00 Se fija la hora de finalizacion del framo 3.

2.10 rpm | 1400 700 2800 | Se fija la velocidad de giro de este tramo 3.

211 00:00 Se fija la hora de inicio del tramo 4.

2.12 | EDITAR TRAMO LUNES (4) 24:00 Se fija la hora de finalizacion del tramo 4.

213 rpm | 1400 700 2800 | Se fija la velocidad de giro de este tramo 4.

214 | COPIAR DIA LUNES A MARTES** E?Jl:}gﬁi;‘r)n‘t)ei:u(rl\/llAORcTOIEnSf;%]umién horaria anterior al
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Par. Descripcion Ud. Defedo VA;?:ES ox Notas

2.86 00:00 Se fija la hora de inicio del tramo 1.

2.87 | EDITAR TRAMO DOMINGO (1) 24:00 Se fija la hora de finalizacion del framo 1.
2.88 rpm | 1400 700 2800 | Se fija la velocidad de giro de este tramo 1.
2.89 00:00 Se fija la hora de inicio del tramo 2.

2.90 | EDITAR TRAMO DOMINGO (2) 24:00 Se fija la hora de finalizacion del tramo 2.
291 rpm | 1400 700 2800 | Se fija la velocidad de giro de este framo 2.
292 00:00 Se fija la hora de inicio del tramo 3.

2.93 | EDITAR TRAMO DOMINGO (3) 24:00 Se fija la hora de finalizacién del tramo 3.
294 rpm | 1400 700 2800 | Se fija la velocidad de giro de este tramo 3.
2.95 00:00 Se fija la hora de inicio del tramo 4.

2.96 | EDITAR TRAMO DOMINGO (4) 24:00 Se fija la hora de finalizacion del tramo 4.
297 rpm | 1400 700 2800 | Se fija la velocidad de giro de este tramo 4.

* Existe una configuracion completa para cada dia de la semana. En este manual solamente se explica cémo configurar
el lunes y el domingo, a modo de resumen, pero el proceso es exacto para cada uno del resto de dias de la semana.
** Al finalizar la configuracion del dia, se permite copiar directamente esta configuracion directamente el siguiente dia,
ahorrando tiempo a la hora de ajustar cada dia individualmente.

10
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3. LAVADO DE FILTRO
- VALORES
Par. Descripcion Ud. Notas
g Defecto | Min. | Max.
Se fija la velocidad de la bomba para el proceso de
3.01 | VELOCIDAD DE LAVADO rpm | 2800 700 2800 limpieza de filtro.
: . Tiempo de funcionamiento de la bomba durante el
3.02 DURACION DE LAVADO min 5 1 60 proceso de lavado de| fihro.
) Una vez limpio el filtro, tiempo de funcionamiento de
3.03 | DURACION DE ENJUAGUE min 1 0 60 la bomba para el proceso de enjuague del agua sucia
remanente en el filtro.
Presion a partir de la cual se mostrard un aviso en
3.04 | DURACION DE ENJUAGUE bar 15 1 25 pantalla requiriendo la limpieza del filtro (para esta
’ ! funcion es necesaria la instalacion de un transductor
de presion).
4. FOCOS
- VALORES
Par. Descripcion Ud. Notas
2 Defecto | Min. | Max.
Se programa el dclo de iluminacion diario de la
401 | PRESENCIA DE FOCOS NO NO Sl piscina en caso de indicar que si que hay focos.
. Habilitamos / Deshabilitamos la iluminacién de la
4.02 | FOCOS ACTIVOS LUNES OFF OFF ON piscing los lunes,
4.03 | INICIO FOCOS LUNES* 00:00 Indicamos la hora de inicio del ciclo de iluminacién.
4.04 | FINAL FOCOS LUNES* 00:00 Indicamos la hora de finalizacién del ciclo de iluminacion.
Permite cambiar la secuencia de colores en caso de
423 | RGBTEST disponer de leds RGB en la piscina.

* Existe una configuracion completa para cada dia de la semana. En este manual solamente se explica como configurar
el lunes, pero el proceso es idéntico para el resto de los dias de la semana.

5. SKIMMING
- VALORES
Par. Descripcion Ud. Notas
4 Defecto | Min. | Max.
i Permite programar la duracion del programa de
501 | DURACION SKIMMING min 2 0 5 limpieza de la superficie (SKIMMING) de la piscina.
Si se indican 0 minutos se deshabilita el SKIMMING.
Indicamos cada cudnto tiempo requerimos que se
502 | INTERVALO SKIMMING h 3 1 24 inice el programa de SKIMMING.
503 | AUDAL SKIMMING rom | 2800 700 2800 Le indicamos a la bomba qué velocidad requerimos

para el programa SKIMMING.
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6. VELOCIDAD FUJA

- VALORES
Par. Descripcion Ud. Notas
g Defecto | Min. | Max.
Fijamos la velocidad a la que queremos que funcione
6.01 VELOCIDAD V1 rpm 950 700 2800 la bomba en la velocidad V1.
Fijamos la velocidad a la que queremos que funcione
6.02 VELOCIDAD V2 rpm 1400 700 2800 la bomba en la velocidad V2.
Fijamos la velocidad a la que queremos que funcione
6.03 | VELOCIDAD V3 rpm | 2800 700 2800 lo bomba en la velocidad V3.
7. ENTRADAS SALIDAS
- VALORES
Par. Descripcion Ud. Notas
’ Defecto | Min. | Max.
Sin usar Puede usarse una entrada para realizar un paro
Paro Externo remofo (la opcion INV es para un contaco que
7.01 | ENTRADADIGITAL1 sinusar | Paro Externo INV | se abre para que acué) o para que la bomba
Velocidad Fija funcione a una velocidad determinada al activarse o
Velocidad Fija INV | desactivarse (opcién INV) la entrada 1.
En coso de habilitar la entrada digital 1 para
7.02 | VELOCIDADIN 1 rpm | 1400 700 2800 | velocidad fija le indicamos a qué velocidad queremos
que funcione al darse esta entrada.
7.03 | ENTRADA DIGITAL 2 fdem pardmetro 7.01 pero para la entrada 2.
7.04 | VELOCIDAD IN 2 idem pardmetro 7.02 pero para la entrada 2.
OFF
Clorador Salino Podemos programar el relé 1 para que se active
A LGVUd?‘m (o )de desactive para las opciones acabadas en
7.05 | SALIDA1 OFF U""ﬂi NC) siempre que la bomba se ponga en marcha,
Alarma (NC cwando la bomba esté filtrando (clorador salino), al
Mu‘r(ha producirse una alarma o mientras se produce un ciclo
Reloj (NO de programacién determinado.
Reloj (NC
OFF Este pardmetro es visible Gnicamente si escogemos
L-D una de las 2 opciones de reloj en el pardmetro
706 | PROGRAMA HORARIO 1 OFF LV anterior, y permite programar los dias o el blogue
’ ) de dias, como por ejemplo L-D que hace referencia
L MXJVSD a lunes hasta domingo, en los que queremos que se
B active el relé.
7.07 | HORAINICIO PROGRAMA 1 00:00 Indicamos la hora de inicio del programa 1.
7.08 | HORA PARO PROGRAMA1 00:00 Indicamos la hora de inicio del programa 2.
7.09 | SALIDA2 Idem pardmetro 7.05 pero para la entrada 2.

12
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., VALORES
Par. Descripcion Ud. Notas
g Defecto | Min. | Max.
OFF Este pardmetro es visible Gnicamente si escogemos
L-D una de las 2 opciones de reloj en el pardmetro
710 | PROGRAMA HORARIO 2 OFF LV anterior, y permite programar los dias o el blogue
’ ) de dias, como por ejemplo L-D que hace referencia
L MXJVSD a lunes hasta domingo, en los que queremos que se
R active el relé.
7.11 | HORAINICIO PROGRAMA 2 Idem pardmetro 7.07 para el programa 2.
7.12 | HORA PARO PROGRAMA 2 Idem pardmetro 7.08 para el programa 2.
8. PARAMETROS AVANZADOS
.. VALORES
Par. Descripcion Ud. Notas
B Defecto | Min. | Max.
801 | FRECUENCANOMINALMOTOR | Hz | 2800 | 1400 | a0 | fermie modifir o velocidad méiima do
. funcionamiento de la bomba.
802 | UNIDADES DE PRESION B B ps| Podemos modificar las unidades para representar la
- ar ar presion de la instalacion.
Permite ajustar el rango de deteccion del transductor
8.03 | FONDO ESCALA TRANSDUCTOR Bar 10 5 58 en caso de instalar uno con escala diferente al
standard 4-20 mA (0-10 Bar).
En este punio indicaremos cual es la presion
, mdxima que soporta nuestro filiro, para que en
8.04 | PRESION MAXIMA FILTRO Bar | 25 2 5 un funcionamiento normal el variador lo tenga en
cuenta y actie en consecuencia para que esta presion
no sea nunca superada.
Permite modificar la frecuencia de conmutacion
del variador, reduciendo el, aunque poco comin,
) ruido de conmutacion a costa de un aumento de
8.05 | FRECUENCIADE CONMUTACION | KHz | 77 | 25 | 16 | temperatura de la eledronico.
Nota: No recomendamos modificar el valor
por defecto excepto por indicacion expresa del
departamento técnico.
Permite la supervision constante del frabajo en seco
8.06 | ALARMA DE FALTA AGUA ACTIVA ON ON OFF de la bomba, en caso de producirse.
¢ Valor que se utiliza en el algoritmo matemdtico que
8.07 | LIMITE ALARMA FALTA AGUA % 75 50 90 calcula el trabajo en seco de la bomba.
Durante el tiempo de cebado, la deteccion del trabajo
8.08 | TIEMPO DE CEBADO min 2 1 10 en seco no estard operativa aunque esté activa la
supervision.

13
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9. MODO MANUAL

S.MaHUAL DA = 1A
5 Fm il Bl EaR
B.8 A LS. BA
Salir oM

El objetivo de la presente pantalla es la de hacer una prueba de funcionamiento de la bomba, a una velocidad concreta, un tiempo controlado,
con el fin de escoger correctamente las velocidades de funcionamiento de los ciclos del apartado 2 del mend de ajustes.

Mediante la pulsacion de F2, activamos la bomba inicialmente durante 2 minutos a la frecuencia maxima de la bomba. Por cada pulsacién de la
tecla F2, aumentamos el tiempo de funcionamiento en una escala de 2 minutos, 15 minutos, 30 minutos, 1 hora, 2 horas, 4 horas 6 8 horas. En
cwalquier momento, mediante la pulsacion de la tecla F1 detenemos el funcionamiento de la bomba.

Por cada pulsacion de las teclas ( A, ) o (W) aumentamos o disminuimos, respectivamente, 10 rpm la velocidad de funcionamiento de la bomba.

10. VISUALIZACION

VALORES

Not
Defecto | Min. | Max. oles

Par. Descripcion Ud.

Muestra la temperatura actual del modulo de
; . potencia. Si la temperatura es muy elevada, el
10.01 | TEMPERATURA MODULO C propio variador de velocidad limitard la velocidad
de la bomba evitando que la electronica del variador
quede dafiada.

Muestra el valor de lectura en mA del transductor de

10.02 | SENAL ANALOGICA mA 4 20 presion.

, Indica las horas que lleva la bomba conectada a la
10.03 | HORAS TENSION Horas red eléctrica independientemente de si ha estado en
funcionamiento o no.

10.04 | HORAS DE TRABAJO Horas Indica las horas de funcionamiento de la bomba.
10.05 | CONTADOR ENERGIA kWh Indica el consumo de la bomba en kWh.
10.06 | ENTRADA DIGITAL T 0 0 1 Indica si la entrada 1 estd activa o no, en caso de

estar activa, el motivo que la ha activado.

Indica si la entrada 2 estd activa o no, en caso de

10.07 | ENTRADA DIGITAL 2 0 0 ! estar activa, el motivo que la ha activado.
‘ Indica si el relé 1 estd activo o no y, en caso de estar
10.08 | SALIDARELE 1 0 0 1 activo, el motivo por el que lo estd.
‘ Indica si el relé 2 estd activo 0 no y, en caso de estar
10.09 | SALIDARELE 2 0 0 1 activo, el motivo por el que lo estd.
, Indica la version del software de la placa de control
11.00 | VERSION SOFTWARE (pantalla) como de la placa de potencia (radiador de
aluminio).
11.01 | POTENCIA CONSUMIDA BOMBA w Indica la potencia instantdnea consumida por la bomba.
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11. HISTORIAL ALARMAS

Muestra un histérico de anomalias de la bomba donde esté conectado el variador, indicando la fecha, la hora y la anomalia que se produjo. Esta
informacién es muy importante para detectar posibles anomalias de funcionamiento de la instalacion.

12. RESETS
.. VALORES
Par. Descripcion Ud. Notas
H Defecto | Min. | Max.
Al indicar SI, eliminamos las horas de tensién y el
12.01 | RESET CONTADORES NO NO S| contador de energio,
‘ Al indicar SI hacemos un reset de todos los fallos
1202 | RESET HISTORICO ALARMAS NO NO S almacenados en el histdrico de alarmas.
Este pardmetro eliminard todos los ajustes
1203 | AJUSTES FABRICA NO NO S| introducidos en la configuracion del variador,
’ devolviendo a este al estado inicial como cuando fue
instalado por primera vez.
11. ALARMAS
Mensaje Motivos Solucion / Soluciones
i Indica que se ha superado la presion | Pulse el boton BACK WASH y realice los pasos que le indica el
AVISO PRESION: introducida en el pardmetro PRESION | asistente de limpieza de filiro, ya que el sistema detecta una
LIMPIEZA DE FILTRO AVISO FILTRO SucIO. presion elevada en el filtro probablemente por un exceso de
suciedad en su interior.
ALARMA FO1 Indica un consumo excesivo del motor. Comprobar que la bomba gire libremente sin ninguna
SOBREINTENSIDAD obstruccion.

El motor estd comunicado/quemado. Desconedte el motor del variador y compruebe que el mensaje
desaparece. Si no es asi péngase en contacto con el servicio
técnico mds cercano.

ALARMA F02 No estdn cableados fodos los cables. Compruebe que todos los cables del motor estén correctamente

CORTOCIRCUITO conectados al propio motor y también al variador. Supervisar
también el correcto cableado de alimentacion eléctrica del
variador.

Fallo interno del variador. Péngase en contacto con el servicio técnico mds cercano.

El modulo de potencia ha alcanzado una | Asegirese que la temperatura ambiente no supere los extremos

ALARMA F03 temperatura muy elevada, comprometiendo | reflejados en este manual.

SOBRETEMPERATURA su fiabilidad. Asegirese de que la ventilacion del variador es correcta, en

DEL MODULO este caso controlar que la bomba tiene ventilador y que estd
instalada la tapa del ventilador.

ALARMA F04 El variador no recibe corriente eléctrica, o | Se ha interrumpido el suministro eléctrico al variador.

TENSION estd fuera de los limites superior e inferior. | Los cables de conexion eléctrica de la red elécrica hacia el

DE ENTRADA variador se han desconectado.

15
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Mensaje Motivos Solucidn / Soluciones
El motor estd comunicado/desconectado. Compruebe que los cables a motor estdn bien conectados, ya que
el variador no detecta motor, o bien estd quemado.
ALARMA F06
FALLO MOTOR Perdida de sincronismo. También puede tratarse de una perdida de sincronismo del
motor durante el funcionamiento debido a un cambio muy
grande y rdpido en las condiciones de bombeo.
ALARMA F07 El variador detecta que la bomba estd | Asegirese de que la bomba aspire correctamente el fluido.
FALTA DE AGUA trabajando sin agua en el cuerpo de bomba.
ALARMA FO8 El variador detecta que el filtro estd muy | Compruebe que no se necesite una limpieza de filtro y que las
LIMITE PRESIGN MAXIMA | sudio o a una presion muy préxima a la | vdlvulos de impulsion permitan la recirculacion.
rotura.
No existe comunicacion entre la placa | Compruebe que el cable plano que comunica ambos circuitos
de control (tapa), y la placa de potencia | electronicos este bien conectado y apretado.
(radiador).
éliiagmeT]SRNO Fallo interno del variador. Puede producirse por un error puntual de lectura del firmware.
Recomendamos la desconexion elédrica del variador de
frecuencia durante unos minutos. Al dar tension al variador el
mensaje permanece, debe ponerse en contacto con el servicio
técnico mds cercano.

12. GARANTIA
La garantia del variador de velocidad es de 24 meses a partir de la fecha de compra. La utilizacion de repuestos no
originales, alteraciones o usos inapropiados hardn que la garantia del producto pierda su validez.

13. ELIMINACION Y TRATAMIENTO AMBIENTAL
Para llevar a cabo la eliminacién de las piezas que componen el variador de velocidad, serd necesario atenerse a
las normas y leyes vigentes propias del pais donde se estd siendo utilizado el producto. En cualquier caso se ruega
no arrojar piezas confaminantes al medio ambiente.

Este simbolo en el producio indica que no se puede tirar a la basura doméstica.

Esta disposicion solo se refiere a la eliminacion de equipos en el territorio de la union europea (2012/19/UE). Es
responsabilidad del usuario deshacerse del equipo entregdndolo en un punto de recogida designado para reciclar
y eliminar el equipo eléctrico. Para obtener mds informacion acerca de los puntos de recoleccion de equipos,

comuniquese con su agencia local de eliminacion de deshechos.
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1. SAFETY RULES
Before installing and using the product:

- Carefully read the whole of this manual.

- Check that the data indicated on the plate is desired information and is appropriate for the installation, and in
particular that the nominal voltage of the pump is compatible with that of the installation.

- The installation and maintenance must be carried out solely and exclusively by authorised personnel, responsible
for making the electrical connections in accordance with the current safety regulations.

- The pump must not be used by people with reduced physical, sensory or mental capabilities, or without the
ue experience or knowledge, except if a person responsible for their safety has explained the instructions and
supervised their operation of the pump.

- Do not let children play with the pump.

- The manufacturer accepts no liability for domage caused by improper use of the product and shall not be held
responsible for dumage caused by maintenance or repairs carried out by unqualified staff and/or using non-
original replacement parts.

- The use of unauthorised replacement parts, alterations of the product or improper use shall automatically render
the product guarantee null and void.

During normal operation:

- Before removing the cover of the speed variator, connect the mains voltage and wait 5 minutes for the electronic
circuit board fo discharge any residual voltage inside.

- Never disconnect the variator while the motor is rotating. This action can cause irreparable damage fo the speed
variator and affect the other electronic systems connected to the same electric grid.

- Although the pump is not operational, the electrical supply must still be cut off to the whole speed variator for
any maintenance work.

- If there are any anomalies in the installation, the pump can be stopped manually using the button STOP for this
purpose.
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2. TECHNICAL DATA

Nominal values:
Power supply voltage (V) 220-240 V (1~ - 50/60Hz)
Operating speed (RPM) 700 r.p.m — 2800 r.p.m
Maximum current (A) 1TA
Protection rating IP 55

Limits of use:
- Minimum ambient temperature: -10°C
- Maximum ambient temperature: +40°C
- Variation in the supply voltage: +/- 10%

3. INSTALLATION / ASSEMBLY

Before installing the pump, carefully read the whole of this manual and consult the safety rules valid in each country.

Installation of the pump:

- It must be installed in a well ventilated areq, protected from damp and direct exposure to the sun and rain.
Failure to comply with these indications can significantly reduce the life of the speed variator.

- Before making the electrical connections, ensure the cable used to provide power fo the pump is not live.

- Carefully verify the electrical data indicated in the specifications plate of the speed variator before connecting
the eleciric current.

- The elediric power cables to the pump must be of the correct size for the nominal consumption of the motor and
the length of cable required.

- Also ensure that the grid has electrical protection; a high-sensitivity differential switch (30 mA, class B for
industrial applications) is particularly recommended.

- In addition to the differential switch, it is advisable to install magnetothermal protection to control the power
supply fo the pump.
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4. ELECTRICAL CONNECTIONS

Power supply
i 230Vac (1~ 50/60Hz)

VW

— =7 Outputrelay 2
— =T Outputrelay 1

L]
ORI ™
ol
— =7 Digital input 2
__=1 Digital input 1
[ Pressure transducer

Motor 3x230V

Screen Circuit

Signal

Description

Outputs relay 1 and 2

Outputs that acts depending on how they have been
programmed. These outputs are potential free and
have a maximum load of 5 amperes at 230 Vac.

Fan

When wall-mounted, as there is no cooling from the
motor’s own fan, the ventilation system of the wall
mounting shall be used for this cooling.

This output is at 24Vdc and is activated whenever the
pump is running.

Digital inputs 1 and 2

Any potential free contact that will perform the
programmed functions can be connected to these
inputs.

N.B. Do not apply voltage to these inputs.

Pressure transducer

If it is connected, it will be used by the speed variator
to determine the pressure of the installation as well
as the pressure during the “BACK WASH" cyle.
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3. SCREEN FORMAT

©) o (©) ©)

Power (h ®
RUN CO
ALARM A\ O

€ saci

—
F2

Key Function

Vi Timed pump activation at speed 1

V2 Timed pump activation at speed 2

V3 Timed pump activation at speed 3

AUT To adtivate the normal operation of the pump
SToP To disable the pump at any time

BACK WASH | To initiate the filter cleaning cycle (back wash)
LIGHTS Manually adtivate lighting time

F1 Key to activate the text on the screen

F2 Key to activate the text on the screen

AY Keys for moving around the menu

POWER Indicates voltage

RUN Indicates that the pump is operating

ALARM Indicates that there is an active alarm
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6. MAIN SCREEN
This screen will show the current status of the pump:

YaRIaRBLE SPEED PUMFE

1258 rFPm --- EaR
4.8 A UOE . BE D
li:58 Menu

You can directly view the instantaneous rotational speed of the motor, the pressure of the installation (only if the
pressure fransducer is installed) and the instantaneous consumption of motor. In brackets, just to the side of the
instantaneous consumption, you can see the nominal consumption of the motor entered in the start-up wizard
(point 8 of this manual).

From this screen, if you click on the keys ( A ) or ('W), you can directly access the display menu. This acts a short
et for checking data you need view without having to access the settings menu.

7. OPERATION MODE
The purpose of all pumps designed for swimming pool cleaning is to keep the water clean and in optimum
condition. The most notable development is that with the logic of the speed variator, this process is achieved with
high energy savings.

The variator enables the operation of a pump in the installation, in addition to being able to control the automatic
activation of the pool lights and also help to clean the filter, in addition fo other functions.

There is a daily setting of various filtration sequences (up to 4 sequences every day), in which the pump’s operating
speed can also be indicated.

The default of pump operation mode is automatic. Once time bands and the days of the week on which filtering is
required have been indicated, the pump will filter af the speed indicated for each band. It is here where we must

take into account that the slower the operating speed, the areater the energy savings.

The keyboard includes 3 buttons identified as V1, V2 and V3, which enable timed operation of the pump at the
speed set in the corresponding parameter, in case the pump needs to be activated manually.

If there is a pressure transducer installed, the system will monitor the pressure of the installation at all times, to
warn if it defects excess soiling in the filter. Once this warning has been received, or at any other time, when the
bution “BACK WASH" is pressed, a simple wizard will guide you through cleaning the filter. This wizard will tell
you to move the filter valves to cleaning mode, then rinse and finally back fo filtration.
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8. START-UP

The first time you apply voltage fo your unit, you will see parameter 1.1 that belongs to menu 1 General Setup,

which af the same time is the start-up wizard.

You will also see this screen if you restore the factory seftings.

In this menu, enter the basic parameters of the installation prior to programming the time intervals that you wish
to have the pump filtering.

1.1 LadslaGE

Enalish ) ) ]
I Select the desired language with the (W) key and, with the F2 key
Mext (Next), move on to parameter 1.2 to confinue with the set-up wizard.
SET
DATE AHD TIME In this parameter enter the date and time. The speed variator will be
SRR IR - 1@ 2A governed by this for scheduling the start and stop times. Continue with
o ) ; F2 key to access the screen where you will enter the nominal current of
Surnd o i ke il L the motor, indicated on its specifications plate.
1.5 MHOMIMAL
CUHEREMT
2.0 AameE With the keys ( A ) and ( VW) you can increase and decrease,
~ - respectively, the nominal consumption of the pump motor. Use the F2
Bock Mext key to move on to menu 1.4.
TurHIHE ok? This screen shows a sequence of starting and stopping the motor at
= - low speed, to be able to see if the motor is rotating in the correct
YES diredion. If it is not, the keys ( A ) and (W) invert the rotation
H O direction.
Flereot Foccert

This is the last screen in the startup wizard.
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9. SETUP MENU (SCHEMATIC)

MENU

1. 3 5. 0. 1. 8. 9. 10. 1. 12.
GENERAL FILTER FIXED INPUTS | ADVANCED  {| MANUAL ALARM
(ONFIG. || FILTRATION || WASH LIGHTS [| SKIMMING || SPEED QUTPUTS | CONFIG. (| MODE DISPLAY [ HISTORY || RESETS
11 LLNUNBEROF || 31 41 RRESEICE | s1sune el 106 |81 101 HODUEE 121 RSHT
ANGUAGE BADS VHSPEED || OF GHTS DURATON Sgzil] IiRUT] NOMNALNOTOR TENPERATURE NETERS
; 2200780 | 320K s250G |62 T206m |[ezuior 102 12 RSETALRI
SHTTINE HONDAY DURATION INTERIAL PV IiPUT PRESSIRE ANALOGUESGHAL HITORY
13H070% 23 33RISE S3SANNG |63 13 B3FULSUE V- 103 123
URRET DURATON HOW PHEDYB QU] ETRAISDUCER VOUTGE HOURS FACTORY SETTNGS
Laromon |24 34DRIYFIER 74 84NN 104HOURS OF
DIRECTION WARING PRESSURE OUTRUT2 FITERPRESSIRE OB
25 EDTBAND 85 SHITCHING 105 ENERGY
HONDAY () FREQUENCY HETER
28 B4 10W WATER 104 DGTA
LEVEL AR ACTVE NPT
7 870 WATER 107 DGTAL
ALIRA T IiFUT2
28EDTBAND 8 108
HONDAY () PRIMINGThE RELAY 1 OUTRUT
29 109
RELAY20UTRUT
0 11
SOFLVERSION
211 EDTBAND 111 POVER
HONDAY () 01 PP
1
1

L14 (OPYDAY
HONDAY TO TUESDAY

285 NUMBER OF
BANDS SUNDAY

186 EDIT BAND
SUNDAY (1

87

188

29 ENTBAND
Sl ()

%

1l

297 EDTBAND
Siowy 3

19

19

2,95 EDIT BAND
SUNDAY (4)

1%

97
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10. SETUP MENU
1. GENERAL CONFIG
Par. Description Units Defaul VAMLil:LES Hox Notes
11 | tanGuAGE 11 | English Izri(li]e:ii:e the language used to interact with the
12 | SETTIME To adjust the date and time of the variator.
13| MOTOR CURRENT (O I R B e e
14 | ROTATION DIRECTION 0 0 1 Lﬂr:)t?(iIchl'('\]:is?.mor rotation direction, if it is rotating
2. FILTRATION
Par. Description Units Defaul Vl:ﬂl.ilfS ™ Notes
201 | NUMBER OF BANDS MONDAY 0 0 4| [he number of I',L"r‘il‘u'yh(e,vf;’,:d'"u';)'"g pool water must
2.02 00:00 Sets the start fime of band 1.
2.03 | EDIT BAND MONDAY* (1) 24:00 Sefs the end time of band 1.
2.04 rpm | 1400 700 2800 | Sefs the rotational speed of band 1.
2.05 00:00 Sets the start fime of band 2.
2.06 | EDIT BAND MONDAY (2) 24:00 Sets the end time of band 2.
207 rpm | 1400 700 2800 | Sefs the rotational speed of band 2.
2.08 00:00 Sets the start fime of band 3.
2.09 | EDIT BAND MONDAY (3) 24:00 Sets the end time of band 3.
2.10 rpm | 1400 700 2800 | Sefs the rotational speed of band 3.
211 00:00 Sets the start time of band 4.
212 | EDIT BAND MONDAY (4) 24:00 Sets the end time of band 4.
213 rpm | 1400 700 2800 | Sefs the rotational speed of band 4.
914 | COPY DAY MONDAY TO TUESDAY** rElg)(:tbtlieusy y(?rllj ;;)digsy the previous time settings fo the
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Par. Description Units. Defaul Vl:ﬂl.ilIJfS or Notes

2.86 00:00 Sets the start fime of band 1.

2.87 | EDIT BAND SUNDAY (1) 24:00 Sets the end time of band 1.

2.88 rpm | 1400 700 2800 | Sets the rotational speed of band 1.
2.89 00:00 Sets the start fime of band 2.

2.90 | EDIT BAND SUNDAY (2) 24:00 Sets the end time of band 2.

291 rpm | 1400 700 2800 | Sets the rotational speed of band 2.
292 00:00 Sets the start fime of band 3.

293 | EDIT BAND SUNDAY (3) 24:00 Sets the end time of band 3.

2.94 rpm | 1400 700 2800 | Sefs the rotational speed of band 3.
295 00:00 Sets the start fime of band 4.

2.96 | EDIT BAND SUNDAY (4) 24:00 Sets the end time of band 4.

297 rpm | 1400 700 2800 | Sefs the rotational speed of band 4.

* There is a complete configuration for every day of the week. This manual only explains how to configure Monday and

Sunday, as a summary, but the process is the same for the other days of the week.

** When the day’s settings are complete, it allows you to copy this configuration direcily to the following day, saving

time when setting every day individually.
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3. LAVADO DE FILTRO
Par. Description Units. Default W:Jl'ilijfs Mox Notes
301 | WASH SPEED om | 2800 700 2800 'S)tre‘t)scetslle speed of the pump for the filter cleaning
3.02 | WASH DURATION min 5 1 60 Pump operating time during the filter wash process.
Once the filter is clean, the operating time of the
3.03 | RINSE DURATION min 1 0 60 ﬂﬂg‘rp for rinse the remaining dirty water from the
Pressure from which a warning will appear on
3.04 | DIRTY FILTER WARNING PRESSURE | bar 15 1 25 the screen requiring the filter to be cleaned (for
! this function it is necessary to install a pressure
transducer).
4. LIGHTS
Par. Description Units. Defaul VAMI.il;lfS ox Notes
401 | PRESENCE OF LIGHTS No | No | ves | Thedaylighting ol ofthe gplft‘;! i programmed f
4.02 | LIGHTS ON, MONDAY* OFF OFF ON Enable/disable pool lighting on Mondays.
4.03 | LIGHTS START, MONDAY* 00:00 Indicate the start time of the lighting cycle.
4.04 | LIGHTS END, MONDAY* 00:00 Indicate the end time of the lighting cycle.
493 | RGBTEST Er:%lg; T;Dtsoilr?l;I: :(:’%l;ele.nce to be changed if there

* There is a complete configuration for every day of the week. This manual only explains how to configure Monday, but
the process is the same for the other days of the week.

5. SKIMMING
- . VALUES
Par. Description Units. Notes
U Default | Min. | Max.
To program the duration of the surface cleaning
501 | SKIMMING DURATION min 2 0 5 program (SKIMMING) of the pool. If 0 minutes is
indicated, SKIMMING is disabled.
502 | SKIMMING INTERVAL h 3 1 2 Is?:rit(:r how often the SKIMMING program is to be
Tell the pump what speed is required for the
5.03 | SKIMMING FLOW rpm | 2800 700 2800 SKIMMING program.
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6. FIXED SPEED

VALUES

Par. Description Units. Notes
i Default | Min. | Max.
6.01 | SPEED V1 rpm | 950 700 2800 | Setthe speed at which the pump is to run at speed V1.
6.02 | SPEED V2 rpm | 1400 700 2800 | Setthe speed at which the pump is to run at speed V2.
6.03 | SPEEDV3 rpm | 2800 700 2800 | Setthe speed at which the pump s to run at speed V3.
7. INPUTS OUTPUTS
-~ VALUES
Par. Description Units. Notes
p Default | Min. | Max.
Emgpﬂ”;rgop An input can be used o perform a remofe sfop (the
701 | DIGITAL INPUTT Unused | External stop INV INV option is for a contact that opens to switch on)
Fixed sneed or for the pump to operate at a certain speed when
Fixed spe’()e JINy | theinput Tis activated or deactivated (INV option).
If digital input 1 is enabled for fixed speed, indicate
7.02 | SPEEDIN1 rpm | 1400 700 2800 | the speed at which it is to operate when this input
is given.
7.03 | DIGITAL INPUT 2 Same as parameter 7.01 but for input 2.
7.04 | SPEEDIN2 Same as parameter 7.02 but for input 2.
OFF
It chlorinat
S cwgsrll]nu o Relay 1 can be programed to be activated (or
Alarm (NO deactivated for NC-terminated options) whenever the
7.05 | OUTPUTI OFF Alarm iNA pump is started, when the pump is filtering (saline
Run chlorinator), when an alarm occurs or when a certain
Clock (NO programming cycle is running.
Clock iNA
OFF This parameter is visible only if one of the 2 dock
M-Su options is selected in the previous parameter.
7.06 | SCHEDULE PROGRAMME 1 OFF M-F It enables the days or the block of days to be
S-Su programmed, such as M-Su that refers to Monday
M, TX.TES,Su through Sunday, in which the relay is to be activated.
7.07 | START TIME PROGRAMME 1 00:00 Indicate start time for programme 1.
7.08 | STOP TIME PROGRAMME 1 00:00 Indicate start time for programme 2.
7.09 | OUTPUT2 Same as parameter 7.05 for output 2.
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_ . VALUES
Par. Description Units. Notes
i Default | Min. | Max.
OFF This parameter is visible only if one of the 2 clock
M-Su options is selected in the previous parameter.
7.0 | SCHEDULE PROGRAMME 2 OFF M-F It enables the days or the block of days to be
S-Su programmed, such as M-Su that refers to Monday
M, TXTES,Su through Sunday, in which the relay is to be activated.
7.11 | START TIME PROGRAMME 2 Same as parameter 7.07 for program 2.
7.12 | STOP TIME PROGRAMME 2 Same as parameter 7.08 for program 2.
8. PARAMETROS AVANZADOS
_ . VALUES
Par. Description Units. Notes
4 Default | Min. | Max.
8.01 | NOMINAL FREQUENCY MOTOR Hz | 2800 1400 3400 | Modifies the maximum speed of pump operation.
You can modify the units to represent the pressure of
8.02 | UNITS OF PRESSURE Bar Bar PSI the installation.
Enables you to adjust the range of detection of the
8.03 | FULL-SCALE VALUE TRANSDUCER | Bar 10 5 58 transducer if its scale is not the standard 4-20 mA
(0-10 Bar).
In this point, indicate the maximum pressure that
8.04 | MAXIMUM FILTER PRESSURE Bar 25 ) 5 the filter supports, so that in normal operation the
inverter takes it into account and adis accordingly so
that this pressure is never exceeded.
Enables you to modify the switching frequency of the
variator, reducing the noise, although uncommon,
of the switching at the expense of an increase in
8.05 | SWITCHING FREQUENCY KHz 1.7 25 16 temperature of the electronics.
N.B. We do not recommend modifying the
default value except when expressly indicated
by the Technical Department.
Enables the constant monitoring of the pump
8.06 | LOW WATER LEVEL ALARM ACTIVE ON ON OFF running dry, i ths occurs.
Value used in the mathematical algorithm that
8.07 | LOW WATER ALARM LIMIT % | 75 50 9 | (olulotesthe pump running dry:
During the priming time, the detection of running dry
8.08 | PRIMING TIME min 2 1 10 will not be operative even though the monitoring is
enabled.
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9. MANUAL MODE

.MaHUAL DA = 1A
5 Fm il Bl EaR
B.8 A LS. BA
Salir oM

The obiective of this screen is to test the pump operation, at a specific speed, for a controlled time, fo correctly select the operating speeds of the
cycles in section 2 of the setfings menu.

Press F2 to activate the pump initially for 2 minutes at the maximum frequency of the pump. Each time you press the F2 key increases the
operating time on a scale of 2 minutes, 15 minutes, 30 minutes, 1 hour, 2 hours, 4 hours or 8 hours. At any time, by pressing the F1 key, you can
stop the pump operation.

Every time you press the keys ( A ) or (W) you increase or decrease, respectively, the operating speed of the pump by 10 rpm.

10. DISPLAY

- . VALUES
Par. Description Units. Detaort T Win. T Mox Notes

Shows the current temperature of the power module.
If the temperature is very high, the speed variator
10.01 | MODULE TEMPERATURE °C itself will limit the speed of the pump to prevent the
electronics of the speed variator being damaged.

Shows the value of the pressure transducer reading

10.02 | ANALOGUE SIGNAL mA 4 20 -y

Indicates the hours the pump has been connected to
10.03 | VOLTAGE HOURS Hours the electricity grid regardless of whether it has been
running or not.

10.04 | HOURS OF WORK Hours Indicates the hours of pump operation.
10.05 | ENERGY METER kWh Indicates the pump consumption in kWh.
1006 | DIGITAL INPUT T 0 0 1 Indicates whether input 1 is enabled or not; if it is

enabled, the reason for this.

Indicates whether input 2 is enabled or not; if it is

10.07 | DIGITAL INPUT 2 0 0 1 enabled, the reason for this.

Indicates whether relay 1 is enabled or not; if it is
10.08 | RELAY 1 OUTPUT 0 0 1 enabled, the reason for this.

Indicates whether relay 2 is enabled or not; if it is
10.09 | RELAY2 OUTPUT 0 0 1 enabled, the reason for this.

Indicates the version of the software of the control
11.00 | SOFTWARE VERSION panel (screen) and the power panel (aluminium

radiator).
11.01 | POWER CONSUMED BY PUMP W :)nudlilc:tes the instantaneous power consumed by the
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11. ALARM LOG

Shows a log of anomalies of the pump where the speed variator is connected, indicating the date, the time and the anomaly that occurred. This
information is very important for detecting possible anomalies in the functioning of the installation.

12. RESETS
- . VALUES
Par. Description Units. Notes
: Default | Min. | Max.
1201 | RESET METERS NO NO YES I[Enn;teJrYES to delete the voltage hours and the energy

1202 | RESET ALARM HISTORY NO NO YES E:?tirerES to reset all the faults stored in the alarm

This parameter will remove all the settings entered
in the configuration of the variator, returning it fo

1203 | FACTORY SETTINGS NO NO YEs its initial status, as it was when installed for the first

fime.
11. ALARMS
Message Reasons Solution(s)
PRESSURE WARNING- Indicates that the pressure entered in | Pressthe button BACK WASH and perform the steps indicated by
FILTER CLEANING the parameter (DIRTY FILTER WARNING | the filter cleaning wizard, as the system detects a high pressure
PRESSURE) has been exceeded. in the filter, probably due to excess soiling.

ALARM FO1 Indicates excessive consumption in the | Check that the pump rotates freely with no obstructions.

OVERCURRENT motor.

The motor is communicated or has burnt | Disconnect the motor from the variator and check that the
out. message disappears. If this is not the case, contact your nearest
technical service.

SAI-LI?)?# EIORZCUIT Not all wires have been connected. Check that all the cables of the motor are correctly connected to
the motor itself and also to the variator. Also supervise the correct
wiring of the frequency converter's power supply.

Internal fault in the variator. Contact your nearest technical service.

ALARM F03 The power module has reached a very high | Ensure the ambient temperature does not exceed the exiremes

temperature, compromising its reliability. set out in this manual.

EXCESS TEMPERATURE E he variafor i | ated: in thi heck th

OF THE MODULE nsure the variator is properly ventilated; in this case check that
the pump has a fan and that the fan cover has been installed.

ALARM F04 The variator is not receiving electric current, | The electrical supply to the variator has been interrupted.

INPUT of is outside of the upper and lower limits. The eledirical connection cable from the mains electricity to the

VOLTAGE variator has been disconnected.
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Do o |
Message Reasons Solution(s)
The motor is communicated/disconnected. Check that the cables to the motor are properly connected, as the
variator is not detecting the motor, or it is burnt out.
ALARM F06
MOTOR FAULT Loss of synchronism. There may also be a loss of synchronism of the motor during
operation due fo a significant, quick change in the pumping
conditions.
ALARM FO7 The variator detects that the pump is working | Ensure the pump aspirates the fluid correctly.
LOW WATER LEVEL without water in the body of the pump.
ALARM F08 The variator detects that the filter is very | Check the filter does not need cleaning and that the impulsion
mm_MUM PRESSURE soiled or at a pressure close to bursting. valves allow recirculation.
There is no communication between the | Check that the flat cable that communicates both electronic
control panel (cover), and the power plate | circuits are well connected and tightened.
(radiator).
ALARM X13 Internal fault in the variator. There may be one-off read error of the firmware. We recommend
INTERNAL ERROR . " .
ctting the power to the variator for a few minutes. If, when the
power is reconnected fo the variator, the message remains,
contact your nearest technical service.
12. WARRANTY

The guarantee on the speed variator is 24 months from the date of purchase: The use of non-original spare parts,

alterations or improper use shall render the product warranty void.

13. DISPOSAL AND ENVIRONMENTAL ASPECTS

To dispose of the parts that comprise the speed variator, you must abide by the current regulations and laws of the

country where the product is used. In any case, do not dispose of polluting parts into the environment.

This symbol on the product indicates that it should not be disposed of with other household waste.

This stipulation only refers to the disposal of equipment within the European Union (2012/19 /EU). It is the user's

responsibility to dispose of the equipment by delivering it to a designated collection point for the recycling and

disposal of electrical equipment. For more information about equipment collection points, contact your local waste

disposal ageny.
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1. CONSIGNES DE SECURITE
Avant d'installer et d'utiliser le produit :

- Lire attentivement toutes les parties de ce manuel.

- Vérifier que les caractéristiques indiquées sur la plaque correspondent aux caractéristiques désirées et adaptées d
I'installation, et en particulier que la tension nominale de la pompe est compatible avec I'installation.

- Linstallation et I'entretien doivent &ire effectués uniquement et exclusivement par le personnel autorisé,
responsable de la réalisation des raccordements électriques conformément aux normes de sécurité en vigueur.

- La pompe ne doit pas étre utilisée par des personnes présentant des capacités physiques, sensorielles et/ou
mentales diminuées, ou ne possédant pas I'expérience et les connaissances requises, sauf si un responsable sécurité
leur explique les instructions et supervise la manipulation de la pompe.

- Eviter que les enfants ne jouent avec la pompe.

- Le fabricant décline foute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation inappropriée du produit et
ne pourra étre tenu pour responsable des dommages occasionnés par des opérations d'entretien ou de réparation
réalisées par un personnel non qualifié et/ou avec des piéces détachées non d'origine.

- Lutilisation de piéces détachées non autorisées, les modifications ou I'ufilisation inappropriée du produit

annulent automatiquement la garantie du produit.

Pendant son fonctionnement habituel :

- Lors des opérations d'entretien, veiller, avant d'enlever le couvercle du variateur de vitesse, de bien déconnecter
la tension réseau et attendre 5 minutes pour que |'électronique décharge toute tension résiduelle interne.

- Ne jamais déconnecter le variateur de vitesse lorsque le moteur tourne. Cette action peut provoquer des
dommages irréversibles sur le variateur de vitesse et affecter les autres systémes électroniques connectés au méme
réseau électrique.

- Avant toute opération d'entretien, méme si la pompe n’est pas en fonctionnement, I'alimentation électrique de
I'ensemble du variateur de vitesse doit également étre coupée.

- En cas d'anomalie sur l'installation, la pompe peut étre arrétée manuellement au moyen du bouton STOP prévu
a cet effet.
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2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Valeurs nominales :

Tension d’alimentation (V) 220-240 V (1~ - 50/60Hz)
Vitesse de fonctionnement (RPM) 700 r.p.m — 2800 r.p.m
Intensité maximale de (A) 1A

Degré de protection IP 55

Limites d'utilisation :
- Température ambiante minimale : - 10 °C
- Température ambiante maximale : + 40 °C
- Variation de la tension d’alimentation : +/- 10 %

3. INSTALLATION / MONTAGE

Avant d'installer la pompe, lire attentivement foutes les parties du présent manuel et se reporter aux normes de
sécurité en vigueur dans chaque pays.

Installation de la pompe :

- Elle doit &tre installée dans un environnement bien ventilé, exempt d’humidité et éloignée de I'exposition directe
au soleil et d la pluie. Le non-respect de ces indications peut réduire considérablement la durée de vie utile du
variateur de vitesse.

- Avant d'effectuer les raccordements électriques, vérifier que le cdble d’alimentation électrique de la pompe est
hors tension.

- Contréler rigoureusement les caractéristiques électriques indiquées sur la plaque signalétique du variateur de
vitesse avant de mettre sous tension.

- Dimensionner correctement les cdbles d'alimentation électrique de la pompe, en fonction de la consommation
nominale du moteur et de la longueur de cible nécessaire.

- Vérifier également que le réseau élecrique est protégé : il est en particulier recommandé dutiliser un interrupteur
différentiel haute sensibilité (30 mA de classe B pour les applications industrielles).

- En plus de l'interrupteur différentiel, il est recommandé que l'installation soit équipée d'une protection
magnétothermique pour contréler I'alimentation électrique de la pompe.
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4. RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

|
i Alimentation
i 230Vac (1~ 50/60Hz)

U v W

@I:I
!

— =1 Sortierelais 2

I:I =7 Sortierelais 1

&
&
&
&

} @ El‘ Ventilateur

— =1 Entrée Numérique 2
__ =1 Entrée Numérique 1
— == Transducteur de pression

Moteur 3x230V

Circuit Ecran

Signal

Description

Sorties relais 1 et 2

Sorties fonctionnant suivant leur programmation.
Ces sorties sont sans potentiel et supportent une
charge maximale de 5 ampéres a 230 V ca.

Ventilateur

Pour la version sur support mural, le refroidissement
par le ventilateur du moteur n'étant pas disponible,
C'est le systeme de ventilation équipant en standard
ce support qui est utilisé pour le refroidissement.
Cette sortie est de 24 V cc et elle s'active d condition
que la pompe soit en fonctionnement.

Entrées numériques 1 et 2

Sur ces entrées peuvent étre raccordés tous les contacts
sans potentiel exécutant les fonctions programmées.
NOTE : Ne pas metire ces entrées sous tension.

Transducteur de pression

S'il est connecté, il servira au variateur de vitesse pour
connaitre la pression de |'installation tout comme la
pression lors du cycle de « BACK WASH ».
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5. FORMAT ECRAN

Power (h ®
RUN CO
ALARM A\ ©

€ saci

Touche Fonction

Vi Activation temporisée de la pompe d la vitesse 1

V2 Adtivation temporisée de la pompe d la vitesse 2
V3 Adtivation temporisée de la pompe d la vitesse 3
AUT Pour activer le fonctionnement normal de la pompe
SToP Pour désactiver la pompe @ tout moment

BACK WASH | Pour lancer le cycle de lavage de filtres (back wash)

LIGHTS Activation manuelle de la durée d'éclairage
F1 Touche action du texte a I'écran

F2 Touche action du texte a I'écran

AY Touches de navigation dans les menus
POWER Indique que |'équipement est sous tension
RUN Indique que la pompe est en marche
ALARM Indique I'activation d'une alarme
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6. ECRAN PRINCIPAL
Cet écran affiche I'état en cours de la pompe :

YARIABLE SPEED PUMF
1258 vrem --- EBoRE
4.8 8 OB . B

11:58 fMlenu

Nous pourrons visualiser directement la vitesse de rotation instantanée du moteur, la pression de 'installation
(seulement si un transducteur de pression est installé) et la consommation instantanée du moteur. Juste d coté de
la consommation instantanée et entre parenthéses, nous pouvons voir la consommation nominale du moteur que
nous avons indiquée dans I'assistant de démarrage (paragraphe 8 de ce manuel).

A partir de cet écran, en appuyant sur les touches ( A ) ou ( W), nous accédons directement au menu de
visualisation, qui nous sert de raccourci pour vérifier certaines caractéristiques que nous avons besoin de voir, sans
avoir & accéder au menu des réglages.

7. MODE DE FONCTIONNEMENT
Toutes les pompes congues pour le nettoyage des piscines ont pour principal objectif de maintenir I'eau propre
et dans des conditions optimales. Progrés et caractéristique majeurs, le fonctionnement logique du variateur de
vitesse permet des économies d'énergie trés importantes.

Entre autres fonctions, le variateur commande le fonctionnement d'une pompe dans l'installation, contréle
I'activation automatique des lumiéres de la piscine et coniribue également au nettoyage du filtre.

I dispose d'un réglage quotidien de plusieurs cycles de filtration (jusqu’a 4 cycles par jour), qui permet également
d'indiquer la vitesse de fonctionnement de la pompe.

Le mode de fonctionnement par défaut de la pompe est le mode automatique. Une fois les jours de la semaine et
les tranches horaires de filiration indiqués, la pompe filtrera d la vitesse indiquée pour chaque tranche. Il faut ici
prendre en considération que plus la vitesse de fonctionnement est faible, plus les économies d’énergie
sont importantes.

Les 3 touches V1, V2 et V3 du clavier permettent un fonctionnement temporisé de la pompe d la vitesse paramétrée,
lorsqu’une activation manuelle est nécessaire.

Lorsqu'un transducteur de pression est installé, le systéme surveille en permanence la pression de I'installation,
afin de signaler tout excés de saleté détecté dans le filire. A la réception de cet averfissement, ou d un autre
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moment, la touche « BACK WASH » permet d'afficher un assistant simple de nettoyage du filtre. Cet assistant invite
a passer les vannes du filtre en mode nettoyage, puis ringage et enfin filiration a nouveau.

8. MISE EN SERVICE

A la premiére mise sous tension de I'équipement, le parameire 1.1 du menu 1 Configuration générale, qui est

aussi |'assistant de démarrage, s'affiche.

(et écran apparait également aprés une restauration des réglages d'usine.

Dans ce menu seront saisis les parameres de base de I'installation avant de programmer les périodes de filtration

de la pompe.

1.1 LAaNGUAGE

Ernslizsh
Mext
SET
naTE AMD TIKE
2EyEzyEE - 1B zA
Sundad Foocer
1.3 HOMIHAL
CURRBEHT
3.8 Ame
Back Mext

TURNING aK?
VES
MO

Choisir la langue souhaitée avec la touche (W) puis appuyer sur la
touche F2 (Suivant) pour passer au paramétre 1.2 et poursuivre avec
I'ssistant de démarrage.

Saisir la date et I'heure, qui serviront de référence au variateur pour la
programmation des durées de fonctionnement et d'arrét. Poursuivre
avec la touche F2 pour accéder a I'écran ou devra étre saisie |'intensité
nominale du moteur, indiquée sur sa plague signalétique.

Les touches ( A ) et (W) permettent respectivement d'augmenter
et diminuer la consommation nominale du moteur de la pompe. La
touche F2 permet de passer au menu 1.4.

Cet écran permet d'afficher une séquence de démarrages et arréts du
moteur d faible vitesse, pour pouvoir contréler si le moteur tourne
dans le bon sens. Si ce n'est pas le cas, les touches (A ) et (W)
permettent d'inverser le sens de rofation.

C'est le dernier écran de I'assistant de démarrage.
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9. MENU DE CONFIGURATION (DIAGRAMME)
MENU

1, 2 3 4 5. 6, 1. s 9 10, 1LHS- (12
CONFIG NETTOVAGE |~ VITESSE | ENTREES | PARA., [|MODE TORIQUE || REINTIALI-
GENERALE | FILTRATION [[FICTRE || LUMIERES | SKIMMING || FIXE SORTIES | AVANCES || MANUEL (| AFFICHAGE (| ALARMES | SATIONS
11 2.1 NOMBRE DE 1 3.1 VITESSE PK[SEN( 5.1 DUREE Al 7.1 ENTREE 8.1 FREQ. NOMI- 10.] TEMPERATURE 12,1 REINITIALISER
LANGUE TRANCHES NETTOfAGE UMIERES SKIMMING VITESSEVI NUMERIQUE 1 NALE MOTEUR MODULE (OMPTEURS
12 L2EDIERTRAN- (1 3.2 DUREE 52 INTERVALLE  {) 6.2 12 ENTREE 8.2 UNITES 10.2 SI6NAL 12.2 REINITIAUSER
REGLER HEURE CHE LUNDI (1 NETTOVAGE SKIMMING VITESSE V2 NUMERIQUE 2 PRESSION ANALOGIQUE HISTORIQUE ALARME
1.3 INTENSITEDU ) 23 3.3 DUREE 5.3 DEBIT 63 13 8.3 FOND ECHELLE 103 13
MOTEUR RINCAGE SKIMMING VITESSEV3 SORTIET TRANSDUCTEUR HEURES TENSION REGLAGES USINE
1.4 SENS DE 24 3.4 PRESSION AVERTS- 14 8.4 PRESSION 104 HEURES
ROTATION SENENT FLTRE SALE SORTIE2 MAXIMALE FILTRE FONCTIONNEMENT
25 EDITER TRAN- 8.5 FREQUENCE 10.5 COMPTEUR
CHELUNDI (2) COMMUTATION ENERGIE
26 8.6 ALARME INSUFFI- 104 FNTREE
SHNCE EAU ACTIVE NUMERIQUE 1
17 8.7 LINITE ALARME 10.7 ENTREE
INSUFFISANCE EAU NUMERIQUE 2
2.8 EDITER TRAN- B TEMPS 108
CHELUNDI (3) AMORCAGE SORTIE RELAIS 1
19 109
SORTIE RELAIS 2
210 1.0
VERSION L06
211 EDITER TRAN- 11.1 PUISSANCE
CHELUNDI (4) CONS. PONPE
217
213
214 (QPIER JOUR
LUNDI A MARDI
2,85 NOMBRE DE
TRANCHES DIMANCH
2.9 EDITER TRANCHE|
DIMANCHE (1
287
288
289 EDITER TRANCHE|
DINANCHE )
290
29
292 EDITER TRANCHE
DINANCHE 3
9
19
295 EDITER TRANCHE|
DIMANCHE (4)
29
297
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10. MENU CONFIGURATION
1. CONFIG GENERALE
Par. Description U r——— VA;E:IJ.RS ™ Notes
1.1 | LANGUE 1.1 | Espagnol Définition de la langue d'interface du variateur.
12 | REGLER HEURE Réglage de la date et de I'heure du variateur.

13 | INTENSITE DU HOTEUR Mt ponue Savlae du ol
o | 0| 1| Ml do s b in o 1
2. FILTRATION

Par. Description U r—— VA;E:RS ™ Notes

201 | NOMBRE DE TRANCHES LUNDI 0 0 4 {f)?l??lfﬁb?[%li.earwlu”ons de I'eau de la piscine par

2.02 00:00 Heure de début de la tranche 1.

2.03 | EDITER TRANCHE LUNDI* (1) 24:00 Heure de fin de la tranche 1.

2.04 rpm | 1400 700 2800 | Vitesse de rofation de cette tranche 1.

2.05 00:00 Heure de début de la tranche 2.

2.06 | EDITER TRANCHE LUNDI (2) 24:00 Heure de fin de la tranche 2.

2.07 rpm | 1400 700 2800 | Vitesse de rotation de cette tranche 2.

2.08 00:00 Heure de début de la tranche 3.

2.09 | EDITER TRANCHE LUNDI (3) 24:00 Heure de fin de la tranche 3.

2.10 rpm | 1400 700 2800 | Vitesse de rofation de cette tranche 3.

211 00:00 Heure de début de la tranche 4.

2.12 | EDITER TRANCHE LUNDI (4) 24:00 Heure de fin de la tranche 4.

213 rpm | 1400 700 2800 | Vitesse de rofation de cette tranche 4.

214 | COPIER JOUR LUNDI A MARDI* Permet de copier la configuration horaire précédente
sur le jour suivant (MARDI).
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Par. Description U r—— VA;E:IJ.RS ™ Notes

2.86 00:00 Heure de début de la tranche 1.

2.87 | EDITER TRANCHE DIMANCHE (1) 24:00 Heure de fin de la tranche 1.

2.88 rpm | 1400 700 2800 | Vitesse de rotation de cette tranche 1.
289 00:00 Heure de début de la tranche 2.

290 | EDITER TRANCHE DIMANCHE (2) 24:00 Heure de fin de la tranche 2.

291 rpm | 1400 700 2800 | Vitesse de rotation de cette tranche 2.
292 00:00 Heure de début de la tranche 3.

293 | EDITER TRANCHE DIMANCHE (3) 24:00 Heure de fin de la tranche 3.

2,94 rpm | 1400 700 2800 | Vitesse de rotation de cette tranche 3.
295 00:00 Heure de début de la tranche 4.

296 | EDITER TRANCHE DIMANCHE (4) 24:00 Heure de fin de la tranche 4.

297 rpm | 1400 700 2800 | Vitesse de rotation de cette tranche 4.

* |l existe une configuration compléte pour chaque jour de la semaine. Ce manuel ne présente que la configuration
du lundi et du dimanche, d itre d'exemple, mais le processus est exactement le méme pour chacun des jours restants
de la semaine.

** En fin de configuration d’une journée, cette configuration peut directement étre copiée sur le jour suivant, afin
d'économiser du temps lors du réglage de chaque jour individuellement.
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3. LAVADO DE FILTRO

VALEURS

Par. Description U Notes
p Par défout | Min. | Max.
301 | VITESSE NETTOVAGE m | 2800 | 700 | 2800 | Yitsse delo pompe pourle processus de netiojage
¢ . Durée de fonctionnement de la pompe pendant le
302 | DUREE NETTOYAGE min 5 1 60 processus de nettoyage du filtre.
) Apres nettoyage du filtre, durée de fonctionnement
3.03 | DUREE RINCAGE min 1 0 60 de la pompe pour le processus de rincage de I'eau
sale restant dans le filire.
Pression & partir de laquelle un avertissement
3.04 PRESSION AVERTISSEMENT FILTRE bar 15 1 25 s'affichera sur I'écran demandant le netioyage du
SALE ! filtre (I'installation d'un transducteur de pression est
nécessaire pour cette fonction).
4. LUMIERES
- VALEURS
Par. Description U Notes
p Par défout | Min. | Max.
¢ > Indiguer « oui » pour programmer le cycle d'éclairage
4.01 | PRESENCE LUMIERES NON NON oul iourndlier de la piscine.
402 | LUMIERES ACTIVES LUNDI* OFF OFF oul Activer/Désactiver I'éclairage de la piscine les lundis.
4.03 | DEBUT LUMIERES LUNDI* 00:00 Indiquer I'heure de début du cycle d'éclairage.
4.04 | FIN LUMIERES LUNDI* 00:00 Indiquer I'heure de fin du cycle d'édlairage.
Permet de modifier la séquence de couleurs si la
423 | RGBTEST piscine dispose de leds RGB.

* |l existe une configuration compléte pour chaque jour de la semaine. Ce manuel ne présente que la configuration du
lundi mais le processus est le méme pour chacun des jours restants de la semaine.

5. SKIMMING
- VALEURS
Par. Description U. Notes
g Par défout | Min. | Max.
i Permet de programmer la durée du nettoyage de
5.01 | DUREE SKIMMING min 2 0 5 la surface (SKIMMING) de la piscine. Si la durée
indiquée est 0 minute, le SKIMMING est désactive.
Indiquer la fréquence de lancement du programme
502 | INTERVALLE SKIMMING h 3 1 24 de SKIMMING.
‘ Indiquer la vitesse requise de la pompe pour le
503 | DEBIT SKIMMING rpm | 2800 700 2800 programme SKIMMING.
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6. VITESSE FIXE

- VALEURS
Par. Description U Notes
i Par défout | Min. | Max.
6.01 | VITESSEVI rpm | 950 700 2800 | Fixer la vitesse V1 de fonctionnement de la pompe.
6.02 | VITESSE V2 rpm | 1400 700 2800 | Fixer la vitesse V2 de fonctionnement de la pompe.
6.03 | VITESSEV3 rpm | 2800 700 2800 | Fixer la vitesse V3 de fonctionnement de la pompe.
7. ENTREES SORTIES
- VALEURS
Par. Description U Notes
d Par défaut | Min. | Max.
Mise hors service | Il est possible d'utiliser une entrée pour un arrét
i i Mise h Arrét externe a distance (I'option INV permet |'ouverture d'un
7.01 | ENTREE NUMERIQUE 1 ISENOTS | Arrat externe IV | contact pour I'exécuter) ou pour faire fonctionner la
service Vitesse fixe pompe @ une vitesse déterminée lorsque I'entrée 1
Vitesse fixe INV est activée ou désadtivée (option INV).
Si I'entrée numérique 1 est activée pour la vitesse
7.02 | VITESSEIN1 rpm | 1400 700 2800 | fixe, indiquer la vitesse de fonctionnement souhaitée
lorsque cette entrée est activée.
7.03 | ENTREE NUMERIQUE 2 Idem que pour le parametre 7.01 mais pour |'entrée 2.
7.04 | VITESSEIN 2 Idem que pour le paramétre 7.02 mais pour |'entrée 2.
. OFF
Electrolyseur salin | Le relais 1 peut étre programmé pour s'activer (ou se
Nettoyage désactiver pour les options définies dans NC) lorsque
705 | SORTIET OFF Alorme NU} la pompe se met en marche, lorsque la pompe filtre
Alarme (NC (6lectrolyseur salin), lorsqu'une alarme se dédenche
Marche ou qu'un cycle de programmation déterminé se met
Horloge iN0) en route.
Horloge (NC
OFF Ce paramétre s'affiche uniquement lorsque I'une des
L-D deux options d'horloge a été choisie au paramétre
7.06 | PROGRAMME HORAIRE 1 OFF LV précédent. Il permet de programmer les jours ou les
S-D suites de jours d'activation souhaitée du relais, par
L, MXJVSD exemple « L-D », soit « lundi @ dimanche ».
7.07 | HEURE DEBUT PROGRAMME 1 00:00 Indiquer I'heure de début du programme 1.
7.08 | HEURE ARRET PROGRAMME 1 00:00 Indiquer I'heure de début du programme 2.
7.09 | SORTIE2 Idem que pour le paramétre 7.05 mais pour la sortie 2.
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Par.

Description

VALEURS

Par défaut

Min. | Max.

Notes

7.10

PROGRAMME HORAIRE 2

OFF

OFF
L-D
LV
S-D

L, MXJVSD

(e paramétre s'affiche uniquement lorsque I'une des
deux options d'horloge a été choisie au paramétre
précédent. Il permet de programmer les jours ou les
suites de jours d'activation souhaitée du relais, par
exemple « L-D », soit « lundi & dimanche ».

71

HEURE DEBUT PROGRAMME 2

Idem que pour le paramétre 7.07 mais pour le programme 2.

7.12

HEURE ARRET PROGRAMME 2

Idem que pour le paramétre 7.08 mais pour le programme 2.

8. PARAM. AVANCES

Par.

Description

VALEURS

Par défaut

Min.

Max.

Notes

8.01

FREQUENCE NOMINALE MOTEUR

Hz

2800

1400

3400

Permet de modifier la vitesse maximale de
fonctionnement de la pompe.

8.02

UNITES DE PRESSION

Bar

Bar

PSI

Permet de modifier les unités pour représenter la
pression de I'installation.

8.03

FOND ECHELLE TRANSDUCTEUR

Bar

58

Permet d'ujuster la plage de détection du
transducteur installé si son échelle est différente de
I'échelle standard 4-20 mA (0-10 bar).

8.04

PRESSION MAXIMALE FILTRE

Bar

25

Indiquer la pression maximale supportée par le
nouveau filtre, pour qu'en fonctionnement normal le
variateur en tienne compte et agisse en conséquence
pour que cette pression ne soit jamais dépassée.

8.05

FREQUENCE COMMUTATION

KHz

71

25

Permet de modifier la fréquence de commutation
du variateur, en réduisant le bruit de commutation,
méme si rare, au prix d'une augmentation de
température de I'électronique.

Note : Il n’est pas recommandé de modifier
cette valeur par défaut, sauf sur indication
expresse du bureau technique.

8.06

ALARME D'INSUFFISANCE EAU
ACTIVE

ON

ON

OFF

Permet de surveiller en permanence si la pompe
fonctionne d sec.

8.07

LIMITE ALARME INSUFFISANCE
EAU

75

50

90

Valeur utilisée par I'algorithme mathématique qui
caleule le fonctionnement d sec de la pompe.

8.08

TEMPS AMORCAGE

min

Pendant la durée d'omorcage, la détection du
fonctionnement & sec ne sera pas opérationnelle
méme si la surveillance est activée.
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9. MODE MANUEL

9. MAaHUAL

Salir

By Em

i

-

-
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(5 IE-N

EaR

S.BA D

OH

L'objectif de cet écran est de permettre un fest de fonctionnement de la pompe, @ une vitesse donnée, sur une durée contrdlée, afin de choisir

correctement les vitesses de fonctionnement des cycles du chapitre 2 du menu de réglages.

La touche F2 permet d'activer la pompe initialement pendant 2 minutes d la fréquence maximale de la pompe. Chaque appui sur la touche F2 permet
d'augmenter la durée de fonctionnement sur une échelle de 2 minutes, 15 minutes, 30 minutes, 1 heure, 2 heures, 4 heures ou 8 heures. A tout
moment, |'appui sur la fouche F1 permet d'arréter le fonctionnement de la pompe.
Chaque appui sur les touches ( A ) ou (W) permet respectivement d'augmenter ou diminuer la vitesse de fonctionnement de la pompe de 10 rpm.

10. AFFICHAGE

- VALEURS
Par. Description U. Notes
p Par défout | Min. | Max.
Affiche la température en cours du module de
, . puissance. Si la température est trés élevée, le
10.01 | TEMPERATURE MODULE C variateur de vitesse lui-méme limitera la vitesse
de la pompe, afin d'éviter que I'électronique du
variateur soit endommagée.
1002 | SIGNAL ANALOGIQUE mA 4 2 ﬁg:?:ssliuo:'uleur de lecture en mA du transducteur
Indique les heures de connexion au réseau
10.03 | HEURES TENSION Heures éledrique de la pompe, indépendamment de son
fonctionnement.
10.04 | HEURES FONCTIONNEMENT Heures Indique les heures de fonctionnement de la pompe.
10.05 | COMPTEUR ENERGIE kWh Indique la consommation de la pompe en kWh.
‘ ‘ Indique si I'entrée 1 est active ou pas, si elle est
10.06 | ENTREE NUMERIQUE 1 0 0 1 active, indique le motif de cette activation.
‘ ‘ Indique si I'enirée 2 est active ou pas, si elle est
10.07 | ENTREE NUMERIQUE 2 0 0 ! active, indique le moif de cette activation.
1008 | SORTIE RELAIS 1 0 0 ! Indique si le relais 1 est acfif ou pas, s'il est actif,
: indique le motif de cette activation.
Indique si le relais 2 est actif ou pas, s'il est acif,
10.09 | SORTIE RELAIS 2 0 0 1 indique le motif de cette activation.
Indique la version du logiciel de la plaque de
11.00 | VERSION DU LOGICIEL contrdle (écran) et de la carte de puissance (radiateur
en aluminium).
1101 | PUISSANCE CONSOMMEE POMPE | W ::dplg;(:)Lu puissance instantanée consommée par
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11. HISTORIQUE ALARMES

Affiche un historique des anomalies de la pompe sur laquelle le variateur est connecté, en indiquant la date, I'heure et le type d’anomalie
survenue. Ces informations sont trés importantes pour détecter d'éventuelles anomalies de fonctionnement de I'installation.

12. REINITIALISATIONS
- VALEURS
Par. Description U Notes
p Pardéfout| Min. | Max.
¢ Indiquer « OUI » pour effacer les heures de tension et
12.01 | REINITIALISER COMPTEURS NON NON oul lo compteur d'dnergie.
REINITIALISER HISTORIQUE Indiquer « OUl » pour effacer les défaillances
1202 ALARMES NON NON oul enregistrées dans I'historique des alarmes.
, (e parametre supprimera tous les réglages introduits
12.03 | REGLAGES USINE NON NON OUl' | dans la configuration du variateur, qui reviendra d
son état initial de premiére configuration.
11. ALARMES
Message Causes Solution / Solutions
AVERTISSEMENT Indique que la_pression indiquée au Appulyer_surlu fouche BACK WASH et suivre les étapes indiquées
PRESSION : paramétre  PRESSION  AVERTISSEMENT | par l'assistant de nettoyage de filtre car le systéme détecte une
NETTOYAGE DE FILTRE FILTRE SALE a été dépassée. pression glevﬁg sur le filtre, probablement  cause d'un excés de
saleté a l'intérieur.
ALARME FO1 | Signale une consommation excessive du | Vérifier que la pompe tourne librement sans entrave.
SURINTENSITE moteur.
Court-circuit au niveau du moteur / moteur | Déconnecter le moteur du variateur et vérifier si le message
grillé disparait. Si ce n'est pas le cas, contacter le service technique le
plus proche.
ALARME F02 Les cdbles ne sont pas fous branchés Vérifier que tous les cdbles du moteur sont correctement
COURT-CIRCUIT raccordés au moteur et au variateur. Controler également le
ciblage d'alimentation du variateur.
Défaillance interne du variateur Contacter le service technique le plus proche.
Le module de puissance a atteint une | Vérifier que la température ambiante ne dépasse pas les limites
ALARME F03 température rés élevée, compromettant sa | indiquées dans ce manuel.
SURCHAUFFE fiabilité. S'assurer que le variateur est bien ventilé. Si C'est le cas, vérifier
DU MODULE si la pompe dispose d'un ventilateur et si le couverde du
ventilateur est installé.
ALARME F04 Le variateur ne recoit pas de courant, ou | L'alimentation électrique du variateur a été coupée.
TENSION bien il est en dehors des limites supérieure | Les cbles de raccordement du réseau électrique au variateur se
D'ENTREE et inférieure. sont déconnectés.
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Message Causes Solution / Solutions
Court-circuit au niveau du moteur / moteur | Vérifier que le moteur est bien raccordé aux cables, puisque le
déconnecté. variateur ne le détecte pas, ou bien s'il est grillé.
ALARME F06
DEFAILLANCE MOTEUR | Perte de synchronisme. Il peut aussi s'agir d'une perte de synchronisme du moteur
pendant le fonctionnement due & un changement trés important
et rapide des conditions de pompage.
ALARME F07 Le variateur détecte que la pompe | Vérifier que la pompe aspire correctement le liquide.
INSUFFISANCE EAU fondtionne sans eau dans le corps.
ALARME FO08 Le variateur détecte que le filtre est trés sale | Vérifier si le filire nécessite un nettoyage et si les vannes de
LIMITE PRESSION ou présente une pression trés proche de la | refoulement permettent la recirculation.
MAXIMALE rupture.
Absence de communication entre la carte | Vérifier si le céble plat reliant les deux circuits électroniques est
de commande (couvercle) et la carte de | bien connecté et serré.
puissance (radiateur).
ALARME X13

ERREUR INTERNE

Défaillance interne du variateur.

Elle peut résulter d'une erreur ponctuelle de lecture du firmware.
Couper le raccordement électrique du variateur de vitesse
pendant quelques minutes. Si le message persiste aprés avoir
remis le variateur sous tension, contacter le service technique le
plus proche.

12. GARANTIE

La garantie du variateur de vitesse est de 24 mois a compter de la date d'achat. L'utilisation de piéces de rechange

non d'origine, les modifications ou les usages inappropriés rendront caduque la garantie.

13. ELIMINATION ET TRAITEMENT ENVIRONNEMENTAL

L'élimination des piéces qui composent le variateur de vitesse doit se conformer aux normes et aux lois en vigueur

dans le pays ou le produit est utilisé. Dans tous les cas, les piéces polluantes ne doivent jamais étre jetées dans

I'environnement.

(e symbole sur le produit indique qu'il ne peut pas étre jeté avec les ordures ménagéres.

Cette disposition concerne uniquement I'élimination d'équipements sur le territoire de I'Union européenne

(2012/19/UE). Il reléve de la responsabilité de I'utilisateur d'éliminer I'équipement en le rapportant d un point

de collecte autorisé pour le recyclage et I'élimination des équipements électriques. Pour plus d'informations sur les

points de collecte des équipements, prendre contact avec I'organisme local d'élimination des déchets.
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1. NORME DI SICUREZZA
Prima di installare e utilizzare il prodotto:

- Leggere attentamente tutte le sezioni del presente manuale.

- Verificare che i dafi indicati sulla targhetta siano quelli desiderati e adeguati all'installazione e soprattutto che
la tensione nominale della pompa sia compatibile con quella dell'installazione.

- Linstallazione e la manutenzione devono essere eseguite solo ed esclusivamente da personale autorizzato,
incaricato di effettuare i collegamenti elettrici in conformitd alle norme di sicurezza vigenti.

- La pompa non deve essere utilizzata da persone con capacitd fisiche, sensoriali e/o mentali ridotte o senza
I'esperienza e le conoscenze idonee, salvo che un responsabile per la loro sicurezza non spieghi loro le istruzioni
e supervisioni I'vtilizzo della pompa.

- Evitare che i bambini giochino con la pompa.

- Il fabbricante declina ogni responsabilita per danni derivanti da uso improprio del prodotto e non si assume
responsabilita alcuna per danni causati da aftivita di manutenzione o riparazione eseguiti da personale non
qualificato e/o con ricambi non originali.

- La garanzia del prodotto sard automaticamente annullata in caso di uso di ricambi non autorizzati, alterazioni
del prodotto o uso improprio.

Durante il normale funzionamento:

- Prima di rimuovere il coperchio del variatore di velocitd per qualsiasi attivita di manutenzione, assicurarsi di
aver scollegato la tensione di rete e aspettare 5 minuti perché I'apparato elettronico scarichi eventuale tensione
residua all'interno.

-Non scollegare mai il variatore mentre il motore & in funzione. L operazione potrebbe provocare danni irreparabili
al variatore di velocitd e avere un impatto sugli altri sistemi elettronici collegati alla stessa rete elettrica.

- Anche quando la pompa non & in funzione, scollegare sempre il variatore di velocita da fonti di alimentazione
elettrica prima di effettuare una qualsiasi attivita di manutenzione.

- In presenza di eventuali anomalie durante l'installazione, & possibile fermare manualmente la pompa premendo
I'apposito pulsante STOP
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2. SPECIFICHE TECNICHE

Valori nominali:

Tensione di alimentazione (V) 220-240 V (1~ - 50/60Hz)
Velocita di funzionamento (giri/min) 700 r.p.m — 2800 r.p.m
Intensita massima di (A) 1A

Grado di protezione IP 55

Limiti di utilizzo:
- Temperatura minima ambiente: -10 °C
- Temperatura massima ambiente: +40 °C
- Variazione della tensione di alimentazione: +/- 10%

3. INSTALLAZIONE / MONTAGGIO

Prima di installare la pompa, leggere attentamente tutte le sezioni del presente manuale e consultare le norme di
sicurezza in vigore in ciascun paese.

Installazione della pompa:

- Installare in ambiente ben ventilato, secco e lontano dall’esposizione diretta ai raggi del sole e dalla pioggia. Il
mancato rispetto delle presenti istruzioni puo ridurre sensibilmente la vita utile del variatore di velocita.

- Prima di effettuare i collegamenti elettrici, assicurarsi che il cavo utilizzato per I'alimentazione elettrica della
pompa non riceva tensione.

- Verificare atfentamente i dati eletirici indicati sull’apposita targhetta del variatore prima di collegare fonti di
alimentazione di corrente.

- | cavi di alimentazione elettrica della pompa devono essere correttamente dimensionati in funzione del consumo
nominale del motore e della lunghezza necessaria del cavo.

- Assicurarsi che la rete eletirica sia dotata di sistemi di protezione adeguati, si raccomanda soprattutto I'uso di un
inferruttore differenziale ad alta sensibilita (30 mA, classe B per applicazioni industriali).

- Si racomanda che, olire all'interruttore differenziale, nell'installazione sia presente una profezione
magnetotermica per il controllo dell'alimentazione di corrente alla pompa.
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4. COLLEGAMENTI ELETTRICI

4
i Alimentazione
e 230 VAC (1~ - 50/60Hz)

u W

Y]

= Usdtarele 2
= Usdtarelg 1

[ ]
]

&
&
&
&

L]
E } @ il‘ Ventilatore

— == Ingresso digitale 2
__ =1 Ingresso digitale 1
— == Trasduttore di pressione

Motore 3x230V

Circuito Schermata

Segnale

Descrizione

Uscite rele Te 2

Le uscite funzionano quando sono state programmate.
Queste uscite sono libere da pofenziale e con una
carica massima di 5 ampere a 230 VAC.

Ventilatore

Nella modalita di funzionamento con supporto a
parete, mancando il raffreddamento del ventilatore
stesso del motore, per effettuare il raffreddamento si
utilizzera il sistema di ventilazione di cui & dotato il
suddetto supporto di serie.

L'uscita & a 24 VDC e si attiva ogni volta che la pompa
¢ in funzione.

Ingressi digitali 1 e 2

In questi ingressi & possibile collegare contatti
liberi da potenziale che eseguiranno le funzioni
programmate.

AVVERTENZA: Non fornire tensione agli
ingressi.

Trasduttore di pressione

Nel caso in cui fosse collegato, servira al variatore di
velocita per conoscere la pressione dellinstallazione
cosi come la pressione durante il ciclo di “BACK WASH".

52



5. FORMATO SCHERMATA

Power (h ®
RUN CO
ALARM A\ ©

€ saci

Tasto Funzione

Vi Attivazione temporizzata della pompa alla velocitd 1
V2 Attivazione temporizzata della pompa alla velocitd 2
V3 Attivazione temporizzata della pompa alla velocitd 3
AUT Per attivare il normale funzionamento della pompa
SToP Per disattivare la pompa in qualsiasi situazione

BACK WASH | Per iniziare il ciclo di lavaggio dei filtri (back wash)

LIGHTS Attivazione manuale del tempo di illuminazione
F1 Tasto di funzione del testo sullo schermo

F2 Tasto di funzione del testo sullo schermo

AY Tasti per spostarsi all'interno dei menu

POWER Indica la presenza di tensione

RUN Indica che la pompa & in funzione

ALARM Indica la presenza di un allarme attivo
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6. SCHERMATA PRINCIPALE

In questa schermata si visualizzerd lo stato attuale della pompa:

YARIABLE SPEED PUMF
1258 vrem --- EBoRE
4.8 8 OB . B

11:58 fMlenu

Potremo visualizzare direttamente la velocita istantanea di rotazione del motore, la pressione dell'installazione
(solo nel caso in cui vi sia un trasduttore di pressione) e il consumo istantaneo del motore. Tra parentesi accanto
al consumo istantaneo & possibile vedere il consumo nominale del motore, inserito in precedenza nella procedura
di avvio (punto 8 di questo manuale).

Da questa schermata, premendo i tasti ( A ) o ('), passeremo direttamente al display del menu, procedura
che serve da scorciatoia per controllare alcuni dati di cui possiamo avere bisogno da visualizzare senza accedere
al menu delle impostazioni.

7. MODO DI FUNZIONAMENTO
Come tutte le pompe progettate per la pulizia delle piscine, hanno I'obiettivo principale di mantenere I'acqua
limpida e in condizioni ottimali. Il progresso e la caratteristica principale comportano che grazie alla logica del
variatore di velocitd il processo sia completato con elevati risparmi energetici.

Con il variatore & possibile, tra I'altro, far funzionare la pompa nell'impianto, controllare I'attivazione dei fari
subacquei da piscina e contribuire alla pulizia del filtro.

Disponiamo di una regolazione giornaliera di vari cicli di filtraggio (fino a 4 ccli al giorno), in cui, inolire,
possiamo indicare la velocita di funzionamento della pompa.

La modalita predefinita di funzionamento della pompa & quello automatica. Una volta indicate le fasce orarie
e i giorni della settimana in ci si richiede il filiraggio, la pompa filirera alla velocita indicata per ogni fascia.
Qui bisogna tenere in conto che quanto minore é la velocitd di funzionamento, tanto maggiore & il
risparmio energetico.

Nella tastiera sono inclusi 3 pulsanti identificati con V1, V2 e V3, che consentono un funzionamento temporizzato
della pompa alla velocita stabilita nel parametro corrispondente, qualora sia necessaria I'attivazione manuale
della pompa.

Nel caso vi sia un trasduttore di pressione installato, il sistema monitorera costantemente la pressione
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dell'installazione allo scopo di avvisare nel caso rilevasse un aumento della sporcizia nel filtro. Una volta ricevuto
questo awviso, o in qualsiasi altro momento, premendo il pulsante “BACK WASH", una semplice procedura ci

guidera per la pulizia del filtro. Nella citata procedura saremo sollecitati a spostare le valvole del filiro nel modo
pulizia, successivamente in quello di risciacquo e alla fine torneremo al modo filtraggio.

8. AVWIAMENTO
La prima volta che si accende I'impianto si vedrad il parametro 1.1 che si trova nel menu 1 Configurazione Generale,
che a sua volta & la procedura di avvio.
Questa schermata sard visibile anche nel caso di avere ripristinato le impostazioni di fabbrica.
In questo menu si inseriranno i parametri base dell'installazione in attesa di programmare gli intervalli di tempo
in cui si desidera che la pompa esegua I'operazione di filirazione.

1.1 LAaNGUAGE

Erializsh Scegliere la lingua desiderata con il tasto ( W) e con il tasto F2
(next) passiamo al parametro 1.2 per proseguire con la procedura
Mext 5o
di configurazione.
SET | i tro inseri dat h i dati
n questo parametro inseriamo data e ora, che saranno i dafi su
DATE AMD TIME wi si regolera il variatore per la programmazione dei fempi di
TRMEIE2E - 1@ A funzionamento e spegnimento. Continuiamo con il tasto F2 per
slulmidlal: Gecert accedere alla schermata dove indicheremo I'intensita nominale del
2|WiAjd o hd had il motore, riportata sulla targhetta dei dati.
1.3 MOMIMAL
CURRBEHT
2.8 Ame Conifasti ( A ) e (W) aumentiamo e diminuiamo, rispettivamente,
Eack Me st il consumo nominale del motore della pompa. Con il tasto F2
= il passiamo al menu 1.4,
TurHIHE ok In questa schermata vedremo una sequenza di partenze e arresti del
P motore a bassa velocitd per poter vedere se il motore sta girando nel
v E senso corretto. Se non fosse cosi, con i tasti ( A ) e (W) possiamo
H invertire il senso di rotazione.
Fereatl Ao cert

Questa & I'vltima schermata dell'assistente di avvio.
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9. MENU DI CONFIGURAZIONE (SCHEMA)
MENU

1. 2 3. 4. 5 6. T 8. 9. 10. 11.CRO- (112,
CONFIG LAVAGGIO {| FARI VELOCITA | INGRESSI [ PARAM.~ {| MODALITA  |[ VISUALIZ- || NOLOGIA
GENERALE  {| FILTRAZIONE/{ DEL FILTRO (| SUBACQUEI || SKIMMING || FISSA USCITE AVANZATI  |{ MANUALE (| ZAZIONE || ALLARMI |{ RESETS
1] LTNONERODI |31 VEloCAEL [ 41 Restiai |[ 5.1 ooy 6 TIINGRESSD | 61 FReq. 10 TENPERAT)- 121 RESH
Ll SCE LAVAGGD FARISUBACQUEL_ | SHAMING VELOGTA V1 DGTAET HOMINALE HOTORE RADELHODULO QTATOR
12MPOSTARE [ 22 MODIFIARE |32 DURATA DL SINERAL (62 TAINGRESSD [ 20N 101 SEGHAE 120 RESET CRONO-
) FASCALONEDI (1) [ LAvAGelo SKIMAING Veioamhva || DiGTAE PRESIONE INAOGICO LOGIA ALLARNT
13ITEISTADEL |[23 33 DURATADEL SIPRAA |63 73 83 0H00 SCLA 103 123 IIPOSTAI-
JiOTORE RISCACOUD SING Veloamhva | uscm1 DELTRASDUTIORE ORETENSIONE 1 DIFABBRIC
14sason |24 34 BRESINE ANISD 74 84 FRESSIONE 104 08D
ROTAZIONE R0 P00 U50TA2 IASSIA FLTRO FUNIIONAIENTO
25 NODFCARE 85 REQUENTAD) 105 (ONTATORE
FASCALUNEDI 2) CONNUTATIONE ENERGA
2 8.6 ALLIRNE 10 INGRESSD
IUANCANEA DACOUA DGTAE]
7 I — 7RS)
ﬂ mﬁmmn Lt
I
26 NODIFICARE v T
FASCA LUNEDI 3) | USCTARELE 1
T 8B TENPO DI T
] MCESONE USCITA RELE2
200 10
VERSIONESOFT
211 HODFCARE 111 PTEIZA
A LUNEDT ¢) OIS, POIRA
20
11
214 (PR
GIORID UNEDI PR
IWRTED
265 NUNERD DI
FASCE DOMENICA
286 NODIFRE
FASC DONENICA )
207
268
269 NODFCRE
FASC DONENICA 7
29
291
291 NODFCRE
FASC DONENICA 3
19
29
295 NODFICAE
FASC DONENICA 4
2%
297

56



- Saci

pumps

10. MENU CONFIGURAZIONE

1. CONFIG GENERALE

Par. Descrizione U el Vl:ﬁl.l(:Rl Hor Avvertenze
1.1 | LINGUA 1.1 | Espafiol Per definire la lingua di interazione con il variatore.
1.2 | IMPOSTARE L'ORA Per impostare la data e I'ora del variatore.

'3 | wesmhonioote | & | s | ar || o Lo o 01 i
14 | sasoorronzon o | o | o | Mot o one o e
2. FILTRAZIONE

Par. Descrizione U redefinio Vﬁgm Mox Avvertenze

201 | NUMERO DI FASCE LUNEDI 0 0 4 do:lf’l:ceq J:I(TUUDII I?IIJOI;HO si deve effettuare il ricircolo

2.02 00:00 Si definisce I'ora di inizio della fascia 1.

2.03 | MODIFICARE FASCIA LUNEDI* (1) 24:00 Si definisce 'ora di fine della fascia 1.

2.04 giri/min| 1400 700 2800 | Si definisce la velocita di rotazione di questa fascia 1.

205 00:00 Si definisce I'ora di inizio della fascia 2.

2.06 | MODIFICARE FASCIA LUNEDI (2) 24:00 Si definisce 'ora di fine della fascia 2.

2.07 giri/min| 1400 700 2800 Si definisce la velocitd di rotazione di questa fascia 2.

2.08 00:00 Si definisce |'ora di inizio della fascia 3.

2.09 | MODIFICARE FASCIA LUNEDI (3) 24:00 Si definisce 'ora di fine della fascia 3.

210 giri/min| 1400 700 2800 | Sidefinisce la velocita di rotazione di questa fascia 3.

n 00:00 Si definisce I'ora di inizio della fascia 4.

2.12 | MODIFICARE FASCIA LUNEDI (4) 24:00 Si definisce |'ora di fine della fascia 4.

213 giri/min| 1400 700 2800 | Si definisce la velocita di rotazione di questa fascia 4.

914 | COPIARE IL GIORNO LUNEDI Consente di copiare o configurazione . oraria
PER MARTED|** precedente per il giorno successivo (MARTEDI).
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Par. Descrizione u Predefinio Vl'\ﬂI.I(:RI ™ Avvertenze

2.86 00:00 Si definisce I'ora di inizio della fascia 1.

2.87 | MODIFICARE FASCIA DOMENICA (1) 24:00 Si definisce 'ora di fine della fascia 1.

2.88 giri/min| 1400 700 2800 | Si definisce la velocita di rotazione di questa fascia 1.

2.89 00:00 Si definisce I'ora di inizio della fascia 2.

2.90 | MODIFICARE FASCIA DOMENICA (2) 24:00 Si definisce |'ora di fine della fascia 2.

291 giri/min| 1400 700 2800 | Si definisce la velocitd di rotazione di questa fascia 2.

292 00:00 Si definisce I'ora di inizio della fascia 3.

2.93 | MODIFICARE FASCIA DOMENICA (3) 24:00 Si definisce 'ora di fine della fascia 3.

2.94 giri/min| 1400 700 2800 | Si definisce la velocita di rotazione di questa fascia 3.

295 00:00 Si definisce I'ora di inizio della fascia 4.

2.96 | MODIFICARE FASCIA DOMENICA (4) 24:00 Si definisce |'ora di fine della fascia 4.

297 giri/min| 1400 700 2800 | Si definisce la velocita di rotazione di questa fascia 4.

* E presente una configurazione completa per ogni giorno della settimana. In questo manuale si spiega soltanfo come

configurare il lunedi e la domenica, a titolo esplicativo, ma la procedura & la stessa per ognuno dei giorni rimanenti
della settimana.

** Completata la configurazione del giorno & possibile copiare direttamente questa configurazione per il giorno

successivo, risparmiando fempo quando si imposta ogni giorno individualmente.
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3. LAVAGGIO DEL FILTRO
.. VALORI
Par. Descrizione U Avvertenze
Predefinito| Min. | Max.
N - Si definisce la velocita della pompa per la procedura
3.01 | VELOCITA DEL LAVAGGIO giri/min| 2800 700 2800 | 4 lavaggio del flfro.
. Tempo di funzionamento della pompa durante il
3.02 | DURATA DEL LAVAGGIO min 5 1 60 processo di lavaggo del filtro,
Una volta pulito il filtro, tempo di funzionamento
3.03 | DURATA DEL RISCIACQUO min 1 0 60 della pompa per la procedura di risciacquo
dell'acqua sporca residua nel filtro.
Pressione a partire dalla quale verra mostrato sulla
304 | PRESSIONE AWISO bar 15 1 25 schermata un awviso che richiede la pulizia del filiro
’ FILTRO SPORCO ! ’ (per questa funzione & necessaria I'installazione di
un trasduttore di pressione).
4. FARI SUBACQUEI
. VALORI
Par. Descrizione U Avvertenze
Predefinito| Min. | Max.
; Si programma il ciclo di illuminazione giornaliero della
401 | PRESENZA DI FARI SUBACQUEI NO NO S piscina qualora si indichi la presenza di fari subacquei.
\ Abilitiamo/Disabilitiomo ~ I'illuminazione  della
4.02 | FARISUBACQUEI ATTIVATI LUNEDI OFF OFF ON piscna il luned.
4.03 | INIZIO FARI SUBACQUEI LUNEDI* 00:00 Indichiamo I'ora di inizio del ciclo di illuminazione.
4.04 | FINE FARI SUBACQUEI LUNEDI* 00:00 Indichiamo |'ora di fine del ciclo di illuminazione.
Permette di cambiare la sequenza di colori qualora vi
423 | RGBTEST siano LED RGB in piscina.

* E presente una configurazione completa per ogni giorno della settimana. In questo manuale si spiega come
configurare il lunedi, ma la procedura & la stessa per tutti gli aliri giorni della settimana.

5. SKIMMING
.. VALORI
Par. Descrizione U Avvertenze
Predefinito| Min. | Max.
Consente di programmare la durata del programma
501 | DURATA SKIMMING min 2 0 5 di pulizia della superficie (SKIMMING) della piscina.
Indicando 0 minuti si disabilita lo SKIMMING.
Indichiamo ogni quanto deve awviarsi il programma
502 | INTERVALLO SKIMMING h 3 1 24 di SKIMMING.
503 | PORTATA SKIMMING iimin| 2800 700 2800 Indichiamo alla pompa la velocita desiderata per il
: giri/min programma di SKIMMING.
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6. VELOCITA FISSA

VALORI

Par. Descrizione U Avvertenze
Predefinito| Min. | Max.
p . Stabiliamo o quale velocitd deve funzionare la
6.01 | VELOCITAVI giri/min| 950 700 2800 pompa nella velocita V1.
; Lo Stabiliamo a quale velocita deve funzionare la
6.02 | VELOCITAV2 giri/min| 1400 700 2800 pompa nella velocita V2.
603 | VELOCITAV3 iifmin| 2800 700 2800 Stabiliamo a quale velocita deve funzionare la
: giri/min pompa nella velocitd V3.
7. INGRESSI USCITE
.. VALORI
Par. Descrizione U Avvertenze
Predefinto| Min. | Max.
Non in uso E possibile usare un ingresso per effettuare uno
Non Spegnimento esterno | spegnimento in remoto (l'opzione INV serve ad
7.01 | INGRESSO DIGITALE 1 in uso Spegnimento esterno INV |~ aprire un contatto affinché si attivi) oppure per far
Velocitd fissa funzionare la pompa a una velocitd definita quando
Velocitd fissa INV si attiva e si disattiva (opzione INV) I'ingresso 1.
. Nel caso si abiliti I'ingresso digitale 1 per la velocita
7.02 | VELOCITAIN1 giri/min| 1400 700 2800 | fissa, indicare a quale velocita si desidera che
funzioni al momento dell'ingresso.
7.03 | INGRESSO DIGITALE 2 Uguale al parametro 7.01, ma per |'ingresso 2.
7.04 | VELOCITAIN?2 Uguale al parametro 7.02, ma per |'ingresso 2.
OFF
Clolutoreqsule E possibile programmare il relé 1 in modo che si
Al uvug%lﬁo) attivi (o si disattivi per le opzioni completate in NC)
7.05 | USCITAT OFF A"urme NC quando la pompa si awia, quando la pompa filtra
F orme { )t (cloratore a sale), quando scatta un allarme o mentre
(I)Tozllc;)g;]i?)neﬁl(]))o si svolge un determinato ciclo di programmazione.
Orologio (NC)
OFF Questo parametro & visibile soltanto scegliendo
L-D una delle 2 opzioni dell'orologio nel parametro
7.06 | PROGRAMMA ORARIO 1 OFF LV precedente e consente di programmare i giorni o
S-D |a serie di giorni, ad esempio L-D ossia da lunedi a
L, Ma, Me, G, V,S,D | domenica, in cui si desidera atfivare il rele.
7.07 | ORAINIZIO PROGRAMMA 1 00:00 Indichiamo I'ora di inizio del programma 1.
7.08 | ORA SPEGNIMENTO PROGRAMMA 1 00:00 Indichiamo I'ora di inizio del programma 2.
7.09 | USCITA2 Uguale al parametro 7.05 per |'ingresso 2.
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.. VALORI
Par. Descrizione ] Avvertenze
Predefinito| ~ Min. | Max.
OFF Questo parametro & visibile soltanto scegliendo
L-D una delle 2 opzioni dell'orologio nel parametro
7.10 | PROGRAMMA ORARIO 2 OFF LV precedente e consente di programmare i giorni o
S-D |a serie di giorni, ad esempio L-D ossia da lunedi a
L, Ma, Me, J,V,S,D | domenica, in cui si desidera attivare il relé.
7.11 | ORAINIZIO PROGRAMMA 2 Uguale al parametro 7.07 per I'ingresso 2.
7.12 | ORA SPEGNIMENTO PROGRAMMA 2 Uguale al parametro 7.08 per I'ingresso 2.
8. PARAM. AVANZATI
.. VALORI
Par. Descrizione U Avvertenze
Predefinito| Min. | Max.
Consente di modificare lo velocitd massima di
8.01 | FREQUENZA NOMINALE MOTORE | Hz 2800 1400 3400 funzionamento della pompa.
; Possiamo cambiare le unitd di misura per indicare la
8.02 | UNITA DI PRESSIONE Bar Bar PSI pressione nell‘installazione.
Consente di regolare il range di rilevazione del
8.03 | FONDO SCALA TRASDUTTORE Bar 10 5 58 trasduttore nel caso risulti installato uno con una
scala diversa da quella standard 4-20 mA (0-10 Bar).
In questo punto indicheremo la pressione massima
8.04 | PRESSIONE MASSIMA FILTRO Bar 25 9 5 sopportata dal filtro affinché il variatore ne tenga
conto durante il normale funzionamento e agisca di
conseguenza per evitare che venga superata.
Consente di modificare la frequenza di commutazione
del variatore riducendo, sebbene poco comune, il
rumore di commutazione a spese di un aumento
8.05 | FREQUENZA DI COMMUTAZIONE | KHz 1.7 25 16 della temperatura dell‘elettronica.
Awvertenza: Non consigliamo di modificare
il valore predefinito salvo che su indicazione
specifica dell’ufficio tecnico.
8.06 ALLARME MANCANZA N oN OFF Consente un monitoraggio costante del lavoro a secco
: D’ACQUA ATTIVO della pompa nel caso dovesse verificarsi.
LIMITE ALLARME MANCANZA Valore che viene utilizzato nell'algoritmo matematico
807 | acqua % & 50 L che calcola il lavoro a secco della pompa.
Durante il tempo di accensione, la rilevazione del
8.08 | TEMPO DI ACCENSIONE min 2 1 10 lavoro a secco non sard operativa anche se & attivo
il monitoraggio.
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9. MODALITA MANUALE

S.MAaMHUAL
By Em

g,
Salir

i

-

-
I.

(5 IE-N

EaR

S.BA D

OH

Lo scopo di questa schermata & di realizzare una prova di funzionamento della pompa, a una velocitd definita, per un periodo di tempo controllato, con
'obiettivo di scegliere correttamente le velocitd di funzionamento dei cicli del paragrafo 2 del menu delle impostazioni.

Premendo il pulsante F2 attiviamo la pompa all'inizio per 2 minuti alla frequenza massima. Ogni volta che si preme il pulsante F2 aumentiamo il
tempo di funzionamento su una scala di 2 minuti, 15 minuti, 30 minuti, 1 ora, 2 ore, 4 ore o 8 ore. In qualsiasi momento, premendo il pulsante F1

interromperemo il funzionamento della pom

0.
Ogni volta che premeremo sui tasti (4 ) 0 (&) aumenteremo o diminuiremo, rispettivamente, di 10 giri/min la velocitd di funzionamento della pompa.

10. VISUALIZZAZIONE

.. VALORI
Par. Descrizione u Awvertenze
Predefinito| Min. | Max.
Mostra la temperatura attuale del modulo di
. potenza. Se la temperatura & molto alta, lo stesso
10.01 | TEMPERATURA MODULO C variatore di velocitd ridurra la velocita della pompa
evitando che I'elettronica del variatore possa
danneggiarsi.
1002 | SEGNALE ANALOGICO mA 4 2 mo;:z;s;l)::lore della lettura in mA del trasduttore
Indica le ore di collegamento alla rete eletirica della
10.03 | ORE TENSIONE Ore pompa indipendentemente dal fatto che sia stata o
meno in funzione.
10.04 | ORE DI FUNZIONAMENTO Ore Indica le ore di funzionamento della pompa.
10.05 | CONTATORE ENERGIA kWh Indica il consumo della pompa in kWh.
Indica se I'ingresso 1 & attivo o no, nel caso fosse
10.06 | INGRESSO DIGITALE 1 0 0 1 attivo, il motivo che lo ha attivato.
1007 | INGRESSO DIGITALE 2 0 0 1 Indica se I'ingresso 2 & attivo o no, nel caso fosse
: attivo, il motivo che lo ha attivato.
> Indica se il relé 1 & aftivo o no, nel caso fosse attivo,
10.08 | USCITARELE 1 0 0 1 il motivo che lo ha attivato.
> Indica se il relé 2 & attivo o no, nel caso fosse attivo,
10.09 | USCITARELE 2 0 0 1 il motivo che lo ha attivato.
Indica la versione del software del pannello di
11.00 | VERSIONE SOFTWARE controllo (schermata) e della scheda di alimentazione
(radiatore di alluminio).
11.01 | POTENZA ASSORBITA POMPA w Indica la potenza istantanea assorbita dalla pompa.
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11. CRONOLOGIA ALLARMI

Mostra una cronologia delle anomalie della pompa a ci & collegato il variatore, indicando la data, I'ora e I'anomalia riscontrata. Questa
informazione & molto importante per individuare le possibili anomalie di funzionamento dell'installazione.

12. RESET
.. VALORI
Par. Descrizione U Avvertenze
Predefinito| Min. | Max.
; Indicando Si, eliminiamo le ore di fensione e il
12.01 | RESET CONTATORI NO NO S| contatore di energio.
i Indicando SI, resettiamo tutfi i guasti archiviati nella
12.02 | RESET CRONOLOGIA ALLARMI NO NO S| cronologia degli allarm.
Questo parametro eliminerd tutte le regolazioni
12.03 | IMPOSTAZIONI DI FABBRICA NO NO Si inserite  nella configuruzione del vuriutore,
’ riportandolo allo stato iniziale come quando & stato
installato per la prima volta.

11. ALLARMI
Messaggio Cause Soluzione / Soluzioni
Indica che ¢ stata superata la pressione | Premere il pulsante BACK WASH e seguire i passaggi indicati
AVVISO PRESSIONE: inserita nel parametro PRESSIONE AVVISO | nella procedura di pulizia del filtro in quanto il sistema rileva
PULIZIA DEL FILTRO FILTRO SPORC. una pressione elevata nel filiro probabilmente prodotta da un
eccesso di sporcizia al suo inferno.
ALLARME F01 . " o . . A .
SOVRAINTENSITA Indica un eccesso di consumo del motore. Verificare che la pompa giri liberamente in assenza di ostruzioni.
Il motore & collegato/bruciato Scollegare il motore e verificare che il messaggio non sia pid
visualizzato. In caso contrario, mettersi in contatto con il servizio
tecnico pid vicino.
ALLARME F02 | cavi non sono tutti cablati Verificare che tutti i cavi siano correttamente collegati al
CORTOCIRCUITO motore stesso e al variatore. Controllare anche che il cablaggio
dell'alimentazione elettrica sia corretto.
Guasto interno del variatore Mettersi in contatto con il servizio tecnico pib vicino.
Il modulo della potenza ha raggiunto una | Assicurarsi che la temperatura ambiente non superi gli estremi
ALLARME F03 temperatura molto elevata, che ne ha | riportati in questo manuale.
SOVRATEMPERATURA compromesso |'affidabilita. Assicurarsi che la ventilazione del variatore dia corretta, in
DEL MODULO tal caso controllare che la pompa abbia il ventilatore e che sia
installato il coperchio del ventilatore.
ALLARME F04 Il variatore non riceve corrente eletirica | Si & interrotta I'alimentazione elettrica al variatore.
TENSIONE oppure supera i limiti massimi e minimi. Si sono scollegati i cavi che collegano la rete elettrica con il
DI INGRESSO variatore.
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Messaggio Cause Soluzione / Soluzioni
Il motore & collegato/scollegato Verificare che i cavi del motore siano ben collegati, perché il
variatore non rileva il motore oppure & bruciato.
ALLARME F06 .
GUASTO MOTORE Perdita del sincronismo E anche possibile che si tratti di una perdita di sincronismo del
motore durante il funzionamento, a causa di un cambiamento
molto grosso e repentino delle condizioni di pompaggio.
ALLARME F07 Il variatore rileva che la pompa sta | Assicurarsi che la pompa aspiri correttamente il fluido.
MANCANZA D'ACQUA funzionando senz'acqua all'interno.
ALLARME F08 Il variatore rileva che il filtro & molto sporco | Verificare che non sia necessario pulire il filtro e che le valvole ad
LIMITE PRESSIONE 0 a una pressione molto vicina a quella di | impulso consentano il ricircolo.
MASSIMA roftura.
Non c'& comunicazione tra il pannello | Verificare che il cavo piatto che collega i due circuiti elettronici sia
di controllo (coperchio) e la scheda di | correttamente collegato e fissato.
alimentazione (radiatore). .

ALLARME X13 E possibile che sia dovuto a un isolato errore di lettura del

ERRORE INTERNO

Guasto interno del variatore.

firmware. Si raccomanda di scollegare il variatore dalla corrente
elettrica per alcuni minuti. Se alimentando di nuovo il variatore
il messaggio persiste, mettersi in contatto con il servizio tecnico
piU vicino.

12. GARANZIA

Il variatore di velocita ha una garanzia di 24 mesi dalla data di acquisto. L'utilizzo di ricambi non originali,

eventuali alterazioni o I'uso inappropriato, annullano la validita della garanzia del prodotto.

13. TRATTAMENTO E SMALTIMENTO RIFIUTI
Per lo smaltimento delle parti che compongono il variatore di velocitd, sard necessario attenersi alla normativa e

alle leggi vigenti del paese in cui si utilizza il prodotto. In ogni caso, si prega di non abbandonare nell'ambiente

parti inquinanti.

Questo simbolo sul prodotto indica che non puo essere smaltito con i rifiuti domestici.

La disposizione si riferisce allo smaltimento di apparecchiature esclusivamente all'interno dei confini dell'Unione

europea (2012/19/UE). L'utente ha la responsabilita di smaltire I'apparecchiatura in una centro di raccolta RAEE

per il riciclo e lo smaltimento di apparecchiature eletiriche. Per maggiori informazioni in merito ai centri di

raccolta RAEE, contattare gli uffici locali preposti.
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1. NORMAS DE SEGURANCA

Antes de instalar e utilizar o produto:

- Leia atentamente fodas as partes do presente manual.

- Verifique se os dados indicados na placa sio os desejados e adequados para a instalagio e em particular se a
tensiio nominal da bomba é compativel com a da instalagdo.

- Ninstalagdo e a manutengtio devem ser feitas Gnica e exclusivamente por pessoal autorizado, responsdvel por
efetuar as ligagges elétricas segundo as normas de seguranga vigentes.

- A bomba néo deverd ser utilizada por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais e mentais reduzidas, ou sem
a devida experiéncia ou conhecimentos, salvo se um responsdvel pela sua seguranca |hes tenha explicado as
instrugdes e supervisionado 0 manuseamento da bomba.

- Deve-se evitar que as criangas brinquem com a bomba.

- 0 fabricante declina qualquer responsabilidade por danos derivados de um uso inapropriado do produto e ndo
se responsabilizard pelos danos provocados por operagdes de manutengdo ou reparagdo realizadas por pessoal
ndo qualificado e/ou com pegas sobresselentes ndo originais.

- 0 uso de pegas sobresselentes ndo autorizadas, alterages ao produto ou uso inapropriado anularo
automaticamente a garantia do produto.

Durante o seu funcionamento habitual:

- Antes de tirar a tampa do variador de velocidade para qualquer agdo de manutenco, assegure-se de desligar
a tensdo de rede e aguardar 5 minutos para que o sistema eletronico descarregue qualquer tensdo residual no
seu interior.

- Nunca desligue o variador enquanto o motor estiver em rotagdo. Esta agdo pode provocar danos irrepardveis no
variador de velocidade, bem como afetar os demais sistemas eletronicos ligados & mesma rede elétrica.

- Embora a bomba se encontre inoperante, deve-se cortar o abastecimento elétrico de todo o variador de
velocidade para realizar qualquer agdio de manutencgo.

- Perante qualquer anomalia na instalagio, a bomba pode ser parada manualmente com o botdo STOP proprio
para esse fim.
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2. DADOS TECNICOS

Valores Nominais:

Tenséio de alimentagdio (V) 220-240 V (1~ - 50/60Hz)
Velocidade de funcionamento (RPM) 700 r.p.m — 2800 r.p.m
Intensidade méxima de (A) 1A

Grau de protecéo IP55

Limites de utilizacéo:
- Temperatura ambiente minima: -10 °C
- Temperatura ambiente maxima: +40 °C
- Variagdio de tensdo de alimentagdo: +/- 10%

3. INSTALACAO / MONTAGEM

Antes de instalar a bomba, leia atentamente todas as partes do presente manual e consulte as normas de seguranga
vigentes de cada pais.

Instalagiio da bomba:

- Deve-se instalar em ambientes bem ventilados, sem humidade e longe da exposigdo direta ao sol e d chuva. 0
incumprimento destas indicacdes pode reduzir consideravelmente a vida Gtil do variador de velocidade.

- Antes de efetuar as ligagdes elétricas, assegure-se de que o cabo utilizado para alimentar eletricamente a bomba
ndo recebe tensdo.

- Verifique meticulosamente os dados elétricos indicados na placa de caracteristicas do variador antes de ligar a
corrente elétrica.

- Deve dimensionar corretamente os cabos de alimentagdo elétrica @ bomba, em fungdo do consumo nominal do
motor e do comprimento do cabo necessdrio.

- Certifique-se também de que na rede elétrica existem protecdes elétricas, recomendando-se em particular o uso
de um inferruptor diferencial de alta sensibilidade (30 mA, classe B para aplicagdes industriais).

- Recomenda-se, além do interruptor diferencial, que a instalagdo disponha de uma protegio magneto-térmica
para controlar a alimentagdo elétrica @ bomba.
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4, LIGACOES ELETRICAS

J

Alimentagio

230Vac (1~ 50/60Hz)

%JF )

&
| lls
&

[B=A1
|:|
®

®

]
|:| .
E } @ El‘ Ventilador

— == Entrada digital 2
__=1 Entrada digital 1
[ Transdutor de pressiio

— == Saidadorelé 2
=1 Saidadorelé

Motor 3x230V

Circuito do ecrd

Sinal

Descrigdio

Saidas dos relés 1e 2

Saidas que atuam segundo o programado.
Estas saidas sdo livres de potencial e tém uma carga
mdxima de 5 amperes a 230 Vac.

Ventilador

Na modalidade de funcionamento com suporte
de parede, devido a ndo termos a refrigeragio do
proprio ventilador do motor, utilizaremos o sistema
de ventilagiio que equipa o referido suporte de série
para realizar esta refrigeragdo.

Esta saida é a 24 Vec e ativa-se sempre que a bomba
esteja em funcionamento.

Entradas digitais 1 e 2

A estas entradas podemos ligar qualquer contacto
livre de potencial que nos realizard as fungdes
programadas.

NOTA: ndo alimente estas entradas com
tensdio.

Transdutor de pressio

Caso esteja ligado, o variador de velocidade para
saber a pressdo da instalagdo assim como a pressdo
durante o ciclo de “BACK WASH".
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5. FORMATO DO ECRA

©) o (©) ©)

Power (h ®
RUN CO
ALARM A\ ©

€ saci

Tecla Funcdo

Vi Ativagdo temporizada da bomba d velocidade 1
V2 Ativagdo temporizada da bomba d velocidade 2
V3 Ativagdo temporizada da bomba d velocidade 3
AUT Para ativar o funcionamento normal da bomba
SToP Para desativar a bomba em qualquer momento

BACK WASH | Para iniciar o ciclo de lavagem de filtros (back wash)

LIGHTS Ativagdo manual do tempo de iluminagdo
F1 Tecla de agio do texto no ecr

F2 Tecla de agdio do texto no ecr

AY Tedlas para mover-se pelos menus

POWER Indica presenga de tenséo

RUN Indica que a bomba estd em funcionamento
ALARM Indica que hd um alarme ativo
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6. ECRA PRINCIPAL

Neste ecrd ser-nos-a apresentado o estado atual da bomba:

YARIABLE SPEED PUMF
1258 vrem --- EBoRE
4.8 8 OB . B

11:58 fMlenu

Poderemos visualizar diretamente a velocidade de rotagdo instantdnea do motor, a pressdo da instalagio (apenas
no caso de estar instalado um transdutor de presséo) e o consumo instantGineo do motor. Entre parénteses, ao lado
do consumo instantGneo podemos ver o consumo nominal do motor introduzido no assistente do inicio (ponto 8
do presente manual).

A partir deste ecrd, premindo as teclas ( A ) o ( W), acedemos diretamente ao menu de visualizacio, servindo
como atalho para comprovar alguns dados que necessitemos visualizar sem necessidade de aceder ao menu de
ajustes.

7. MODO DE FUNCIONAMENTO
Todas as bombas concebidas para a limpeza das piscinas tém como objetivo principal manter a dgua limpa e em
condigdes ideias. 0 avango e a caracteristica principal é que com a ldgica do variador de velocidade, este processo
¢ obtido com elevadas poupangas energéticas.

0 variador permite o funcionamento de uma bomba na instalagdo, além de poder controlar a ativagio automdtica
dos focos de piscina e também ajudar na limpeza do filtro, para além de outras fungges.

Dispomos de um ajuste didrio de vdrios ciclos de filtragio (até 4 ciclos cada dia) em que, além disso, indicamos a
velocidade de funcionamento da bomba.

Por defeito, o0 modo de funcionamento da bomba é o modo automdtico. Visto que se indicam os intervalos de
tempo e os dias da semana em que se pretende a filiragdo, a bomba filirard a velocidade indicada em cada
infervalo. E neste ponto que devemos ter em confa que quanto menor é a velocidade de funcionamento,

maior é a poupanca energética.

0 teclado inclui 3 botdes identificados como V1, V2 e V3 que permitem o funcionamento temporizado da bomba d
velocidade fixada no pardmetro correspondente, pelo que é necessdria a ativagio manual da bomba.

Caso exista um transdutor de pressdo instalado, o sistema monitorizard a todo 0 momento a presséo da instalagio,
com o objetivo de avisar caso detete um excesso de sujidade no filtro. Uma vez recebido este aviso, ou em qualquer
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outro momento, mediante a pressdo do botdo “BACK WASH", um assistente simples ird guiar-nos na limpeza
do filiro. O referido assistente nos solicitard que desloquemos as vdlvulas do filtro para a limpeza, sequido de

enxaguamento e, por fim, nova filtragdo.

8. COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

A primeira vez que ligamos o nosso equipamento d tenséo elétrica iremos constatar o pardmetro 1.1 que pertence

ao menu 1 Configuragdo Geral, o qual por sua vez é o assistente de arranque.

Este ecrd também aparece no caso de restaurar os ajustes de fdbrica.

Neste menu serdo introduzidos os parGmetros bdsicos da instalagiio a espera da programacdo dos intervalos de

tempo a que pretendemos que a bomba filtre.
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Selecionamos o idioma pretendido com a teca F2 (W ) e com a
tecla F2 (Seguinte) passamos ao pardmetro 1.2 para continuar com o
assistente de configurago.

Neste pardmetro introduzimos a data e hora pelas quais se regulard
o variador para a programagio de fempos de funcionamento
e paragem. Continve com a fecla F2 para aceder ao ecrd onde se
indicard a intensidade nominal do motor, indicada na placa de
caracteristicas

Com as fedos ( A ) e (W ) aumentamos e diminuimos,
respetivamente, o consumo nominal do motor da bomba. Com a tecla
F2 passamos para o menu 1.4.

Neste ecrd observaremos uma sequéncia de arranques e paragens
do motor a baixa velocidade, para que se possa ver se o motor estd a
rodar no sentido correto. Se ndo for esse o caso, podemos inverter o
sentido de rotagdo com as teclas ( A ) e (V).

Este é o Gltimo ecrd do assistente de inicio.
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9. MENU DE CONFIGURACAO (ESQUEMA)
MENU

1, 2 3 4 5. 7. N [ 10, 11 HISTO- | 12.
CONFIG I e ELO(IDA ENTRADAS/ | PARA. [[MODO (| VISUALI- | RIALDE
GERAL [ FILTRACAO [[DEFILTRO [[FOCOS  [|SKIMMING |[DEFIKA | SAIDAS [ AVANCADOS || MANUAL [|ZACAO || ALARMES | RESETS
11 2T NUMERODE {f 3.1 VELOCIDADE DE |[ 4.1 PRESENCA DE |5|DURA 10 Al 7.1 ENTRADA 8.1 FREQ. NOMINAL WOHMJ’[RNU 12.1 RESET
IDIOMA INTERVALOS LAVAGEM FOC0S SKIMMIN VELOCIDADE VT DIGITAL 00 HOTOR R4 00 MODULO (ONTADORES
1.2 CONFIGURAR ~ |f 2.2 EDITAR INTERVALO S.ZDURAQ\OD[ 5.2 INTERVALO 62 7.2 ENTRADA 8.2 UNIDADES DE 02 12,2 RESET HISTO-
AHORA DE SEGUNDA-FEIRA (1) || LAVAGEM SKIMMING VELOCIDADE V2 DIGITAL2 PRESSAQ SINAL ANALOGICO RICO DE ALARMES
1.3 INTENSIDADE |1 2.3 3.3 DURACAO DE 5.3 CAUDAL 63 13 8.3 ESCALA COMPLE- 103 ; 12.3 AJUSTES DE
D0 MOTOR ENYAGUANENTO SKIMMING VELOCIDADE V3 SAIDAT TADO TRANSDUTOR HORAS DE TENSAQ FABRICA
14SENTIDODE | 24 34PRESSHO OF 14 0.4 PRESSHO 104 HORAS DE
ROTACAD AVISO DE FILTRO SUJG| SAIDA 2 MHAXINA DO FILTRO TRABALHO
1.5 EDITAR INTERVALO 8.5 FREQUENCIA 105 (ONTADOR DE
OF SEGUNDA-FEIRA (1) DE COMUTACAO ENERGIA
26 8.6 ALARME DE FALT/ 10,6 ENTRADA
DEAGUA ATIVO DIGITALT
17 B7 LIMITE DO ALLRME 10.7 ENTRADA
FALTA DE AGUA DIGITAL2
18 EDITAR INTERVALO 8.8 TEMPO DE 108 i
OF SEGUNDA-FEIRA(3) PURGA SAIDA DO RELE T
19 109 ,
SAIDA DO RELE 2
210 10
VERSAQ DE SOFT.
11 EDITAR INTERVAL 11.1 POTENCIA
OF SEGUNDA-FEIRA (4) CONS. BOMBA
217
213
214 COPIAR DIA
DE SEGUNDA-FEIRA

PARA TERCA-FEIRA

285 0.0 ITERiA
050 D0MNGO

285 TR VTER
0DEDONGO )

287

18

289 TR TERA
0DEDONGO )

%

29

197 EDITAR INTERVA
10 DEDOMINGO (3

19

19

295 TR VTERA
10DEDOINGO 4

1%

297
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10. MENU DE CONFIGURACAO

1. CONFIG GERAL
Par. Destrigdo Unid. o defo VA;?:ES Wr Notas
11 | iDioma 11 | Espafiol ‘II’:rric:]ddOe:inir o idioma com o qual inferagir com o
1.2 | CONFIGURAR A HORA Para ajustar a data e hora do variador.
1:3 | INTENSIDADE DO HOTOR RSO e e e cardris domotor,
14 | SENTIDO DE ROTACAO 0 0 1 Alteramos o senfido de rotagdo do mofor, caso esfeja a
rodar no sentido contrdrio ao dos ponteiros do relégio.
2. FILTRACAO
Par. Descriciio Unid. Por deflo VA;?:ES Wix Notas
201 NOMERO DE INTERVALOS 0 0 4 Quantas vezes por dia se deve recircular a dgua da
A SEGUNDA-FEIRA piscina (SEGUNDA-FEIRA).
2.02 00:00 E fixada a hora de inicio do infervalo 1.
2.03 EI[E)(IEW} SRTFEE%QI;%[;E 24:00 E fixada a hora de finalizagdo do intervalo 1.
2.04 rpm | 1400 700 2800 | Efixada a velocidade de rotagio deste intervalo 1.
2.05 00:00 E fixada a hora de inicio do infervalo 2.
2.06 EE&W} DIRTFEE%QL(%DE 24:00 E fixada a hora de finalizagdo do intervalo 2.
207 rpm | 1400 700 2800 E fixada a velocidade de rotagdo deste infervalo 2.
2.08 00:00 E fixada a hora de inicio do intervalo 3.
2.09 EED(I;LAE DIE_TFESXQL((;)DE 24:00 E fixada a hora de finalizaggo do intervalo 3.
210 rpm | 1400 700 2800 | Efixada a velocidade de rotagio deste intervalo 3.
n 00:00 E fixada a hora de inicio do infervalo 4.
2.12 EED(I;LA:} DIE_TFEEI}XQL(%DE 24:00 E fixada a hora de finalizagdo do intervalo 4.
213 rpm | 1400 700 2800 | Efixada a velocidade de rotagio deste intervalo 4.
914 COPIAR DIA DE SEGUNDA-FEIRA Permite copiar o configuragdo hordria anterior para
PARA TERCA-FEIRA** o dia seguinte (TERCA-FEIRA).

73




v § i
>%9¢ e

- . VALORES
Par. Destriciio Unid. Notas
¢ Por defeifo| Min. | Mdx.
2.86 00:00 E fixada a hora de inicio do infervalo 1.
EDITAR INTERVALO DE . Efi nalizacio doii
287 DONINGO (1) 24:00 E fixada a hora de finalizagio do intervalo 1.
2.88 rpm | 1400 700 2800 | Efixada a velocidade de rotagio deste intervalo 1.
289 00:00 E fixada a hora de inicio do infervalo 2.
2.90 lE)[())IJ\ll\NR(,!gT(El)WALO DE 24:00 E fixada a hora de finalizagdo do intervalo 2.
291 rpm | 1400 700 2800 | Efixada a velocidade de rotagdo deste intervalo 2.
292 00:00 E fixada a hora de inicio do infervalo 3.
293 | EDITARINTERVALO DE 2400 Er - alizaciio do i
DONINGO (3) E fixada a hora de finalizagio do infervalo 3.
2.94 rpm | 1400 700 2800 | Efixada a velocidade de rotagio deste intervalo 3.
2.95 00:00 E fixada a hora de inicio do infervalo 4.
EDITAR INTERVALO DE ) o T
2.96 DOMINGO (4) 24:00 E fixada a hora de finalizagio do intervalo 4.
297 rpm | 1400 700 2800 | Efixada a velocidade de rotagio deste intervalo 4.

* Existe uma configuragio completa para cada dia da semana. Neste manual explica-se apenas como configurar a
segunda-feira e o domingo, de modo resumido, mas o processo é o mesmo para cada um dos restantes dias da semana.
** Ao finalizar a configuragdo do dia, é possivel copiar esta configuragdo diretamente para o dia seguinte, poupando
tempo no momento de ajustar cada dia individualmente.
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3. LAVAGEM DE FILTRO

. . VALORES
Par. Descrigio Unid. Notas
¢ Por defeito| Min. | Mdx.
E fixada a velocidade da bomba para o processo de
3.01 | VELOCIDADE DE LAVAGEM rpm | 2800 700 2800 limpeza do filiro,
& . Tempo de funcionamento da bomba durante o
3.02 | DURACAO DE LAVAGEM min 5 1 60 processo de lavagem do filro,
) Depois de o filtro estar limpo, o tempo de
3.03 | DURACAO DE ENXAGUAMENTO min 1 0 60 funcionamento da bomba para o processo de
enxaguamento da dgua suja remanescente no filtro.
Pressdo a partir da qual se mostrard um aviso no
3.04 | PRESSAO DE AVISO DE FILTRO SUJO| bar 15 1 25 ecrd a solicitar a limpeza do filtro (para esta fungdo
’ ! ’ ndo é necessdria a instalagdo de um transdutor de
press@o).
4. FOCO
. . VALORES
Par. Descrigio Unid. Notas
¢ Por defeito| Min. | Mdx.
& P 0 ciclo de iluminagdo didrio da piscina é programado
4.01 | PRESENCA DE FOCOS NAO NAO SIM o caso de indicar que hd focos.
Ativamos/Desativamos a iluminago da piscina ds
4.02 | FOCOS ATIVOS SEGUNDA-FEIRA DESLIGADO | DESLIGADO | LIGADO segundas-feiras.
403 | INICI0 FOCOS SEGUNDA-FEIRA* 00:00 Indicamos a hora de inicio do ciclo de iluminaggo.
4.04 | FINAL FOCOS SEGUNDA-FEIRA* 00:00 Indicamos a hora de finalizagio do ciclo de iluminagdo.
493 | TESTERGB Permite mudar a sequéncia de cores no caso de

dispor de leds RGB na piscina.

* Existe uma configuragdo completa para cada dia da semana. Neste manual explica-se apenas como configurar a
segunda-feira, mas o processo é o idéntico para os restantes dias da semana.

5. SKIMMING
- . VALORES
Par. Descrigio Unid. Notas
¢ Por defeito| Min. | Mdx.
; Permite programar a duragio do programa de
501 | DURAGAO SKIMMING min 2 0 5 limpeza da superficie (SKIMMING) da piscina. Se
forem indicados 0 minutos, o SKIMMING é desativado.
Indicamos a cada quanto tempo necessitamos que se
5.02 | INTERVALO SKIMMING h 3 1 24 inicie o programa de SKIMMING.
503 | CAUDAL SKIMMING om | 2800 700 2800 Indicamos a bomba qual a veloddade que
: P necessitamos para o programa de SKIMMING.

75



~»saci

bombas

6. VELOCIDADE FIXA

VALORES

Par. Destrigdio Unid. Notas
¢ Por defeito| Min. | Mdx.
Fixamos a velocidade a qual queremos que a bomba
6.01 | VELOCIDADE V1 rpm 950 700 2800 funcione na velogidade V1.
Fixamos a velocidade d qual queremos que a bomba
6.02 | VELOCIDADE V2 rpm | 1400 700 2800 | {,ncione na velocidade V2.
603 | VELOCIDADE V3 2800 700 2800 Fixamos a velocidade d qual queremos que a bomba
- rpm funcione na velocidade V3.
7. ENTRADAS E SAIDAS
. . VALORES
Par. Descrigio Unid. Notas
: Por defeito| Min. | Max.
Sem usar E possivel utilizor(umu entrada para realizar uma
Paragem externa paragem remota (a op¢do INV é para um confacto
7.01 | ENTRADADIGITAL 1 Sem usar |Paragem externa INV| que se abre para que atue) ou para que a bomba
Velocidade fixa funcione a uma deferminada velocidade ao ativar ou
Velocidade fixa INV | desativar (opgdo INV) a entrada 1.
Se ativar a entrada digital 1 para velocidade fixa,
7.02 | VELOCIDADEIN1 rpm | 1400 700 2800 | indicamos a que velocidade queremos que funcione
quando ocorrer esta enfrada.
7.03 | ENTRADA DIGITAL2 Idem pardmetro 7.01 mas para a entrada 2.
7.04 | VELOCIDADE IN 2 Idem pardmetro 7.02 mas para a entrada 2.
DESLIGADO
Clorador salino Podemos programar o relé 1 para que ative (ou
Lavagem desative para as opgdes concluidas em NC) sempre
7.05 | SAIDA1 pesucapg|  Alarme NO} que a bomba sejo colocada em funcionamento,
Alarme (NC quando a bomba esteja a filtrar (clorador salino), a0
{\V(}" 0 produzir-se um alarme ou enquanto se produz um
§9||99[° w()} determinado ciclo de programaggo.
elogio
DESLIGADO Este parémetro é visivel unicamente se escolhermos
L-D uma das 2 opgdes de rel6gio no parGmetro anterior
7.06 PROGRAMA HORARlO] DESLIGADO LV e permire programar os dias ou o bloco de dias
’ ) como, por exemplo, L-D que se refere ao periodo de
L MXJVSD segunda-feira até domingo, nos quais pretendemos
E que o relé ative.
7.07 | HORA DE INICI0 DO PROGRAMA 1 00:00 Indicamos a hora de inicio do programa 1.
7.08 | HORA DE PARAGEM DO PROGRAMA 1 00:00 Indicamos a hora de inicio do programa 2.
7.09 | SAIDA2 Idem pardmetro 7.05 para a saida 2.
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- . VALORES
Par. Descrigdio Unid. Notas
¢ Por defeifo| Min. | Max.
DESLIGADO Este parGmetro ¢ visivel unicamente se escolhermos
L-D uma das 2 opgdes de rel6gio no parGmetro anterior
7.10 PROGRAMA HORAR|02 DESLIGADO LV e permire programar os dias ou o bloco de dias
’ ) como, por exemplo, L-D que se refere ao periodo de
L MXJVSD segunda-feira até domingo, nos quais pretendemos
R que o relé ative.
7.11 | HORA DE INICI0 DO PROGRAMA 2 Idem pardmetro 7.07 para o programa 2.
7.12 | HORA DE PARAGEM DO PROGRAMA 2 Idem pardmetro 7.08 para o programa 2.
8. PARAMETROS AVANZADOS
- . VALORES
Par. Desriciio Unid. Notas
: Pordefeto] Min. | Max.
P Permite modificar a velocidade mdxima de
8.01 | FREQUENCIA NOMINALDO MOTOR | Hz 2800 1400 3400 funcionamento da bomba.
802 | UNIDADES DE PRESSAO B B ps| Podemos modificar as unidades para representar a
- ar ar pressdo da instalago.
INTERVALO DA ESCALA Permite ajustar o alcance de detegiio do fransdutor
803 | Do TRANSDUTOR Bar 10 5 58 caso seja instalado um com uma escala diferente do
padrdo de 4-20 mA (0-10 Bar).
Neste ponto indicaremos qual é a pressdo mdxima
- que o nosso filiro suporta para que no modo de
8.04 | PRESSAO MAXIMA DO FILTRO Bar | 25 2 5 funcionamento normal o variador tenha esse fator
em conta e atua consequentemente para que esta
pressdo ndo seja nunca excedida.
Permite modificar a frequéncia de comutagio do
variador, reduzindo o rvido de comutagio, embora
. ; incomum, a custa de um aumento de temperatura do
8.05 | FREQUENCIADECOMUTAGRO | KHz | 77 | 25 | 16 | sistemacletronico.
Nota: nédo recomendamos modificar o valor
por defeito, exceto por indicacéio expressa do
departamento técnico.
i Permite a monitorizagdo constante do funcionamento
8.06 | ALARME DE FALTA DE AGUA ATIVO LIGADO | LIGADO |DESLIGADO a seco da bomba, caso venha g ocorrer.
LIMITE DO ALARME DE FALTA Valor utilizado no algoritmo matemdtico que calcula
8.07 DE AGUA % & 50 %0 o funcionamento a seco da bomba.
) Durante o tempo de purgs, o detecio de
8.08 | TEMPO DE PURGA min 2 1 10 funcionamento a seco no funcionard, apesar de a
monitorizagdo estar ativa.
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9. MODO MANUAL

.MaHUAL DA = 1A
5 Fm il Bl EaR
B.8 A LS. BA
Salir oM

0 obietivo do presente ecrd é fazer um teste de funcionamento da bomba, a uma velocidade concreta, um tempo controlado, para escolher corretamente
as velocidades de funcionamento dos ciclos do nimero 2 do menu de ajustes.

Premindo F2, ativamos a bomba inicialmente durante 2 minutos d frequéncia mdxima da bomba. Cada vez que premimos a tecla F2, aumentamos o
tempo de funcionamento numa escala de 2 minutos, 15 minutos, 30 minutos, 1 minutos, 2 horas, 4 horas, 8 horas. A qualquer momento, premindo a
tecla F1, podemos parar o funcionamento da homba.

Cada vez que premimos as teclas ( A) ou (W) aumentamos ou diminuimos, respetivamente, em 10 rpm, a velocidade de funcionamento da bomba.

10. VISUALIZACAO

. . VALORES
Par. Destricdo Unid. por defatol Min | Max Notas

Mostra a temperatura atual do médulo de poténcia.
. . Se a temperatura for muito elevada, o prprio
10.01 | TEMPERATURA DO MODULO C variador de velocidade limitard a velocdade da
bomba, evitando que o sistema eletronico do
variador seja danificado.

Mostra o valor de leitura, em mA, do transdutor de

1002 | SINAL ANALOGICO mA 4 0| pressio.

. Indica as horas que a bomba fica ligada d rede
10.03 | HORAS DE TENSAQ Horas elétrica, independentemente de ter estado em
funcionamento ou ndo.

10.04 | HORAS DE TRABALHO Horas Indica as horas de funcionamento da bomba.
10.05 | CONTADOR DE ENERGIA kWh Indica o consumo da bomba em kWh.
10.06 | ENTRADA DIGITAL T 0 0 1 Indica se a entrada 1 estd ativa ou ndo e, caso esteja

ativa, o motivo pelo qual foi ativada.

Indica se a entrada 2 estd ativa ou ndo e, caso esteja

10.07 | ENTRADA DIGITAL 2 0 0 1 ativa, o motivo pelo qual foi ativada.
‘ . Indica se o relé 1 estd ativo ou ndo e, caso esteja, 0
10.08 | SAIDADORELE ] 0 0 1 motivo pelo qual estd ativo.
1009 | SAiDA DO RELE 2 0 0 1 Indica se o relé 2 estd ativo ou ndo e, caso esteja, 0
: motivo pelo qual estd ativo.
. Indica a versio do software da placa de controlo
11.00 | VERSAO DE SOFTWARE (ecrd) e da placa de poténcia (radiador de aluminio).
11.01 | POTENCIA CONSUMIDA PELABOMBA | W Indica a poténcia instantGnea consumida pela bomba.
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11. HISTORIAL ALARMES

Mostra um histérico de anomalias da bomba onde esteja ligado o variador, indicando a data, a hora e a anomalia produzida. Estas informagGes
sdo muito importantes para detetar possiveis anomalias de funcionamento da instalagdo.

12. RESETS
- VALORES
Par. Descrigiio Unid. Notas
¢ Por defeito| Min. | Mdx.
P & Ao indicar SIM, eliminamos as horas de tensdo e o
12.01 | RESET CONTADORES NAO NAO SIM contador de energio,
; i i Ao indicar SIM, efetuamos um reset de todas as
1202 | RESET HISTORICO DE ALARMES NAO NAO SIM falhas armazenadas no histdrico de alarmes.
Este pardmetro ird remover fodos os ajustes
1203 | AJUSTES DE FABRICA NiO NiO SIM introduzidos na  configuragio do  variador,
’ colocando-o no estado inicial, tal como quando foi
instalado pela primeira vez.
11. ALARMES
Mensagem Moivos Solugdo / Solugdes

Indica que foi excedida a presso

Pressione o botdo BACK WASH e siga os passos indicados no

AVISO DE PRESSAO: introduzida no parGmetro PRESSAO DE | assistente de limpeza do filtro, porque o sistema deteta uma

LIMPEZA DO FILTRO AVISO DE FILTRO SUJO. elevada pressdo no filtro, provavelmente devido a excesso de
sujidade no seu interior.

SA(%QEPEAgOFI?IgENTE Indica um consumo excessivo do motor. Verifique se a bomba gira liviemente sem nenhuma obstruggo.

0 motor estd ligado/queimado Desligue o motor do variador e verifique se a mensagem

desaparece. Caso ndo desaparea, entre em contacto com o
servigo de assisténcia técnica mais proximo.

ALARME F02 Néo estdo ligados todos os cabos Verifique se todos os cabos do motor estdo corretamente ligados

CURTO-CIRCUITO

Falha interna do variador

ao proprio motor e também ao variador. Controle também a
correta cablagem de alimentagdo elétrica do variador.

Entre em contacto com o servico de assisténcia técnica mais
proximo.

0 modulo de poténcia atingiv uma

Assegure que a temperatura ambiente ndo excede os extremos

ALARME F03 temperatura muito elevada, comprometendo | referidos neste manual.

TEMPERATURA | a sua fiabilidade Verifique se a ventilagdo do variador estd correfa, neste caso,

EXCESSIVA DO MODULO controle se a bomba possui ventilador e se a tampa do ventilador
estd instalada.

ALARME F04 0 variador ndo recebe corrente eléfrica ou | A alimentagdo elétrica ao variador foi interrompida.

TENSAOQ estd fora dos limites superior e inferior. Os cabos de ligagdo elétrica da rede elétrica ao variador

DE ENTRADA desligaram-se.
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Mensagem Motivos Solugdo / Solugdes
0 motor estd ligado/desligado Verifique se os cabos estdo bem ligados ao motor, dado que o
variador ndo defeta o motor ou estd queimado.
ALARME F06
FALHA DO MOTOR Perda de sincronismo Também pode tratar-se de uma perda de sincronismo do motor
durante o funcionamento, devido a uma mudanga muito grande
e rapida nas condicges de hombeamento.
ALARME F07 0 variador deteta que a bomba estd a | Verifique se a bomba aspira corretamente o fluido.
FALTA DE AGUA funcionar sem dgua no corpo da bomba.
ALARMEF08 0 variador deteta que o filtro estd muito | Verifique se é necessdrio realizar a limpeza do filtro e se as
LIMITE DE PRESSAO sujo ou existe uma pressdo muito proxima | vdlvulas de impulsdo permitem a recirculagio.
MAXIMA da rutura.
Néo existe comunicagdo entre a placa de | Verifique se o cabo plano que lign ambos circuitos eletrénicos
controlo (fampa) e a placa de poténcia | estd bem ligado e apertado.
(radiador).
ALARME X13 Falha interna do variador. Pode produzir-se devido a um erro pontual de leitura do
ERRO INTERNO A LA ;
firmware. Recomendamos a desconexdo elétrica do variador de
velocidade durante uns minutos. Ao fornecer tenséo ao variador,
a mensagem mantém-se; deve enrar em contacto com o servigo
de assisténcia técnica mais proximo.

12. GARANTIA

A garantia do variador de velocidade é de 24 meses a partir da data de compra. A utilizagdio de pegas sobresselentes

ndo originais, realizagdo de alteragdes ou utilizagdo inapropriada fard com que a garantia do produto perca a

validade.

13. ELIMINACAO E TRATAMENTO AMBIENTAL

Para realizar a eliminagio das pecas que compdem o variador de velocidade, serd necessdrio seguir as normas

e leis vigentes proprias do pais onde se estd a utilizar o produto. Em qualquer caso, por favor, ndo deitar pecas

confaminantes para o meio ambiente.

Este simbolo no produto indica que & proibido deitar fora com o lixo doméstico.

Esta disposi¢do apenas se refere d eliminagdo de equipamentos no ferritério da Unido Europeia (2012/19/UE).
E da responsabilidade do utilizador descartar o equipamento, entregando-o num ponto de recolha designado
para reciclar e eliminar o equipamento elétrico. Para obter mais informagdes sobre os pontos de recolha de

equipamentos, entre em contacto com a sua agéncia local de eliminagdo de residuos.
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1. BEZPECNOSTNI PREDPISY

Pred instalaci a pouzitim vyrobku:

- Pozorné si pectéte vSechny Casti tohoto manuélu.

- Zkontrolujte, zda Udaje uvedené na Stitku odpovidaji vasim potfebam a jsou vhodné k instalaci a zvlasté
zda je jmenovité napéti ¢erpadla kompatibilni s napétim v zafizeni.

- Instalaci a udrzbu by méli provadét pouze a vyhradné opravnéni pracovnici, ktefi budou zodpovidat za
elektrické zapojeni v souladu s platnymi bezpeénostnimi predpisy.

- Cerpadlo nesméji pouzivat osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi a dusevnimi schopnostmi a/nebo
bez patfi¢nych zkuSenosti ¢i znalosti vyjma pfipadu, kdy jim osoba odpovédna za bezpecnost pfedala
instrukce a dohlédla na ovladani ¢erpadla.

- Je nezbytné zabréanit tomu, aby si s Cerpadlem hraly déti.

- Vyrobce v Zadném pfipadé neodpovida za Skody zplisobené nevhodnym uzivanim vyrobku ani za $kody
zpUsobené pfi Udrzbé nebo opravach provadénych nekvalifikovanymi pracovniky a/nebo s neoriginalnimi dily.
- Zaruka na vyrobek automaticky zanika pfi pouziti neautorizovanych dilt, ipravy vyrobku nebo nevhodného
pouziti.

Pii bézném provozu:

- Nez sejmete kryt ménice rychlosti za uCelem jakékoli udrzby, ujistéte se, Ze jste odpajili pfivod napéti ze
sité, a vyCkejte 5 minut, aby se z elektroniky vybilo jakékoli zbytkové napéti.

- Nikdy neodpojujte méni¢ z elektfiny, pokud se motor otaci. Mize to na ménici rychlosti zpUsobit
nenapravitelné Skody a mit dopad na ostatni elektronické systémy zapojené do stejné elektrické sité.

- I kdyz nebude Cerpadlo v provozu, pfed jakoukoli UidrZbou je rovnéZ nutné odpojit ze vSech ménica rychlosti
pfivod elektrické energie.

- Pfi jakékoli anomalii v zafizeni Ize Cerpadlo ruéné zastavit pomoci tlacitka STOP, které je uréeno k tomuto
ucelu.
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2, TECHNICKE UDAJE

Jmenovité hodnoty:

Napajeci napéti (V) 220-240V (1~ - 50/60Hz)
Rychlost chodu (ot./min.) 700 — 2800 ot./min.
Maximalni intenzita proudu (A) 1A

Stupe kryti IP55

Mezni hodnoty pro pouzivani:
- Minimalni pokojova teplota: -10 °C
- Maximalni pokojova teplota: +40 °C
- Kolisani napajeciho napéti: +/-10 %

3. INSTALACE / MONTAZ

Pfed nainstalovanim Cerpadla si pozorné prectéte vSechny Casti tohoto manuélu a seznamte se s
bezpec€nostnimi pfedpisy platnymi v konkrétni zemi.

Instalace ¢erpadila:

- Instalaci je nutno provést v dobfe ventilovaném, nevihkém prostiedi a zarovet mimo pfimé vystaveni
slunci nebo desti. Nedodrzeni téchto pokynl muze znaéné snizit Zivotnost ménice rychlosti.

- Pfed zapojenim elektfiny se ujistéte, Ze kabel pouzivany pro elektrické napajeni ¢erpadla neni pod napétim.
- Pfed zapojenim do sité peclivé na Stitku ménice zkontrolujte Udaje tykajici se elektfiny.

- Je nezbytné spravné zméfit kabely pro pfivod elektrického proudu do Eerpadla podle jmenovité spotfeby
motoru a pozadované délky kabelu.

- Ujistéte se také, ze elektricka sit disponuje elektrickymi chranici; zvlasté se doporucuje pouzit vysoce
citlivy diferencilni spina¢ (30 mA, tfidy B pro primyslové aplikace).

- Vedle diferencialniho spinace se ke kontrole dodavky elektfiny do Cerpadla doporucuje také tepelné
magneticky jistic.
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4. ELEKTRICKE ZAPOJENI

Napdjeni
i 230 VAC (1~ 50/60 Hz)

=1 Reléovj vjstup2
—_ =1 Reléov vjstup 1

@ il‘ Ventildtor

ol

—_==[__1 Digitdlni vstup 2
__=1 Digitdlni vstup 1
— =7 Transduktor tlaku

—
T ®
: L
]
Motor 3x230 V Okruh obrazovky
Signdl Popis

Reléové vystupy 1 a2

Vystupy, které se chovaji podle naprogramovani.
Tyto vystupy jsou bez potencialu a s maximalnim
zatizenim 5 A pfi 230 VAC.

Ventildtor

U varianty s nasténnym drzakem, bez chlazeni u
vlastniho ventilatoru motoru, pouzijeme k chlazeni
systém ventilace, jimz je sériové vybaven tento
drzak.

Tento vystup je 24 VDC a aktivuje se vzdy, kdyz je
¢erpadlo v chodu.

Digitdlni vstupy 1a 2

K témto vstuplim Ize pfipojit jakykoli kontakt bez
potencialu, ktery bude provadét naprogramované
funkce,

POZNAMKA: Tyto vstupy nenapajejte napétim.

Transduktor tlaku

Pokud je zapojeny, poslouzi ménici rychlosti pro
zjisténi tlaku v zafizeni i tlaku béhem cyklu ,BACK
WASH".

84




5. FORMAT OBRAZOVKY

©) o (©) ©)

Power (h ®

RUN (CO
ALARM A\ O

TLACITKO | FUNKCE

Vi Nacasované spusténi ¢erpadla s rychlosti 1
V2 Nacasované spusténi ¢erpadla s rychlosti 2
V3 Nacasované spusténi ¢erpadla s rychlosti 3
AUT K zapnuti b&Zného chodu ¢erpadla
STOP K vypnuti ¢erpadla v jakékoli situaci

BACK WASH | Pro zahajeni praciho cyklu filtr(i (back wash)

LIGHTS Ruéni zapnuti doby osvétleni

F1 Tlacitko k ovladani textu na obrazovce

F2 Tlacitko k oviadani textu na obrazovce
AY Tlacitka k pfechazeni v nabidkach

POWER Ukazuje na pfitomnost elektrického proudu
RUN Ukazuje, zda je ¢erpadio v chodu

ALARM Ukazuje, zda je zapnuty néjaky alarm
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6. HLAVNi OBRAZOVKA

Na této obrazovce se zobrazi aktualni stav Cerpadla:

YaRIaRBLE SPEED PUMFE

1258 rerm --- EBoaR
4.8 8 L. BAD
li:58 Menu

MiZzeme zobrazit pfimo okamzitou rychlost otaCeni motoru, tlak v zafizeni (pouze v pfipadé, Ze je
nainstalovan transduktor tlaku) a okamzitou spotfebu motoru. V zévorce pfimo vedle okamzité spotfeby
muzeme vidét jmenovitou spotiebu motoru, kterou jsme zadali do priivodce pfi startu (bod 8 tohoto manualu).

Stisknutim tlacitek ( A ) nebo (') na této obrazovce se dostaneme pfimo do nabidky zobrazeni, jez slouzi
jako zkratka pro ovéfeni nékterych udaju, které potfebujeme zobrazit bez potfeby najizdét do nabidky Uprav.

7. PROVOZNi REZIM
Hlavnim Gkolem v8ech cerpadel k ¢isténi bazénl je udrZet vodu Cistou a v optimalnim stavu. Jeho hlavni
charakteristikou a vylepSenim je to, ze diky logice méniCe rychlosti Ize tento proces provadét s velkou

Usporou energie.

Méni¢ umoZriuje chod Cerpadla v zafizeni a navic kontrolu automatického zapnuti svétel v bazénu. Kromé
dalSich funkci pomaha také Cistit filtr.

Disponujete dennim nastavenim o nékolika filtraénich cyklech (aZ 4 denni cykly), ve kterém navic mizeme
zadat rychlost chodu Cerpadla.

Standardni nastaveni provozu ¢erpadla je automaticky chod. Po zadani ¢asovych tsekud a dnd v tydnu,
kdy chcete filtrovat, bude Cerpadlo filtrovat rychlosti zadanou pro kazdy usek. A pravé zde byste si méli

uvédomit, ze ¢im nizsi je rychlost provozu, tim vy$Si bude energeticka uspora.

Klavesnice ma 3 tlacitka oznacena V1, V2 a V3, ktera umoznuji casovany chod éerpadla s rychlosti uréenou
v pfisluSném parametru, chcete-li erpadlo zapnout ru¢né.

Pokud je nainstalovan transduktor tlaku, systém bude po celou dobu sledovat tlak v zafizeni, aby mohl
upozornit na zjisténou nadmérnou miru necistot ve filtru. Po pfijeti tohoto upozornéni nebo v jakémkoliv
jiném okamziku stisknete tla¢itko ,BACK WASH” a jednoduchy privodce nas provede pranim filtru. V tomto
privodci budete vyzvani k pfemisténi filtracnich ventilli do rezimu prani, nasledovnému vyplachnuti a
nakonec znovu k filtraci.
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8. UVEDENI ZARIZENi DO CHODU
Pfi prvni dodavce napéti do zafizeni uvidite parametr 1.1 naleZejici do nabidky 1, Obecné nastaveni, ktera
je zaroven priivodcem uvedenim éerpadla do chodu.
Tuto obrazovku také uvidite v pfipadé obnoveni tovarniho nastaveni.
Do této nabidky zadate zakladni parametry a poté naprogramujete Casové intervaly pro pozadované
filtrovani

Enaliszsh
H P Zvolte pozadovany jazyk (V) a stisknéte tlacitko F2 (Dalsi). Prejdete k
eE parametru 1.2 a budete pokraCovat s privodcem nastavenim.
SET
- - :
DATE AMD TIME Do tohoto parametru zadéte datum a ¢as, jimiz se bude méni¢ fidit pfi
2ayaznz2z - 1828 programovani Casli spusténi a zastaveni. Pokracujte s tlacitkem F2,
- N T n kterym se dostanete na obrazovku, kde zadate jmenovitou intenzitu motoru
Sundaod i i i i uvedenou na Stitku.
1.5 HOMIMAL
CURREHT
3.8 AmF
_ _ t Pomoci tlacitek ( A) a (V) zvySujete a snizujete jmenovitou spotiebu
Back Hex motoru erpadla. Pomoci tlacitka F2 prejdete do nabidky 1.4.
TURMIMNG OF7
neEe Na této obrazovce vidite sekvenci startovani a zastavovani motoru pfi
' E S nizké rychlosti, coz umozfiuje vidét, zda se motor toci ve spravném sméru.
MO Pokud ne, pomoci tladitek (A ) a (W) smér otadeni miizete zménit.
Ferpeat Aocert

dlhe | Toto je posledni obrazovka pocate¢niho priivodce.
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9. KONFIGURACNi NABIDKA (SCHEMA)

NABIDKA

1,0BECNA [|2 3 4, 5,SBER 6 7. AN (T i} 1, 1.
KONFIGU- , . NECISTOTZ || STALA \STUPY POKROCILE || MANUALNI || PREHLED -
RAC FILTRACE PRANIFILTRU {| SVETLA HLADINY RYCHLOST | VYSTUPY PARAMETRY | REZIM Z0BRAZENI  {| ALARMU RESETOVANI
11 U ARCOST || agpistene ][ SADELKASSERY |61 TDGMAN  [| S1vEN. Fe- 101TEPLOTA 13, RESETOVANT
vk poceTUsekd | praNd SIETEL mﬁz RICHLOSTVL ST VENCE MOTORU MODULY MERICO
[V 20T sEC f|3 62 72061 8 2JEONOTKY 102 ANALOGICKY 12RESETOVAN ,
TADANICAsy PONDEL 1] DELKA PRANI gé‘;‘ﬁfgggmz RICHLOSTV2 \STUP? T SIGNAL PREALEDU ALARMU
13 INTENZITA 23 330EKA HLADINY 63 13 83VISTUP 103POCET HODIN 123 TOVARN
MOTORU WPLACHNUT ST RICHLOST 3 visup1 PLNEHO ROZSAHU AU NASTAVEN
: TRANSDUKTORU -
o i’;&%&;ﬁw\m a%wfmml 74 Mo | 10.4POCETHODIN
VisTup: . AROV0Z
SSUERORCEN ——| ZNECRTENYFITR i TUKFITRU oo
25 UPRAVIT USEK - 105
i 85 CETNosT i
PONDELI2) e mmom’m’
2 - 106 DIGTAUN
66 AKTVN ALARM
NEDOSTATEK VODY TP —
27 - 107DIGTAN
87MEZNHODNOTA
. ALSRM NEDOSTATKU WL
28 UPRAVIT USEK Voo 0
PONDELI3) - RELEOW ViSTUP 1
o 88D0BANASICEN] ™
RELEOWY visTup2
) 10
VERZE SOFTWARU
211 UPRAVIT USEK 1LTKONST VKON
PONDELI[4) CERPADL0
m
13

LIAZOPROVAT
P,?ND[U 00

285 poCeT (sek)
NEDELE

2.8 UPRAVITSEK
NEDELE 1)

287

188

289 UPRAVT USEK
NEDELE[2)

290

291

292 UPRAVT USEK
NEDELE (3]
218

19

295 UPRAVT USEK
NEDELE 4

1%

297
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10. KONFIGURACNI NABIDKA
1. OBECNA KONFIGURACE
Par. Popis Ud. Tova'rm'HoleI'iqnc.)TY Max, Poznamky
14 | sazvk 11 | Esparol Egmjxﬁ(lgc;t.jazyka, v némz chcete s ménicem
12 | ZADANiCASU K nastaveni data a Gasu ménice.

13 | INTENZITAMOTORU A 5 01 1 gt?t(liijtr?w gt%ortuf.ebu v ampérech pfi 400 V uvedenou na
16 | siERoicen | 0| o | e oo e s s
2. FILTROVANI

Par. Popis ud. TovérniHolelli\ln?TY T Poznamky

201 | PORET USEKU PONDELI 0 0 4 ég)(l)il;\lr%téai).den je tfeba vodu v bazénu recirkulovat
2.02 00:00 Nastavi se ¢as zahajeni useku 1.

203 | UPRAVIT USEK PONDEL* (1) 24:00 Nastavi se Cas ukonceni Useku 1.

2.04 ot/min.| 1400 700 2800 | Nastavi se rychlost otaceni Giseku 1.

2.05 00:00 Nastavi se Cas zahéjeni Useku 2.

206 | UPRAVIT USEK PONDELI (2) 24:00 Nastavi se cas ukondeni dseku 2.

207 ot/min.| 1400 700 2800 | Nastavi se rychlost otaceni Giseku 2.

2.08 00:00 Nastavi se ¢as zahajeni useku 3.

209 | UPRAVIT USEK PONDELI (3) 24:00 Nastavi se cas ukonceni iseku 3.

210 ot/min.| 1400 700 2800 | Nastavi se rychlost otaceni Giseku 3.

211 00:00 Nastavi se Cas zahajeni Useku 4.

242 | UPRAVIT USEK PONDELI (4) 24:00 Nastavi se ¢as ukonceni Useku 4.

213 ot/min.| 1400 700 2800 | Nastavi se rychlost otaceni Giseku 4.

914 | ZKOPIROVAT PONDELI UmoZfiuje zkopirovat pfedchozi Gasové nastaveni do

DO UTERY** dal$iho dne (UTERY).
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Par. Popis ud. Tovérnl’Holelli“nc.)TY o~ Poznamky
2.86 00:00 Nastavi se ¢as zahdjeni tseku 1.
287 | UPRAVIT USEK NEDELE (1) 24:00 Nastavi se Cas ukonceni Useku 1.
2.88 ot/min.| 1400 700 2800 | Nastavi se rychlost otaceni Giseku 1.
2.89 00:00 Nastavi se ¢as zahajeni useku 2.
290 | UPRAVIT USEK NEDELE (2) 24:00 Nastavi se tas ukonceni tiseku 2.
2.91 ot/min.| 1400 700 2800 | Nastavi se rychlost otaceni Gseku 2.
2.92 00:00 Nastavi se ¢as zahéjeni Useku 3.
293 | UPRAVIT USEK NEDELE (3) 24:00 Nastavi se &as ukondeni iseku 3.
2.9 ot/min.| 1400 700 2800 | Nastavi se rychlost otaceni Giseku 3.
2.95 00:00 Nastavi se ¢as zahéjeni Useku 4.
296 | UPRAVIT USEK NEDELE (4) 24:00 Nastavi se Gas ukonceni Useku 4.
2.97 ot/min.| 1400 700 2800 | Nastavi se rychlost otaceni iseku 4.

* Existuje kompletni nastaveni pro kazdy den v tydnu. V tomto manualu je pouze souhrnné vysvétleno, jak nastavit pondéli a nedéli,
postup je vaak stejny pro vechny ostatni dny v tydnu.

** Pii dokonceni nastaveni dne je povoleno zkopirovat toto nastaveni pfimo do nésledujiciho dne, ¢imz se udetfi Cas pfi nastavovani
kaZzdého dne samostatné.
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3. PRANI FILTRU
Par. Popis ud. = ,HOD'_QOTY Poznamky
Tovarni| Min. | Max.
301 | RYCHLOST PRANI otmin| 2600 | 700 | 2g00 | S oo ohlost provozy Cepad pro procs
302 | DELKAPRANI min 5 1 60 Doba chodu ¢erpadia béhem procesu prani filtru.
. . : . Po vycisténi filtru doba provozu Cerpadia pfi
303 | DELKAVYPLACHNUTI min 1 0 60 vyplachnuti znegisténé vody, ktera zistala ve filtru.
TLAK = UPOZORNENI Tlak, od kterého se bude na obrazovce zobrazovat
S04 | \AZNECISTENY FILTR bar | 15 1 25 | upozomeni vyzadujici vycisténi fitru (pro tuto funkei
je nezbytné nainstalovat transduktor tlaku).
4. SVETLA
Par. Popis ud. . ,HOD',\JOTY Poznamky
Tovarni| Min. | Max.
> Program denniho cyklu osvétleni v pfipadé, ze
4,01 | EXISTENCE SVETEL NE NE ANO | vedete existenci svétel.
402 | ZAPNUTA SVETLA PONDELI* OFF VYP| OFF VYP| ON ZAP | Aktivuje / deaktivuje se osvétleni bazénu v pondgli.
403 | ROZSVICENi SVETEL PONDEL* 00:00 Nastavi se ¢as zahéjeni cyklu osvétleni.
404 | ZHASNUTI SVETEL PONDELI* 00:00 Nastavi se ¢as ukonceni cyklu osvétleni.
: i Umozfiuje zménit poradi barev, pokud méte v bazénu
4.23 | TEST OSVETLENIRGB osvédlent led RGB.

* Existuje kompletni nastaveni pro kazdy den v tydnu. V tomto manualu je pouze vysvétleno, jak nastavit pondéli, postup pro
vSechny ostatni dny v tydnu je stejny.

5. SBER NECISTOT Z HLADINY

HODNOTY

Par. Popis Ud. — Poznamky
Tovarni| Min. | Max.
. . " Umoziuje naprogramovat délku programu CiSténi

501 | DELKASBERUNECISTOTZ mn | 2 0 5 | hladiny bazénu (SBERU NECISTOT). Nastavite-i 0

HLADINY minut, SBER NECISTOT Z HLADINY se vypne.
500 | INTERVAL SBERU NECISTOT Z h 3 1 2 Nastavite, jak Casto cheete program SBERU

' HLADINY NECISTOT Z HLADINY zahgjt.

PRUTOK SBERU NECISTOT Z . Na Cerpadlu_ nastavite pozadovanou rychlost u

503 | HLADINY otfmin.| 2800 | 700 | 2800 | poocamy SBERU NECISTOT Z HLADINY.

91



-»saci

bombas

6. STALA RYCHLOST
Par. Popis Ud. - 'HODI.‘JOTY Poznamky
Tovarni| Min. | Max.
. Nastavite rychlost, kterou u Cerpadla chcete jako
6.01 | RYCHLOSTV1 ot/min.| 950 700 2800 rychlost V1.
. Nastavite rychlost, kterou u Cerpadla chcete jako
6.02 | RYCHLOSTV2 ot/min.| 1400 700 2800 rychlost V2.
. Nastavite rychlost, kterou u Cerpadla chcete jako
6.03 | RYCHLOSTV3 ot/min.| 2800 700 2800 rychlost V3.
7. VSTUPY VYSTUPY
Par. Popis Ud. = ,HODNOTY Poznamky
Tovarni| Min. | Max.
Bez pouziti Je mozné pouzit jeden vstup k dalkovému zastaveni
o B Vnéjsi zastaveni (moznost INV slouzi pro kontakt, ktery se k Cinnosti
7.01 | DIGITALNIVSTUP 1 eft, Vngj$i zastaveni INV | otevie) nebo aby Cerpadlo fungovalo s uritou
pouzit Stéla rychlost rychlosti pfi zapnuti nebo vypnuti (moznost INV)
Stala rychlost INV | vstupu 1.
V pfipadé zapnuti digitalniho vstupu 1 pro stélou
7.02 | RYCHLOSTIN 1 ot/min.| 1400 700 2800 rychlost mizete zadat, s jakou rychlosti si pfejete,
aby ¢erpadlo fungovalo pfi aktivaci tohoto vstupu.
7.03 | DIGITALNIVSTUP2 TotéZ parametr 7.01 ale pro vstup 2.
7.04 | RYCHLOSTIN2 TotéZ parametr 7.02 ale pro vstup 2.
OFF VYP
hlorinator-soling
¢ orln?pt?arnsio inétor MaZete naprogramovat relé 1, aby se zapnulo (nebo
. Alarm (NO) vypnulo u moznosti zakoncenych na NC), jakmile je
705 | VYSTUP1 OFFVYP1 - hlam (NC) gerpadio uvedeno do chodu, kdy filtruje (chlorinator-
Chod solinator), pfi vzniku alarmu nebo béhem urcitého
Hodiny (NO) naprogramovaného cyklu.
Hodiny (NC)
OFFVYP o, .
LD (Po-Ng) Tento parametr je viditelny, pouze pokud zvolite
. , LV (Po-P3) jednu ze 2 moznosti na hodinach u pfedchoziho
7.06 | CASOVY PROGRAM 1 OFFWYP| 5D (sode) parametru, a umozfiuje naprogramovat dny nebo
LMXJVSD blok dni, napf. od pondéli do nedéle, Po-Ne, v nichz
(Po, Ut St C1. P4 So, Ne) | cheete aktivovat relé.
7.07 | CAS SPUSTENI PROGRAMU 1 00:00 Nastavi se ¢as zahajeni programu 1.
7.08 | CAS ZASTAVENI PROGRAMU 1 00:00 Nastavi se Gas zahajeni programu 2.
709 | VYSTUP2 TotéZ parametr 7.05 ale pro vystup 2.
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Par. Popis Ud. ’ ,HODNOTY Poznamky
Tovarni| Min. | Max.
L%F(FPX_YNF;) Tento parametr je viditelny, pouze pokud zvolite
. ’ LV PoP4) jednu ze 2 moznosti na hodinach u pfedchoziho
7.10 | CASOVY PROGRAM?2 OFF VYP $D (So-Ne) parametru, a umozfiuje naprogramovat dny nebo
LMXJVSD blok dni, napf. od pondéli do nedéle, Po-Ne, v nichz
(Po, Ut S CLPa S Ne) cheete aktivovat relé.
711 | CAS SPUSTENI PROGRAMU 2 TotéZ parametr 7.07 ale pro program 2.
7.12 | CAS ZASTAVENI PROGRAMU 2 TotéZ parametr 7.08 ale pro program 2.
8. POKROCILE PARAMETRY
Par. Popis Ud. — ,HODI,\JOTY Poznamky
Tovarni| Min. | Max.
JMENOVITA FREKVENCE UmoZfiuje ménit maximélni rychlost provozu
8.01 MOTORU Hz | 2800 1400 3400 cerpadia
Pro znazoméni tlaku v zafizeni mizeme jednotky
8.02 | JEDNOTKY TLAKU Bar Bar PSI upravovat.
v : Umoziuje nastavit rozsah detekce transduktoru,
8.03 ¥;/§ng&|{¥5§8 ROZSAHU Bar | 10 5 58 pokud Je nainstalovan transduktor se stupnici
odli$nou od standardu 4-20 mA (0-10 bar).
P Zde se uvede maximaini tlak, ktery filtr vydrzi. Méni¢
8.04 | MAXIMALNITLAK FILTRU Bar | 25 2 5 se podle toho bude pfi svém b&Zném chodu Fidit a
jednat tak, aby tento tlak nebyl nikdy prekrocen.
Umoziuje ménit Cetnost vypinéni ménice, ¢imz
snizuje nepfilis Casty hluk prepinani na Ukor zvjSeni
8.05 | CETNOST VYPINANI KHz | 77 25 16 | teplotyelektroniky. L. )
Poznamka: Nedoporucujeme ménit standardni
hodnotu, pokud to takto vyslovné nestanovi
technické oddeéleni.
AKTIVNI ALARM NEDOSTATKU Umoziuje soustavny dohled nad pfipadnou praci
8.06 VOoDY ON ON OFF Cerpadla na sucho.
807 MEZNi HODNOTY ALARM % 75 50 90 Hodnota, ktera se pouziva v matematickém algoritmu,
' NEDOSTATKU VODY ’ jimZ se vypoCitava prace Cerpadia na sucho.
; ) Béhem doby nasyceni nebude detekce prace
8.08 | DOBANASYCENI min 2 1 10 na sucho fungovat, pfestoze monitorovani bude
zapnuto.
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9. MANUALNI{ REZIM
9. MaHUaL @
g rem --- BaR
B.8 A S .Ea
Salir M

Ugelem této obrazovky je provést zkousku chodu éerpadla s konkrétni rychlosti a po kontrolovanou dobu s cilem spravné vybrat provozni
rychlosti u cyklu v oddile 2 konfigura¢ni nabidky.

Stisknutim tlacitka F2 zapnete ¢erpadlo pivodné na 2 minuty a maximalni frekvenci ¢erpadla. Pri kazdém stisknuti tlacitka F2 zvySujete dobu
provozu na stupnici 2 minuty, 15 minut, 30 minut, 1 hodinu, 2 hodiny, 4 hodiny nebo 8 hodin. Stisknutim tlacitka F1 v kterémkoliv okamziku
zastavite provoz ¢erpadla.

Kazdym stisknutim tlaitek ( 4 ) nebo (W) zvysite nebo snizite rychlost provozu cerpadia o 10 ot./min.

10. ZOBRAZENI

Par. Popis Ud. = ,HODNOTY Poznamky
Tovarni| Min. | Max.

Zobrazuje soucasnou teplotu napajeciho modulu.
Pokud je teplota prili§ vysoka, samotny méni¢
10.01| TEPLOTAMODULU °C rychlosti omezi rychlost Gerpadia a tim  zabrani
poskozeni elekironiky ménice.

10.02 | ANALOGICKY SIGNAL mA 4 20 Zobrazuje hodnotu odectu v mA transduktoru tlaku.
. Ukazuje Cas, po ktery je Cerpadlo zapojené do
10.03 | POCET HODIN TLAKU Hod elektrické sité bez ohledu na to, zda bylo v provozu
¢i nikoliv.
10.04 | POCET HODIN PROVOZU Hod Ukazuje dobu provozu Cerpadia.
10.05 | ELEKTROMER kWh Ukazuje spotfebu cerpadia v kWh.
1006 | DIGITALNI VSTUP 1 0 0 1 Ukazuje, zda je aktivni vstup 1. Pokud ano, duvod,

pro ktery byl aktivovan.

N Ukazuje, zda je aktivni vstup 2. Pokud ano, dvod,
10.07 | DIGITALNIVSTUP 2 0 0 1 pro Ktery byl aktivovén.

Ukazuje, zda je aktivni relé 1. Pokud ano, divod, pro

10.08 | RELEOVY VYSTUP 1 0 0 1 Kter{ bylo aktivovéno.

1009 | RELEOVY VWSTUP 2 0 0 1 Ilgtzar;l;)j;b Zgﬁujfoimi relé 2. Pokud ano, divod, pro
Ukazuje verzi softwaru ovladaci desky (obrazovka) a

11.00 | VERZE SOFTWARU napajeci desky (hlinikovy radiator).

11.01 | PRIKON CERPADLA w Ukazuje okamity prikon cerpadla.
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11. PREHLED ALARMU

Zobrazuje prehled anomalii ¢erpadla, kde je napojen méni¢ s uvedenim data, ¢asu a anomalie, ke které doSlo. Tato informace je velmi
dulezita pro zjiténi pfipadnych anomalii v provozu zafizeni.

12. RESETOVAN{
Par. Popis ud. = ,HODI,\JOTY Poznamky
Tovarni| Min. | Max.
12.01 | RESETOVANI MERICU NE NE ANO | Uvedenim ANO odstranite dobu napéti a elekiromér.
i D ‘ Uvedenim ANO resetujete vechny chyby ulozené v
12.02 | RESETOVANIPREHLEDU ALARMU NE NE ANO prehledu alam

- ] Tento parametr smaze veSkera nastaveni zadana
1203 | TOVARNINASTAVENI NE NE | ANO | v konfiguraci ménige, ¢imz ho vrati do pavodniho

stavu, jako kdyz byl nainstalovan poprvé.

11. ALARMY
Hlaseni PFiciny Reseni
L Uvadi, Ze byl prekroCen tlak zadany do | Stisknéte tlaitko BACK WASH a provedte kroky stanovené
UPOZORNENINATLAK: | paramefru, TLAK - UPOZORNENI NA | privodcem prani filtru vzhledem k tomu, Ze systém zaregistroval
PRANI FILTRU ZNECISTENY FILTR. zvySeny tlak ve filtru, jehoZ pravdépodobnou pficinou je
nadmérna mira neistoty.
ALARM F01 i HIENA Satisant i 2 25 Volnd Fala3
PRETIZENI Ukazuje na pfilisné zatiZeni motoru. Zkontrolujte, zda se Cerpadlo otaci voIné, bez prekazek.
Motor komunikuje / je spaleny Qdpojte motor od méni¢e a podivejte se, zda zprava zmizi.
Pokud ne, spojte se s nejblizsim technickym servisem.
Nejsou zapojeny vSechny kabely Zkontrolujte, zda jsou vSechny kabely motoru Fadné pripojené k
ALARM F02 vlastnimu motoru a také k ménici. Ovéfte rovnéz, zda jsou fadné
ZKRAT zapojené privodni kabely ménice.
Interni porucha ménice Spojte se s nejbliz§im technickym servisem.
Napéjeci modul dosahl velmi vysoké teploty | Ujistéte se, Ze pokojova teplota nepfekraCuje mezni hodnoty
ALARM F03 a je ohrozena jeho spolehlivost. uvedené v této prirucee.
PREHRATI Zajistéte u ménice spravnou ventilaci; v tomto pfipadé
MODULU zkontrolujte, zda ma Cerpadlo ventiltor a ten m& namontovany
kryt.
ALARM F04 Méni¢ neni napajen elekirickym proudem | Byla prerudena dodavka elekirické energie k ménici.
VSTUPNI nebo se nachdzi mimo horni a dolni mez. Privodni kabely ménice byly vypojeny z elektrické sité.
NAPETI
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Hlaseni PFiginy Reseni
Motor komunikuje / je odpojeny Zkontrolujte, zda jsou fadné zapojené kabely motoru, protoze
ménic nemize motor detekovat, nebo je motor spéleny.
ALARM F06

SELHANi MOTORU

Ztrata synchronizace

Také mize jit o ztratu synchronizace motoru béhem provozu
kvili velké a rychlé zméné podminek cerpani.

ALARM FO7 Méni¢ detekuje, Ze v télese pusténého | Ujistéte se, ze Cerpadlo nasava fadné tekutinu.

NEDOSTATEK VODY Cerpadla chybi voda.

ALARM F08 ) Méni¢ detekuje, Ze filtr je pfilis znecistény | Zkontrolujte, zda filtr nepotfebuje vyCistit a zda vytlacné ventily

MAXIMALNI MEZNI nebo pod tlakem blizicim se k prasknuti. umoziuji recirkulaci.

HODNOTATLA
Ovladaci deska (kryt) a napajeci deska | Zkontrolujte, zda je plochy kabel spojujici oba elektrické okruhy
(radidtor) nekomunikuji. dobre zapojeny a upevnény.

ALARM X13 Interni porucha ménice. K této poruse mize dojit kvili mimofadné chybé pfi cteni

INTERNi CHYBA

firmwaru. DoporuCujeme odpojit z ménice rychlosti na nékolik
minut elektfinu. Po zapojeni ménice se zprava zobrazi znovu;

12. ZARUKA

Ménic rychlosti ma dvouletou zaruku od data zakoupeni. Zaruka na vyrobek se stava neplatnou v pfipadé

pouZiti neoriginalnich nahradnich dild, Gprav nebo nevhodného pouziti.

13. ZPRACOVANI A LIKVIDACE ODPADU

Pfi likvidaci soucasti, z nichz se méni¢ rychlosti sklada, je nezbytné postupovat podle platnych pfedpist
a zakon( statu, v némz produkt pouZivate. V kazdém pfipadé se timto zada, aby kontaminujici soucasti

nebyly volné pohozeny do zivotniho prostiedi.

Tento symbol na produktu oznacuje, Ze se nesmi vyhazovat do komunélniho odpadu.

Toto narfizeni se vztahuje pouze na likvidaci zafizeni na uzemi Evropské unie (2012/19/EU). UZivatel je
odpovédny za likvidaci zafizeni, které odevzda do sbérného dvora k recyklaci a zneSkodnéni elektrického
zafizeni. Chcete-li ziskat vice informaci o sbérnych mistech, spojte se mistnim provozovatelem zabyvajicim
se zne$kodnéni odpadu.
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OrNABNEHUE

(OpurnHanbHaa MHCTPYKLMA)
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1. TEXHUKA BE3OITACHOCTH

Mepea ycTaHOBKOW U 3KCcnnyaTauven U3nenus:

- Heob6x0a1Mo BHUMATEMBHO W MOMHOCTBI0 NMPOYECTb JaHHOE PYKOBOACTBO.

- Y6eauTecs, 4To AaHHbIE, ykasaHHble Ha nacnopTHOM Tabrnuke, COOTBETCTBYIOT TpeBGOBaHMUSM W YCOBUSIM
YCTaHOBKY, U, B 4aCTHOCTU, YTO HOMUHANBHOE HaMPSKEHNE HAacoCa COBMECTVMO C HanpshKeH1eM YCTaHOBKY.
- YcTaHoBKa 1 06Cnyx1BaHNe LOMKHbI BbINOMHATLCS UCKIOYUTENBHO YNIONMHOMOYEHHBIMW CneLuanicTamy,
OTBETCTBEHHbIMW 33 BbINOMHEHWNE 3MEKTPUYECKMX MOAKMIOYEHUA B COOTBETCTBUM C AENACTBYHOLAMM
npaBunamm TexHuk1 Ge3onacHocTy.

- Hacoc He [OMmKeH MCMomnb3oBaTbCs NHOABMU C OrpaHUYeHHbIMU (DU3UYECKUMM, CEHCOPHBIMW WK
YMCTBEHHBIMW CMOCOBHOCTSMM UM 6€3 HEeoBXOAMMOTO OMblTa WM 3HAaHWIA, 3a WUCKIOYEHNEM Tex
crnyyaes, Korfia nuua, OTBETCTBEHHbIE 33 UX 6e30MacHOCTb, OBBSCHUMN UM MHCTPYKLMM U KOHTPONMPYIOT
“Ccnonb3oBaHWe Hacoca.

- He no3sonsiiTe JeTsM UrpaTh C HACOCOM.

- MponssoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTW 3@ yliepb, BO3HMKWWIA B pe3ynbTaTe HempaBUibHOMO
NCMONb30BaHUS W3Lennsl, a Takke 3a ylepb, BOHMKWMA B pesynbTate Onepauui Mo TEXHUYECKoMy
0BCRY)KMBAHWIO UMM PEMOHTY,  BbIMOSIHEHHBIMU  HEKBANMULMPOBAHHBIM ~ MEPCOHANOM MM C
CNOMb30BaHNEM HEOPUIMHATBHBIX 3anacHbIX YacTen.

- Mcnonb3oBaHne HepaspelleHHbIX 3anacHblX YacTell, BHECEHWE W3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO WM
HeHafexallee UCMOoNb30BaHNe aBTOMATUYECKU aHHYIIMPYET FrapaHTUio Ha NPOAYKT.

B wraTHOM pexume paboTbi:

- [epen Tem, kaKk CHATb KPbILLKY BapuaTopa CKOPOCTM ANs NpoBeaeHns nobblx paboT No TEXHUYECKOMY
obcnyxmBaHnio, 0653aTeNbHO OTKMIOYMTE CETEBOE HANPSHKEHWE U NOAOKAMTE 5 MUHYT, NOKa He CHUMETCS
OCTaTOYHOE HanpsHKEHNE BHYTPU.

- Hukoraa He oTkniovaliTe Bapuatop Bo Bpems paboTbl ABUratens. 310 MOXET NPUBECTU K HEMOMPaBUMOMY
MOBPEXAEHMI0 BapUaTopa CKOPOCTH, @ Takke NOBAMSATL Ha ApYrie 3NeKTPOHHbIE CUCTEMbI, NOAKMIOYEHHbIE
K TOW XXe SMeKTPUYECKON CETH.

- [laxe ecnu Hacoc He paboTaeT, nofaya nMUTaHWs Ha BECb BApUaTop CKOPOCTW Takke AOMmkHa ObiTb
OTKII0YeHa ANs BbINOMHEHUs Mobbix paboT no TexHN4Yeckomy 0BCnyxuBaHmto.

- B cryyae HenpaBubHO YCTAHOBKW HACOC MOXHO OCTAHOBUTb BPY4HYHO C MOMOLLbtO KHOMKK STOP.
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2. TEXHUYECKWE OAHHDIE

HomMuHanbHbIe 3HaYeHus:

HanpsixeHune nutanus (B) 220-240 B (1~ - 50/60 I'y)
CkopocTb paboTbl (06/M1H) 700 — 2800 o6/mMmuH
Makc. cuna Toka (A) 1A

CreneHb 3aWuThl IP 55

I'Ipep.enbuble 3Ha4YeHunsA akcnnyaTauun:
- MuHumanbHas Temnepatypa okpyxatoLleit cpepbl: -10°C
- MakcumanbsHas Temnepatypa okpyxatoeit cpefpl: +40°C
- OTKrOHeHWe HanpskeHus nuTanus: +- 10%

3. YCTAHOBKA / MOHTAX

lMepep ycTaHOBKOI HAacoca BHUMATENBHO NPOYTUTE BCE Pa3fesibl AaHHOMO PYKOBOLCTBA U 03HAKOMbTECH C
npaBunamu TeXH1kM 6e30MacHOCTM 4N1S KaXaOoN CTPaHbl.

YcTaHoBKa Hacoca:

- Hacoc crnepyet ycraHaBnuBaTb B CyXOM, XOPOLLO MPOBETPMBAEMOM NOMELLEHUN, BAANM OT NPAMbIX
COMHEYHbIX Nyyen 1 foxas. HecobmiofeHne aTux yCroBU MOXET 3HAYUTENbHO COKPaTUTb CPOK CryxObl
BapuaTopa CKopocTi. - leped BbIMOMHEHWEM 3MEKTPUYECKMX MOAKMIoYeHuin ybeanTech, yto kabemb
MUTaHWs Hacoca He HaxoAMTCS MOJ HanpsKEHNEM.

- MNepep NoaknioYeHNeM K CeT BHUMATENbHO NpoBEpbTE SMIEKTPUYECKVE AaHHbIe BapuaTopa, ykasaHHble
Ha NacnopTHoOV Tabnuyke.

- Heobxogumo npaeunbHO nopobpatb kabenmn 3nNeKTponuTaHUs K Hacocy, UCXOAS W3 HOMUHANbHOrO
SHepronoTpebnenus neuratens n Tpebyemon AnvHel kabens.

- Heobxognmo Tarke ybeauTbesi, YTO CeTb MUTAHMS OCHALLEHa YCTPOWCTBAMW 3alWTbl; B YaCTHOCTH,
PEeKOMeHAYeTCs MCMOMb30BaHNe BbICOKOYYBCTBUTEMBHOMO YCTPOWCTBA 3alMTHOTO OTKMoYeHns (30 MA,
knacc B Ans npoMbILLNEHHOTO NPUMEHEHMS).

- [MoMMMo yCTpONCTBa 3aLLMTHOTO OTKIKOYEHWS!, PEKOMeHyeTCs 0becneynTb Hanmye TepMOMarHUTHONM
3aLLmTbI ANS yNpaBieHns nogader aNeKTPoIHeprn K Hacocy.
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4. JIEKTPUYECKWUE COEAWHEHU

® MutaHne
& 230 B nepem. Toka
&N (1~ 50/60 ')

1)

— =[] Peneiinbiil BbIxOA 2
—_ =[] Penelinbii Bbix0g, 1
i L

} @ El‘ BeHTunsitop

—_ = Uudposoit BxoA 2
=1 ULudposoit Bxoa 1
~ =] Batuukpasnetus

OnekTpogsuratens 3x230 B

il

Cxema akpaHa

CurHan

OnucaHue

PeneliiHble Bbixogbl 1 1 2

BbixoAbl C 3anporpaMM1poBaHHbIM AeiicTBUEM.

3TV BbIXOAbI ABNRIOTCH BECTIOTEHLMANbHBIMY, C
MaKcvmanbHoi Harpyakoit 5 A npu 230 B nepemenHoro
TOKa.

BeHTunarop

U varianty s nasténnym drzakem, bez chlazeni u
viastniho ventilatoru motoru, pouzijeme k chlazeni
systém ventilace, jimZ je sériové vybaven tento drzak.
Tento vystup je 24 VDC a aktivuje se vzdy, kdyz je
¢erpadlo v chodu.

Lundposbie Bxogbl 1 1 2

B pexwme paboTbl ¢ HACTEHHbBIM KDOHLLTEAHOM, B CBS3M
C OTCYTCTBMEM OXNMaX[EHUs CaMOro BEHTUNATOpa
[BWraTensi, WMCMonb3yetcs CUCTEMAa  BEHTUNALMM,
OCHalLEHHas B CTaHAapTHOM KOMMMeKTaLuun Takum
KPOHLUTEIHOM ANst OXNaXOeHNs.

OT0T BbIXOA MMeET HanpsikeHne 24 B nocTosHHOrO
TOKa 11 aKTUBMPYETCS Kaxabli pas npu pabote Hacoca.

[aTtunk pasneHus

Ecnu oH nogknioyeH, OH nepeaaet Bapuatopy
CKOPOCTY [JaHHbIE JaBNEHNS B YCTAHOBKE, @ TaKkKe
[JaHHble faBnexns Bo Bpems unkna « OBPATHAA
MPOMbIBKA».
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5. DOPMAT 9KPAHA

Power (h ®
RUN CO
ALARM A\ ©

€ saci

KHonka DyHKuMA

Vi AKTVBaLWS Hacoca Mo BPEMEHU Ha CKopocTy 1
V2 AKTVBaLWS Hacoca No BPEMEHU Ha CKOPOCTH 2
V3 AKTrBaLyS Hacoca No BpEMEHU Ha CKOpoCTH 3
AUT AkTuBaLMs HopMansHoN paboTkl Hacoca

STOP OrkrtoyeHve Hacoca B NMiobbIx 0bcTosTENBCTBAX

BACK WASH | 3anyck uukna npombiBki onnbTpa (0bpaTHast NpoMbleka)

LIGHTS PyJyHas akTuBaLus BpeMeHU 0CBELLEeHMS

F1 KnaBuwa gencTaus ans Tekcta Ha akpaHe

F2 KnaBuwa gencTus Ans Tekcta Ha akpaHe

AV Knasuww ans nepemeLLeHns no MeHo

POWER YKa3blBaeT Ha Hanuune HanpshkeHns

RUN YKa3blBaeT, YTo Hacoc paboTaeT

ALARM YKka3bIBaeT Ha Hannyne akTUBHOIO NPEAYNPEXAAIOLLEro curHana
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6. FNABHbIA 3KPAH

Ha aTom akpaHe nokasblBaeTcs TeKylee CoCToAHNe Hacoca:

VYaRIaRBLE SPEED PUMFE

1258 rFPm --- EaR
4.8 A TG . BAD
li:58 Mernu

3necb MOXHO HENoCpPeACTBEHHO YBIAETL MTHOBEHHYH CKOPOCTb BPaLLEHUS SNEKTPOABUraTENSs, JaBNeHe
B yCTaHOBKE (TOMbKO €CnM YCTAHOBMEH AaTuMK [aBNEHUs) U MrHOBEHHOE MOTpebneHne sHeprim
anekTpoasuratenem. B ckobkax psgoM ¢ AaHHbIMU MIHOBEHHOM NOTPe6nsemMon MOLLHOCTY 0ToBpaxaeTcs
HOMUHanbHas noTpebnsemas MOLLHOCTb SMEKTPOABUraTeNs, ykasaHHas B MOMOLLHMKE 3anycka (MyHKT 8
[aHHOTO PYKOBOACTBA).

Ha atom akpaHe ¢ nomoLubto kHorok ( A ) o ( ') MOXHO NepeiiTi B MeHto BU3yanuaaLm
ANs NPOCMOTpPa HEKOTOPbIX HEOHXOANMBIX AaHHBIX B3 HE06XOAMMOCTY AOCTYNa B MEHIO HACTPOEK.

7. MPUHLINIM PABOTbI
OcHoBHas 3afaya BCeX HAcOCOB ANS OYNCTKM DacceHoB — MOALEPKWBATb YUCTOTY U OMTUMarbHOe
COCTOSIHVE BOAbI. [TpenmyLLecTBO 1 OCHOBHAs 0COBEHHOCTb 3aKIIOYaOTCS B TOM, YTO NOTUYECKUA aNEeMEHT
Bap1aTopa CKOpPOCTM NO3BOMSET OCYLLECTBNATH 3TOT MPOLIECC C rOpasfo0 MEHbLUIMMM 3Hepro3aTpaTamu.
Bapuatop no3sonsieT ynpaBnsTb HacoCOM B YCTGHOBKE M aBTOMATMYECKUM BKIIOYEHWEM MOACBETKY
acceitHa, a Taloke BbIMOMHATL O4YUCTKY DUMbTPa U MHOTUE ApYyrie yHKLUN.
Y Hac UMeeTCs exeaHeBHas PerynupoBka HECKOMNbKIX LUKIOB (UNbTPOBaHNS ([0 4 LKIOB KaxabIv [1eHD),
B KOTOPOWN Mbl Takxe byaem ykasbiBaTb paboyyto CKOPOCTb Hacoca.
Mo ymonuaHuio Hacoc paboTaeT B aBTOMAaTUYECKOM pexume. Kak Tonbko 6GyayT ykasaHbl BpEMEHHble
WHTepBanbl U AHW HeAenu Ans BbIMOMHEHWS GUIbTPALMM, HACOC HAYHET (NMLTPOBATL CO CKOPOCTHIO,
YKa3aHHOM [119 kaXaoro oTpe3ka. 3Aech HeobX0ANMO YUNTbIBAT, YTO YEM HUKE CKOPOCTb, TEM Bbillie

3HeprocbepexeHue.

Ha «knaBuatype ectb 3 kHOMKM, obo3HaueHHble kak V1, V2 wu V3, koTopble obecneuusatoT
3anporpamMMMpoBaHHylo paboTy Hacoca CO CKOPOCTbIO, YCTAHOBMEHHOW [Aff COOTBETCTBYHOLLENO
napameTpa, Ha TOT Cryyaii, ecrin noTpebyeTcs py4HOe BKIOYEHNE Hacoca.

lpy HanMM4NUM yCTaHOBMEHHOTO AaTuMKa AaBneHus, cuctema GyAeT NOCTOAHHO KOHTPONMPOBATH AaBreHNe
B yCTaHOBKe, 4T0bbI NpeaynpeauTh B criyvae 0bHapy)eH!s N3bbITOYHOro 3arpsiaHeHns unbTpa.

lMocne nomnyyeHns aToro yBeaoMneHns unu B nioboe apyroe Bpems npu Haxatim kHonkn «BACK WASH»
OTKPOETCS NPOCTOI NOMOLUHMK 04MCTKM chunbTpa. Bam Byget npeanoxeHo nepeBecTy knanaHbl unbTpa
B PEXMM NPOMBIBKM, 3aTEM ONONACKMBaHWS 1 CHOBA B PEXUM (DMINbTPOBAHMS.
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8. BBOA B IKCITNYATALUIO

lMpw nepBom 3anycke 060pynoBaHus Ha avcnnee nossutcs napameTp 1.1 u3 menio 1 «O6LLas HacTpoiikay,
KOTOPbIit OAHOBPEMEHHO SIBMSIETCS MOMOLLHMKOM MpW 3amycke.

OTOT 3KpaH Takke NOSBIUTCA B Cy4ae BOCCTAHOBMNEHWS 3aBOACKUX HACTPOEK.

B 3TOM MeHio HeobXoaMMOo yka3aTb OCHOBHbIE MapaMeTpbl YCTAHOBKY, Mpexae YeM 3anporpamMmupoBaTh

WHTepBanbl BpeMeHu ANst hunbTpaLmum Hacoca.

1.1 LaHalUaGE
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3.8 AmF
CHE B HHWHE

NOEOFAYHERTCH?
B
HET

NMOBETOFEHHWE NMPFHHATE

BbibepuTe s13bIk C MOMOLLbIO KnaBuLL (V), a 3aTeM HaxmuTe KnasuLy
F2 (Oanee) u uTobbl nepeiitit k napametpy 1.2 u npogomkuts paboty ¢
MacTepoM HacTpoIku.

A aTOr0 NapameTpa HyXHO YkasaTb AaTy U Bpems, kotopble Byper
1Ccnonb3oBaTh Bapuatop ANS MPOrpaMMUpOBaHUS BPEMeHM 3amycka i
ocTaHosa. HaxmuTe knasuLwy F2 ans nepexoaa Ha cnepytoLuywi akpaH, rae
HyXHO By/eT yka3aTb HOMUHAIbHYHO MOLLHOCTb ABUTaTeNs, ykadaHHyio Ha
nacnopTHow Tabnuuke.

C nomoLLbto KnaBuLL (A) " (V) MOXHO YBENMUMBATb 11 YMEHbLIATL
HOMMHambHbI pacxop ABuraTens Hacoca. [ins nepexoda B MeHio 1.4.
HaxmuTe knasmy F2.

Ha atom skpaHe nokasaHa MOCMEAOBATENbHOCTL 3amycKoB W
0CTaHOBOK [BUraTensl Ha HW3KOM CKOpOCTM, YTOBbl yBeauTbes
B TOM, YTO BpallgHue ABMraTens MpoucXOauT B MPaBUiIbHOM
HanpasneHuu. [pu  HEOBGXOAMMOCTM, HanpaBrlieHne  MOXHO

U3MEHWTb C OMOLLbI0 knasuLL ( 4y ) Y (V).

370 nocrnesHuit akpaH MacTepa 3anycka.
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9. MEHIO HACTPOUKM (CXEMA)

MEHIO

1 2 3 4, 5, 04MCTKA ~ [| 6. OUKCUPO- |l 7. 8. PACLM- 9. 10. 11 KYPHAN [ 12.
OBLLV/E . [ OUNLTPO- | MPOMBIBKA MIOBEPX- BAHHAA BXObIM  [| PEHHBIE. | PY4HOM OTOBPAK- | CUTHAN-
HACTPOWKM (| BAHUE OWNBTPA || MIOLCBETKA || HOCTH CKOPOCTb | BbIXOZbI HACTPOVKIA || PEMIM EHVE AHIX || A3ALMM C6POC
L1530k 219cn00mesko| 31ckopoct [ athwmse ([ SATPOROTKITE. |l 61 710H0P080R [ 8.HOMMHATSHAR 10 TEMTEPATIPA 11C6R0C
- OHEERBH | oMb BHi IORCBETHA ﬂ%@?&ﬁ%ﬂm chopocrevt || Blodt SACTOTA JBHTATENR MO CHETIROB
12VCTAHOBMTS | 2203wy e 32 52 T2UH0P0801 (| 82EmmLy 102 AHATOTOBSIA 122 C50C HVPHATA
BPEN TORETETBHA 1) H;gmmwm %&mﬁw CKOPOCTb V2. 81012 [ABAES O CHTHATIBALY
3 —_— nosePoc ('3 83MACLTAS 103BPEVANO 123 WB0NCHE
L3TOR JBHATETR 3 Goeochs || SBIOAL | o imEh h
u TPOROTHITERHOCTS S309(CTHA IPEOEPAS0BATENR
14HATPABTEHHE OTOTACHIBAHR TIOBEPHHOCTH L IPEOBPAIOBATENA |
MOTOKA 7486002 8.4 MAKC. JABTEHVE 104 YACDI PABOTHI
SPALEHA 34 TABTEHIE,
LSIGNEAITS OTEH]| 34 ABTEHIE, oI
TOHELETBHN ) gmﬂﬂ o 105 CYET4K
26 EHUY OUTBTPA TEPEATIONER A 3J1EKTP03HEP[?M
= 106 40PORO/I
86 MTBHBIN
u %[womrw L -
2NN d Hyorl
TOHELETBHIN ) SITPELETEHOE
SEHHE CHTHAMIBALMA
2 OTCTBIABOL 108PEBNOG 1
210 88 BPEMA
VK 109PE7E B0
LL1ENEHTOPEH
TORELETHH ) 1L0BEPCHAND
m
11100CT
T OLHOCTb HACOCA

L85 HONVIECTBO
OTPE3H0B
BOCKPECEHBE
286 BMEHHTD

OTPE3OK
BOCKPECEHBE (1)

287

188

LSIRNEAITOE]
SRS )

JE

JEI

L2 IBNEATS OTPESOK
BOCPECEHHE ]

19

19

255 BNEA O3]
SRS

1%

297

104



- Saci

10. MEHIO HACTPOUKH
1. OBLLME HACTPOWKM
ﬂae;T)a OnucaHue EA T SHASEHMA MpumeyaHus
p yoridmo| MuH. | Makc.
1.1 | A3bIK 1.1 |Vicnamckwit Bbibop f3bika Ans B3aUMOLEICTBHS C BapUaTOPOM.
12 | YCTAHOBWTb BPEMA YcTaHoBKa AaThl ¥ BPEMEHI ANt BapuaTopa.
3He§ onoTpebnexve B amnepax npy
1.3 | TOK ABUFATENA A 5 0.1 11 400B, yka3aHHOe Ha nacropTHov Tabnuuke
MeKTpoaBMraTens.
VameHeHue HanpagneHvs BpaLLeHIs
14 | HANPABJEHVE BPALLEHNA 0 0 1 3MNeKTPOABMraTens B Crlyyae BpaLleHus NpoTua
4acoBOI CTPENKY.
2. OBLLME HACTPOWKM
uzga OnucaHue Ea. 5 S JEHH A MpumeyaHus
P ymoniamo| MUH. | Makc.
201 4CNO OTPE3KOB 0 0 4 CronbKo pa3 B fieHb TpebyeTes peLypkynsLus Bogb!
: MOHEJENBHK 8 6acceitHe (MOHEAENBHUK).
2.02 00:00 YcTaHoBKa BpeMeH Havana otpeska 1.
2.03 Hgﬂgﬂgﬁﬂﬁ?gm 24:00 YCTaHoBKa BpeMeH 3aBepLueHus oTpeska 1.
2.04 ,&’SL 1400 700 2800 | YcraHoBKka CKOPOCTK BpaLLeHvs Ans oTpe3ka 1.
2.05 00:00 YcTaHoBKa BpeMeH Havana oTpeska 2.
M3MEHUTbL OTPE3OK .
2.06 MOHEENbHYK (2) 24:00 YCTaHoBKa BpEMEH 3aBepLUeHNs 0Tpe3ka 2.
2.07 3% 1400 700 2800 | YcraHoBKa CKOPOCTY BpaLLEHMS ANs 0Tpeska 2.
2.08 00:00 YcTaHoBKa BpeMey Hayana oTpeska 3.
M3MEHUTbL OTPE3OK .
2.09 MOHELENHVK' (3) 24:00 YcTaHoBKa BpeMeHY 3aBEpLLIEHNS 0Tpeska 3.
210 ,SSL 1400 700 2800 | YcraHoBKka CKOPOCT! BpaLLeHvs Ans 0Tpeska 3.
2.1 00:00 YcTaHoBKa BpeMeHy Hayana oTpeska 4.
M3MEHWTb OTPE3OK .
212 MOHEAENBHYK (4 24:00 YcTaHoBKa BpeMeHV 3aBEpLLIEHNS 0Tpe3ka 4.
213 ,SSL 1400 700 2800 | YcraHoBKka CKOPOCTK BpaLleHvs Ans 0Tpe3ka 4.
944 | KOMMPOBATb NOHEJENbHIK KonvposaHve npepbigyLLei HaCTPOitkV BPEMEHN Ha
: HA BTOPHWK ** cnegytowyit aexb (BTOPHUK).
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L'IZ‘:S Onucaune EA 5 LA ELHA MpumeyaHus

vondanmel MuH. | Makc.
2.86 00:00 YcTaHoBKa BpeMey Hayana oTpeska 1.
287 gg"éﬁgg&ﬂpﬁ?w 24:00 YCcTaHoBKa BpeMeH 3aBepLueHus oTpeska 1.
2.88 3% 1400 700 2800 | YcraHoBKa CKOPOCTY BpaLLEHNS ANg 0Tpeska 1.
2.89 00:00 YcTaHoBKa BpeMeHv Hayana oTpeska 2.
M3MEHUTb OTPE3OK .

290 BOCKPECEHE (2) 24:00 YcTaHoBKa BpEMeHY 3aBepLUEeHUs 0Tpeska 2.
291 '&’SL 1400 700 2800 | YcraHoBKka CKOPOCTY BpaLLeHvs Ans 0Tpeska 2.
2.92 00:00 YcTaHoBKa BpeMeHy Hayana oTpeska 3.
2.93 lélg’\(/‘,lEEEMgEH%TEP(%?OK 24:00 YcTaHoBKa BpeMeHV 3aBepLLEHIs 0Tpeska 3.
2.94 &% 1400 700 2800 | YcraHoBKka CKOPOCTX BpalLeHvs Ans 0Tpeska 3.
2.95 00:00 YcTaHoBKa BpeMeHy Hayana oTpeska 4.
2.96 gg’gﬁgggEH%TEP&?OK 24:00 YcTaHoBKa BpeMeH 3aBepLeHis 0Tpeaka 4.
2.97 3% 1400 700 2800 | YcraHoBKa CKOPOCTY BpaLLEHUA ANg 0Tpeska 4.

* CyLLeCTBYeT NONHas HAaCTPOViKa AN KaX[Oro AHs Hefenu. B JaHHOM pyKOBOACTBE MPUBORMTCS TOMbKO MPUMEP HACTPOIKN ANs
NOHE/ENbHIKA M BOCKPECEHbS, KOTOPast MOXET Takke UCnoNb3oBaThest AnS OCTaNbHbIX AHEN Hefemm.

** 0 OKOHYaHMM HACTPOEK Ha OMpedeneHHblit AgHb MOXHO MPOCTO CKOMMPOBATb 3TV HACTPOIKM ANS CReaytoLero aHs, YTodbl
CIKOHOMMTb BpEMS.
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3. MPOMbIBKA ®U/bTPA
Mapa OnucaHue EA. 1 SHASEHMA NpumeyaHus
) ymoriumo| MMH. | Makc.
3.01 | CKOPOCTb MPOMbIBKM ,3,3{, 2800 700 2800 | YcraoBka CKOPOCTU HACOCA AN OYMACTKM QUABTPA.
NMPOJOMKUTENBHOCTb 5 1 60 Bpemst paboTbl Hacoca B MpOLECCE MPOMbIBKM
302 | fpobIBKH M QUbTpE.
NMPOAOMKWUTENBHOCTb Bpems paboTbl Hacoca nocre 04MCTY BurbTpa Ans
303 1 oronACK/BAHUS i f 0 60 MPOMBbIBKM FPSI3HOI BOABI, OCTABLLENCS B (UIBTPE.
[laBnexvie, npu KkoTopoM Ha okpare Oymer
304 | MPOOOMKUTENHOCTD Gap 15 1 25 oTobpaxaTbeA npeaynpexaeHue o HeobxoaMMocTH
' OMONACKMBAHMA ouMCcTK hunbTpa (Ans aToit dyHkuuM Tpebyetcs
YCTAHOBKA aTyika JaBneHvs).
4. NMOACBETKA
Mapa Onucanme Ea. [ SHASEHMA Mpumeyanus
MeTp ywonigmo, MuH. | Makc.
NO NO S| MporpaMMVpoBaHYE CYTOYHOTO LKNa NOACBETKM
401 | HATH4ME NIOTICBETKN BacceitHa, Npy ee Hanuuy.
AKTVBHASA NMOLCBETKA BknioyeHwe / BbIKMIOYeHe NOACBETKI BaccelHa no
402 | oHEREBHIAK® Bolh. | BolkM. (BRI | oenenbistan.
403 FI'BJL?HEHEH:(?HCBETKM 00:00 Yka3aHue BpeMeHM BKIKYEHUS NOACBETKM.
4.04 ﬁgEEEEHESHMMEKDOﬂCBETKM 00:00 YKkasaHue BpeMeHY BbIKMIOYEHNA NOACBETKY.
VlaMeHeHMe noCTIeRoBaTENbHOCTA CMeHbl  LBETa
423 | TECTRGB noAcBeTk  GacceitHa MpU  HamMyumu  LIBETHbIX
cBeToamozos RGB.

* CylLecTByeT nonHast Hactpoiika Ans Kaxgoro AHS Hefenu. B aHHOM pyKOBOACTBE NPWBOBWTCS MpUMEP HACTPOWKkM ANs
NOHeAeNbHYKa, KOTOPBIV TakKe MOXET UCONb30BaTLCS ANS APYTUX AHEV Hepen.

5. OYUCTKA NOBEPXHOCTU
uzgg OnucaHue EA. 5 SHAEHA MpumeyaHus
ymondanio| MMH. | Makc.
MporpaMmvpoBaHiie NPOROIKUTENBHOCTY OYMCTKM
5.01 MPOAOMKMTENBHOCTb MH 2 0 5 nosepxHocTn Boapl B Gacceite (SKIMMING).
' OYMCTKM NOBEPXHOCTK Mpn ycraHoske 0 MuHyT cyHkums SKIMMING He
BKTI0YaETCS.
5.02 WHTEPBAI O4UCTKM h 3 1 4 YkasaHve MpOMEXyTka BPEMEHU ANA BKMIOYEHNs
' TMOBEPXHOCTW nporpamubl SKIMMING.
OYMCTKA NMOBEPXHOCTK 06/ Bbifop ckopocTv  Hacoca  Ans  BbIMOMHEHMS
508 MOTOKA MUH 2800 700 2600 nporpammsl SKIMMING.
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6. PUKCMPOBAHHAAl CKOPOCTb

3HAYEHKA

Mapa Onucanue E n
a. pumeyanus
peln wonSumel MUH. | Makc.
601 | CKOPOCTb V1 06/ | 950 700 2800 | Bbibop cropocTv paborbl Hacoca AN CKOPOCTHOMO
MUH pexiuma V1.
6.02 CKOPOCTb V2 00/ 1400 700 2800 Bbl60p CKopocTn paGOTbl Hacoca Anga CKOPoCTHOro
' MUH pexwma V2.
6.03 | CKOPOCTb V3 00/ 2800 700 2800 Bbl60p ckopoctu paGOTbI Hacoca And CKOPOCTHOro
' MWH pexuma V3.
7. BXOAbl U BbIXOAbl
Mapa Onucanmne E SHACHIA n
i pumeyaHus
JMerp ymonrllqgumo MuH. | Makc.
Bxon MoXeT wcnonb3oBaThCA ANA BbIMOMHEHNS
e B:ZUT:Q:I;?T};?OC:M yAanexHoro ocraxosa (onus INV npeaastasena
y ! LNS  KOHTaKTa, KOTOpbIA ~pasMblkaeTcs  Ans
7.01 | LVoPOBOVIBXOA 1 MC';(;J;;:’ g:fg;”gg;ﬂ::i%am cpabaTbiBaHig) wnn  Ang  paboTsl Hacoca C
y oner O%HHHaR P OETbWV ONPEeNneHHoil CKOPOCTbIO, MPY aKTMBaLMM Mnu
M P [e3akTvBaLym Bxoaa 1 (BapuanT INV).
Mpw wmcnonb3oBaHMA Lncpposoro Bxoga 1 ans
7.02 | CKOPOCTb HA BXOLE 1 06/ 1400 700 2800 (pMKCUPOBAHHOI  CKOPOCTH Heobxoaumo yKasatb,
' MWH Ha KaKoil CKOpOCTW OH [HOMKeH paboTatb npu
MIOAKITKOYEHM 3TOTO BXOAA.
7.03 | LMOPOBOM BXOM 2 To e camoe oTHoCUTCA K napameTpy 7.01, Ho And BxoAa 2.
7.04 | CKOPOCTb HA BXOJE 2 To e camoe oTHocUTCA K napameTpy 7.02, Ho And Bxofa 2.
BbIKI
~ MoxHo 3anporpammupoBatb pene 1 Ha akTuBaLyio
Coneﬁ%;gixgonm (wnm peaktvsaumio Ans onuuit ¢ NC) kaxabiin pas
7.05 | BbIXOO 1 BOIKN. | Curanmaaups (NO) Mpu 3anmycke Hacoca, BO BPEMS (UIbTPOBAHUS
Cunanvaauys (NC) (coneBoit anexTponu3), Mpu nofaye aBapuitHoro
Uach! 3an gxa (NO) CUrHana Uni BO BPEMS BbINONHEHNS ONPeSeneHHoro
Ug cmy(NC) 3anporpaMM1pOBaHHOO LKA,
Bl 3101 napameTp oTobpaxaeTcs TOnbko B TOM
LD Cryyae, ecnu BbibpaH OFWH W3 [BYX BapuaHTOB
706 | MPOrPAMMAPOBAHUE BbIKI. Ly 4acoB B MpefbiaylyeM napameTpe, v no3sonser
BPEMEHW 1 D MporpaMMUpoBaTh [HU Uik BRI0K AHEN, B KoTopble
LMXJVSD [omkHo cpabatbiBath pene — Hanpumep, L-D (¢
L MOHefenbHKa N0 BOCKPECEHbE).
7.07 | BPEMA HAYANIA NPOrPAMMBI 1 00:00 YKkasaHue BpemeHy Havana nporpamml 1.
7.08 ﬁgg’}ﬂ&?\;\ﬁgr }UEHMH 00:00 YKka3aHvie BpeMeHM Hayana nporpammb 2.
7.09 | BbIXOA2 To e camoe OTHoCUTCS K napameTpy 7.05, Ho An Bxoda 2.
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Mapa Onucanmne En. SHASEHWA MpumeuaHus
LS5 i o Mun. | Makc. P
BHlKT 3101 napameTp oTOGpaxaeTcs TOMbko B TOM
D cnyyae, ecnu BbibpaH OFMH U3 [BYX BapUaHTOB
740 | MPOrPAMMUPOBAHVE BbIKT Ly 4acoB B Mpefblayliem napameTpe, v nossonser
BPEMEHW 2 ) ) MporpaMMUpoBaTh AHM Uik GOk AHEN, B KOTOpble
LMXJVSD [OMKHO cpabatbiBatb pene — Hanpumep, L-D (¢
S NOHEENbHIKa N0 BOCKPECEHbE).
7.11 | BPEMS HAYANA NPOrPAMMbI 2 To e camoe oTHOCUTCS K napameTpy 7.07, Ho And BXoAa 2.
BPEMA 3ABEPLLEHWA
712'| mPOrPAMMBI 2 To e camoe 0THoCUTCA Kk napameTpy 7.08, Ho Ans Bxopa 2.
8. PACLLIMPEHHBIE HACTPOWKHU
L'I:‘T’a Onucaune EA. i SHASEHWA MpumeyaHus
P woniwmel MuH. | Makc.
HOMUHANBHAS YACTOTA BoaMoXHOCTb M3MeHSTb MakcuManbHylo pabouyto
8.01 IBITATENS My | 2800 1400 3400 CKOpOCTS HAcOCa.
802 | EAVHULbI MMEPEHMS Bap Bap thyHT/ks. | BoaMOKHOCTb BbIGMPaTb €ZUHNLEI U3MEpeHs Ans
BNEHNA loiim | OTOOpaxeHs AaBMneHms B YCTAHOBKE.
| A i B y
BO3MOXHOCTb perynupoBkA AvanasoHa AedcTsus
8.03 MAngTABS%ATqMKA' Bap 10 5 58 [laTuvka B TOM CMyyae, eCnu €ro LUkana oTnuyaeTes
MPEOBPASOBATENA ot cTaHgapTHoi 4-20 MA (0-10 6ap).
3pech cnenyeT ykasaTb MaKcuMarnsHoe JaBnexve,
KoTopoe NoAnepKuBaeT ubTp, 4Tobbl B LITATHOM
8.04 | MAKC. JABTEHVE OUTIBTPA bap 25 2 5 pexuMe paboTbl Bapuatop yuuTbiBan €ro BO
13bexaHve MpeBbILLEHNs JOMYCTUMOTO AABNIEHUS.
Bo3MOKHOCTb M3MEHsTb 4acToTy MepexmioyeHms
VHBEPTOPA ANt CHUKEHIS! LLyMa NpW NEPEKTIoYEH M
33 CYeT MOBbILLEHUS TEMNepaTypbl 3MEKTPOHHbIX
8.05 | YACTOTA NEPEKTIIOYEHNS Wy |77 25 16| kowrnowenTos.
Mpumeyanne. He pekoMeHAyeTCs M3MeHATb
3HayeHWe N0 YMOMYaHMIO, KpoMe Kak no
YKa3aHuHo TEXHUYECKOTO OTAeNa.
AKTVBHAS CUTHANM3ALNA B03MOXHOCTb NOCTOSIHHO KOHTPONMpOBATH paboty
8.06 MPY OTCYTCTBMM BOfbI BKIL. BKIL | BT | \acoca BCYXYt0, ECI 3TO NPOU30AZET.
MPEAENBHOE 3HAYEHME 3HaueHue, KoTOpOE UCMonb3yeTes B
8.07 | CUrHANU3ALIAV NPU % 75 50 0 MaTeMaTM4ECKOM anropuTMe BblYMCTIeHs paboTbl
OTCYTCTBWA BOAbI Hacoca BCyXy.
Bo Bpems: 3arpy3kv dyHKUust 06HapyKeHs paboTbl
8.08 | BPEMS 3ATPY3KM MUH 2 1 10 BOyXylo He Oymer pabotath, Jaxe eciM oWa
BKITKO4EHa.
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OT0T aKkpaH npepHasHayeH Ans npoBepku paboTbl Hacoca Ha ONpefieneHHol CKOPOCTU U B TEYEHUe OnpefieNneHHoro BpeMeHm, 4Tobbl
npaBunbHO BbIBpaTh paboyne CkopocTY ANS LMKIOB B pasaene 2 MeHto HacTPOiAku.

Haxmute F2, 4To6bl BKIMIOYMTH HACOC HA 2 MUHYTbI HA MaKCUManbHOM YacToTe paboTbl Hacoca. Mpu kaxaoM HaxaTum knasuwn F2 Bpems
paboTbl yBENM4NBAETCA C LWarom 2 MuHyTbl, 15 MuHyT, 30 MuHYT, 1 Yac, 2 vaca, 4 yaca unm 8 yacos. PaboTy Hacoca MOXHO OCTaHOBUTL B
no6oit MOMEHT HaxaTueMm knasuwm F1.
C kaxabim HaxkaTvem knasuiw ( 4 ) uv (W) yBenuuvBsaeTcs unm yMeHbluaeTcst CkopocTb paGoTsl Hacoca Ha 10 06/MuH.

10. ZOBRAZEN{
:'nzga OnucaHue EA. [T SHAYEHVA Mpumeyanus
P monigwmo| MMH. | Makc.
TexyLuas Temneparypa cunosoro Mopyns. Mpy
1001 | TEMMEPATYPA Momyna °C CIIMLLKOM BbICOKOI TEMNepaType Bapuatop
OTpaHVYUT CKOPOCTb Hacoca BO u3bexakue
MOBPEXKEHNS 3NEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.
10.02 | AHANOrOBbIV CUTHAN MA 4 20 Moka3aHve faruvka faBnenns B MA.
BPEMA NOA KonuuecTso yacos, B Te4eHIe KOTOPbIX HACOC Obin
10.03 | HAMPSIKEHVEM Yach! MOAKTIOYEH K ANEKTPUIECKOM CETH, HE3aBHCUMO OT
T0r0, pabotan oH UM Her.
10.04 | YACbI PABOTbI Yacel Yacbl paboTbl Hacoca.
10.05 | CYETYMK SNEKTPOSHEPTWN kBT VHaukaums aHepronoTpebneHms Hacoca B KBT.
v Moka3blBaeT, akTUBEH N BXOZ 1, 1 MPUUMHY €ro
10.06 | LIMOPOBOV BXO[ 1 0 0 1 aKTBaLM,
y lMoka3bIBaeT, akTVBEH MW BXOA 2, 1 NPUUMHY ero
10.07 | L®POBOV BXOA 2 0 0 1 aKTHBA,
Moka3blBaeT, akTBHO MM pene 1, u MpUUHy ero
10.08 | PENE BbIXOA 1 0 0 1 aKTViBaL,
lMoka3bIBaeT, akTUBHO TIW pene 2,  MPUIKHY ero
10.09 | PENE BbIXOA 2 0 0 1 aKTVBaL,
Bepcvs nporpammHoro obecnevyervs nnatsl
11.00 (B)EIE%HELT;SJ'—HPAMMHOFO yNPaBNeHus (Qvcnnes) v NnaThl MuTaHua
(antomuHmeBbIA pagmatop).
11.01 ﬂ/(\)ch)l(E:Ii\J'IHEMAH MOILHOCTb W MrHoBEHHas MOLLHOCTb, NoTpebnsiemas HacocoM.
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O [IABIEHWI: OYNCTKA
OUBTPA

3agaHHoro ans napametpa JABIEHVE,
CUIrHAN O 3ATPASHEHN ®UNBTPA.

11. XXYPHAN1 CUTHAZIU3ALINKU
Vctopusi aHomanuii B paBoTe Hacoca, k KOTOPOMY MOAKMIOYEH BapuaTop, C ykasaHueM AaTbl, BDEMEHW W BO3HMKLLEN aHoMann1. JTa
MH(opMaLms umeeT Bonbluoe 3HayeHne s 0BHapyXeHUs BO3MOXHbIX aHOMani B paboTe yCTaHOBKM.
12. CBPOC
uz’:a Onucanme Ea. [ SHASEHVA Mpumeyanus
P vongwme] MuH. | Makc.
N N | Bbi6op S| npvBOAUT K yaaneHuio BpeMeHu nog
1201 CBPOC CHETHWKOB 0 0 S HarpSKEHVEM 11 CHETUVKA SMEKTPOSHEPTM.
12.02 | CBPOCXYPHANA NO NO S| Beibop SI npusogwT k cOpocy Beex oMok,
' CUTHAT3ALMK XPAHALLWMXCH B XypHAme CUrHanuaaLmm.
. 370T NapameTp NPUBOAWT K yAaNEHMIo BCEX
12.03 | 3ABOMCKVE HACTPOKY NO NO S| HacTPOeK, 3aAaHHbIX B KOHQMTypaLM NPUBOAa, 1
BO3BPALLAET €70 K 3aBOCKUM HACTPOIIKaM.
11. CHFTHAJTU3ALINA
Coo6uieHue MpuymHbI PeweHue
NPEQYNPEXAEHNE YkasblBaeT Ha npeBbliuenve fasnenus, | Haxmute knasuwy BACK WASH u crenyime uHCTpyKUMsM

macTepa O4MCTKN (bVIJ'Ipra, NOCKONbKY BbICOKOE [aBfieHVe B
d)l/lﬂpre, Ckopee BCero, CBA3aHO C ero 3arpasHeHneM.

ﬁ?g#&ﬁ&lﬂg %:'OO1KV :’gs;blaaeT Ha MEPETPY3Ky ABUTATENS MO | yGenyrecs, 4o Hacoc BpaLAETCA CBOGORHO U 6e3 rpensTcTai
[lBurarens He paGoraeT ui cropen. OTcoequHITe ABUTaTent OT BapUatopa M yBepuTecs, 4To
cooblueHe Ucyeano. B mpoTvBHOM cnyuae, obpaTuTech B
CryxOy TEeXHNYECKOI MOSAEPKKA.
e BCe KaBenyt MoAKTIHEHb. QUTECh, UTO BCE KAGENA [BUTaTENs MPABIMbHO MIOAKTTIOYEHb!
CUrHAN3ALINA F02 H 6 Y6 6
K JBUTATENIO U WHBEPTODY. TaKkKe MPOBEPLTE MPABUMLHOCT
KOPOTKOE 3AMbIKAHWE T
MOJIKTIOYEHUA MATaHWS! BADUATOPA.
BHyTpeHHAs HeucnpasHOCTb BapuaTopa. ObpatuTech B CRIyxOy TeXHNYECKO NOAAEPXKKA.
YBeauTec, 4TO TeMmepaTypa OKpyKalolell Cpembl He
MPEBbILIAET MEJENbHbIX 3HAYEHNH, YKA3AHHBIX B [aHHOM
CHTHATMBALYA FO3 | MORye mimabs warpenca fo odeds | oo coo
MEPETPEB MOOYNA BLICOKOM  TEMMEPATypbl, 4TO CHUKAET €10 | [inopeppte MpaBurbHOCTb BEHTAMALMA BApUATOpa, a Takke
HAREKHOCTL. yBeauTeC B TOM, YTO HAcoC 0BOpYAOBAH BEHTUTISTOPOM, W
KpbILLIKA BEHTUMATOPA YCTaHOBIIEHA.
CUrHANW3ALINA FO4 Bapuarop He nonydaer mutanue mubo |
WTaHUe BApHATOPa MPEpBaHo.
A BxonE T et "™ MR | Orcooqmens e rass sapraro,




>%9¢ T

Coob6LeHune MpuunHbI PelweHne
Ybepwrecs, 4to Kabemu aneKTpopBuraTens MOAKKYEHb!
OnexTpopgurarenb He paboTaeT unu MPaBINbHO, MOCKONbKY BapuUaTop He 0BHapyxuBaeT ABuraTenb
ﬁgagﬁm%ﬁ%@{% OTKITIOYEH. UM OH Neperopen.
[IBUATENS 370 Takke MoxeT ObiTb CBS3aHO C MoTepedl CHHXPOHU3MaA
ToTepst CHHXPOHY3MA. [BUraTens B npoLecce paboTbl 13-3a 04eHb GOMbLLIONO 1 PE3Koro
U3MEeHeHWs ycrioBuii paboTbl Hacoca.
8%@%@%@0}5&{ E:ggf;gf ggfggﬁﬂfen 4T0 Hacoe YBeawTech, 4TO KUAKOCTb NOCTYNAET B HAcOC.
Bapwatop onpegenset, 4to gunsTp
CUrHAN3ALINA FO8 CHTHO SATPAGHEH W HAXOZMTCS oA YbepwuTech, uyTo unbtpa He TpebyeT ouucTkM, U 4TO
MAKCVYMAJIBHOE 13BIIEHHEN, KOTODOE MOKET NDWBECTH K UMNYMbCHble  knanaHbl  0GECTeYMBalT  BO3MOXHOCTb
PABOYEE [IABNEHVE 610 paspyLLeHo. peLvpkynsuum.
QteyTcTaue casian Mexzy nnatoi Ybenutech, 4TO nnockuiA  kabemb, coeauHstoLmin  0be
ypaBneHys (KDLILKOM) 1 NNATO MUTAHUA | 3NEKTPOHHbIE CXEMbI, HALEKHO MOAKIIIOYEH 1 3ATHHYT.
(papmatopom).
CUrHAN3ALIMA X13 BHyTpeHHAf HeucnpasHOCTb BapuaTopa. 910 MOXeT ObiTb BbI3BAHO OLIMOKOI MUKPOMPOrPaMMHOrO
BHYTPEHHAA OLUMBKA obecneyeHns. B aTOM Cnyuae PeKOMEHIYTCA OTKIKYATH
BapUaTOop YacTOTbl OT CETU MUTaHWS Ha HECKOMbKO MUHYT. Ecru
fpU MOBTOPHOM BKMIOYEHUM BapuaTopa CooblueHne CHOBa
NOSIBUTCA, Heobxoaumo 0bpaTuTbCA B CRyKOy TeXHUYeckow
MIOAAEPXKIA.
12. FAPAHTUA

["apaHTVsi Ha BapuaTop CKOPOCTM COCTABNSIET 24 MecsLa CO Hs MOKYMKi. /Icnonb30BaHWe HEOpUrHabHbIX
3anacHblX 4acTell, M3MEHeHWe WNIN HernpaBWilbHAs SKCMNyaTauust [JenaloT rapaHTUio Ha MpoayKT

HeAenNCTBUTENBbHON.

13. YTUNU3ALUA U SALUNTA OKPYXXKAIOLUENA CPEbI

Mpu yTUNM3aLmu KOMMNOHEHTOB BapuaTopa CKOPOCTM HEeOOXOAMMO cobniopaTh AeiCTBYlOWME NpaBuna
W 3aKOHbl CTpaHbl, B KOTOPOA MCMonb3yeTcs AaHHoe w3genve. Hu B koem cryyae He BblbpackiBaiiTe

3arpsisHSIoLLE KOMMOHEHTBI B OKPYXXaOLLYHO cpefy.

310 0603HaYEHNE YKa3bIBa€T Ha TO, YTO AaHHOE nU3fenue Hemnb3s BblﬁpaCblBaTb BMecTe ¢ ObITOBbIMM
—

OTXOaMMU.

[laHHoe TpeboBaHMe OTHOCMTCS TOMbKO K yTwnM3aumn obopynoBaHWs Ha Tepputopun EBponelickoro
Cotoza (2012/19/EU). OrpaboTtaBwee obopypoBaHue cnenyetT nepefatb B CheUManbHbIA  MyHKT
cbopa, nepepaboTku U yTURM3aLWKM AneKTpu4eckoro obopyaoBaHus. [ns nonyyeHust AOMOMHUTENBHON
WHopmaLmm o NyHkTax cbopa 1 nepepaboTkn 06paTMTECH B MECTHOE areHTCTBO MO YTUMM3ALIMN OTXOA0B.
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DECLARATION OF CONFORMITY

BOMBAS SACI, S.A - Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain
llietlcm:l, bajo su completa responsabilidad, que los productos a los que este manual se refiere cumplen con las siguientes Directivas Europeas y disposiciones nacionales
e actuacion:

DIRECTIVAS NORMAS
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage) - EN 61800-3 Category C2
- Directive 2014/30/UE (EMB) -EN 61800-5-1
- Directive 2011/65/UE (RoHS II) -EN 63000:2018
- Directive 2012/19/UE (RAEE) - EN 60529
- Directive 2009/125/CE (Eco Design) - EN 61800-9-2

BOMBAS SACI, S.A - Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
declares, under its full responsibility, that the products to which this manual refers comply with the following European Directives and national action provisions:

DIRECTIVE NORMS
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage) - EN 61800-3 Category C2
- Directive 2014/30/UE (EMB) - EN 61800-5-1
- Directive 2011/65/UE (RoHS Il) - EN 63000:2018
- Directive 2012/19/UE (RAEE) - EN 60529
- Directive 2009/125/CE (Eco Design) - EN 61800-9-2

BOMBAS SACI, S.A - Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
dé(!ure,l sous sa pleine responsabilité, que les produits auxquels ce manuel fait référence sont conformes aux directives européennes et aux dispositions d'action
nationale suivantes:

DIRECTIVES REGLES
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage) - EN 61800-3 Category C2
- Directive 2014/30/UE (EMB) - EN 61800-5-1
- Directive 2011/65/UE (RoHS Il) - EN 63000:2018
- Directive 2012/19/UE (RAEE) - EN 60529
- Directive 2009/125/CE (Eco Design) - EN 61800-9-2

BOMBAS SACI, S.A - Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
dichiara, so‘po la sua piena responsabilita, che i prodotti a cui si riferisce questo manuale sono conformi alle seguenti direttive europee e alle disposizioni nazionali
in materia di azione:

DIRECTIVE REGOLE
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage) - EN 61800-3 Category C2
- Directive 2014/30/UE (EMB) - EN 61800-5-1
- Directive 2011/65/UE (RoHS II) - EN 63000:2018
- Directive 2012/19/UE (RAEE) - EN 60529
- Directive 2009/125/CE (Eco Design) - EN 61800-9-2

BOMBAS SACI, S.A - Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
getlu[u, sob suultoml responsabilidade, que os produtos aos quais este manual se refere estdo em conformidade com as seguintes diretivas européias e disposigoes
e agdo nacional:

DIRECTIVAS REGRAS
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage) - EN 61800-3 Category C2
- Directive 2014/30/UE (EMB) - EN 61800-5-1
- Directive 2011/65/UE (RoHS Il) - EN 63000:2018
- Directive 2012/19/UE (RAEE) - EN 60529
- Directive 2009/125/CE (Eco Design) - EN 61800-9-2
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BOMBAS SACI, S.A - Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (SPuin
va

declara, bajo su completa responsabilidad, que los productos a los que este manual se refiere cumplen con las siguientes Directivas Europeas y disposiciones nacionales

de actuacion:
DIRECTIVAS NORMAS
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage) - EN 61800-3 Category C2
- Directive 2014/30/UE (EMB) - EN 61800-5-1
- Directive 2011/65/UE (RoHS II) - EN 63000:2018
- Directive 2012/19/UE (RAEE) - EN 60529
- Directive 2009/125/CE (Eco Design) - EN 61800-9-2

BOMBAS SACI, S.A - Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain) o
prohlauje na svou pinou odpovédnost, Ze produkt, jehoZ se tyka tento manual, dodrZuje nésledujici evropské smérmice a vnitrostétni nafizeni:

SMERNICES NORMAS
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage) - EN 61800-3 Category C2
- Directive 2014/30/UE (EMB) - EN 61800-5-1
- Directive 2011/65/UE (RoHS II) - EN 63000:2018
- Directive 2012/19/UE (RAEE) - EN 60529
- Directive 2009/125/CE (Eco Design) - EN 61800-9-2

BOMBAS SACI, S.A - Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Mcnanus)
3a9BNAET NOJ CBOK_WUCKIIOUUTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb, YTO MPOAYKTHI, HA KOTOPbIE CChINAETCH AaHHOE PYKOBOACTBO, COOTBETCTBYHOT
cnefyloLLM eBPONeICKUM AVPEKTVBaM 11 ONONHUTENLHbIM NONOKERNAM O XapaKTepUCTUKAX:

OUPEKTUBbI MPABUNA
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage) - EN 61800-3 Category C2
- Directive 2014/30/UE (EMB) - EN 61800-5-1
- Directive 2011/65/UE (RoHS II) - EN 63000:2018
- Directive 2012/19/UE (RAEE) - EN 60529
- Directive 2009/125/CE (Eco Design) - EN 61800-9-2

(]
’ Granollers, 21¢ February 2022
: S saCI ranollers, 21¢ February

pumps
Cami de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord
08401 Granollers (Spain)
Tel. (++34) 933 842 351 Fax (+34) 933 842 900
www.sacipumps.com - saci(@sacipumps.com GERENTE
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BARCELONA - Oficinas centrales
Cami de Can Muntanyola, 4-22
Pol. Ind. Palou Nord

08401 GRANOLLERS

Barcelona - Spain

Tel. +34 93 384 23 51
saci@sacipumps.com

sacipumps.com

A CORUNA - Delegacion
Pol. Ind. Pocomaco
Parcela D-31

15190 A CORUNA

Spain

Tel. +34 98 129 96 88
sacicoruna@sacipumps.com

CASTELLON - Delegacion
C/Ménaco, Nave 39

Pol. Ind. Ciudad del Transporte Il
12006 CASTELLON DE LA PLANA
Spain

Tel. +34 964 33 44 66
sacilevante @sacipumps.com

Cat. MeJ
Rev. 12-02-2024




